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IMPORTANT

The lightning flash with arrowhead symbol, CAUTION:

“dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric
shock to persons.

within an equilateral triangle, is intended to TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC
alert the user to the presence of uninsulated ~ SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.
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service personnel.

Replacement and mounting of an AC plug on the power supply cord of this unit should be performed only by qualified

IMPORTANT: THE MOULDED PLUG

BS1362.

Blue : Neutral Brown : Live
your plug, proceed as follows;
letter N or coloured BLACK.

letter L or coloured RED.

The wire which is coloured BLUE must be connected to the terminal which is marked with the

The wire which is coloured BROWN must be connected to the terminal which is marked with the

How to replace the fuse: Open the fuse compartment with a screwdriver and replace the fuse.

This appliance is supplied with a moulded three pin mains plug for your safety and convenience. A 10 amp fuse is fitted in this plug. Should
the fuse need to be replaced, please ensure that the replacement fuse has a rating of 10 amps and that it is approved by ASTA or BSI to

Check for the ASTA mark @ or the BSI mark @ on the body of the fuse.

If the plug contains a removable fuse cover, you must ensure that it is refitted when the fuse is replaced. If you lose the fuse cover the plug
must not be used until a replacement cover is obtained. A replacement fuse cover can be obtained from your local dealer.

If the fitted moulded plug is unsuitable for your socket outlet, then the fuse shall be removed and the plug cut off and disposed of
safely. There is a danger of severe electrical shock if the cut off plug is inserted into any 13 amp socket.

If a new plug is to be fitted, please observe the wiring code as shown below. If in any doubt, please consult a qualified electrician.
IMPORTANT. The wires in this mains lead are coloured in accordance with the following code:

As the colours of the wires in the mains lead of this appliance may not correspond with the coloured markings identifying the terminals in
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WARNING
This equipment is not waterproof. To prevent a fire or
shock hazard, do not place any container filled with
liguid near this equipment (such as a vase or flower
pot) or expose it to dripping, splashing, rain or
moisture.
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WARNING

Before plugging in for the first time, read the following
section carefully.

The voltage of the available power supply differs
according to country or region. Be sure that the
power supply voltage of the area where this unit
will be used meets the required voltage (e.g., 230 V

or 120 V) written on the rear panel.
D3-4-2-1-4*_A1_En

WARNING
To prevent a fire hazard, do not place any naked flame

sources (such as a lighted candle) on the equipment.
D3-4-2-1-7a_A1_En

VENTILATION CAUTION

When installing this unit, make sure to leave space
around the unit for ventilation to improve heat radiation
(at least 60 cm at top, 10 cm at rear, and 30 cm at each
side).

WARNING
Slots and openings in the cabinet are provided for
ventilation to ensure reliable operation of the product,
and to protect it from overheating. To prevent fire
hazard, the openings should never be blocked or
covered with items (such as newspapers, table-cloths,
curtains) or by operating the equipment on thick carpet
or a bed.
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Information for users on collection and disposal of old equipment and used batteries

<Symbo| for )
equipment

Symbol examples
for batteries

These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean
that used electrical and electronic products and batteries should not be mixed with
general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries,
please take them to applicable collection points in accordance with your national
legislation.

By disposing of these products and batteries correctly, you will help to save valuable
resources and prevent any potential negative effects on human health and the
environment which could otherwise arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products and batteries,
please contact your local municipality, your waste disposal service or the point of sale
where you purchased the items.

These symbols are only valid in the European Union.

For countries outside the European Union:
If you wish to discard these items, please contact your local authorities or dealer and

b
i

ask for the correct method of disposal.
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Operating Environment

Operating environment temperature and humidity:
+5°Cto +35 °C (+41 °F to +95 °F); less than 85 %RH
(cooling vents not blocked)

Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in
locations exposed to high humidity or direct sunlight (or
strong artificial light)
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This product is for general household purposes. Any
failure due to use for other than household purposes
(such as long-term use for business purposes in a
restaurant or use in a car or ship) and which requires
repair will be charged for even during the warranty
period.

K041_A1_En

If the AC plug of this unit does not match the AC
outlet you want to use, the plug must be removed
and appropriate one fitted. Replacement and
mounting of an AC plug on the power supply cord of
this unit should be performed only by qualified
service personnel. If connected to an AC outlet, the
cut-off plug can cause severe electrical shock. Make
sure it is properly disposed of after removal.
The equipment should be disconnected by removing
the mains plug from the wall socket when left unused
for a long period of time (for example, when on
vacation).
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CAUTION

The ® STANDBY/ON switch on this unit will not
completely shut off all power from the AC outlet.
Since the power cord serves as the main disconnect
device for the unit, you will need to unplug it from the
AC outlet to shut down all power. Therefore, make
sure the unit has been installed so that the power
cord can be easily unplugged from the AC outlet in
case of an accident. To avoid fire hazard, the power
cord should also be unplugged from the AC outlet
when left unused for a long period of time (for
example, when on vacation).

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. “Dolby”, “Pro Logic”, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

Manufactured under license under U.S.
Patent #'s: 5,451,942, 5,966,674, 5,974,380,
5,978,762; 6,226,616, 6,487,635 & other U.S.
and worldwide patents issued & pending.
DTS and the Symbol are registered
trademarks & DTS Digital Surround, the DTS
96/24 and the DTS logos are trademarks of
DTS, Inc. Product includes software. © DTS,
Inc. All Rights Reserved.
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Thank you for buying this Pioneer product. Please read through these operating instructions so you
will know how to operate your model properly. After you have finished reading the instructions, put

them away in a safe place for future reference.
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Flow of settings on the receiver

The unit is a full-fledged AV receiver equipped The colors of the steps indicate the following:
with an abundance of functions and terminals.

It can be used easily after following the Required setting item

procedure below to make the connections and

settings. Setting to be made as necessary

1 Before you start S

* Checking what's in the box (page 6) 4 Power On

2 ReE LD (5 Make sure you've set the video input on your TV to

3 this receiver. Check the manual that came with

he TV if 'tk h his.
2 Connecting the speakers the TV if you don't know how to do this

Where you place the speakers will have a big 8
effect on the sound. Place your speakers as 5
shown below for the best surround sound effect.

* Placing the speakers (page 13)

* Connecting the speakers (page 14)

\ Er‘%mhtt ® 6 Playback

Basic playback (page 25)
Front e
Left (L) ‘

iﬁgﬁ’%g% * Choosing the input signal (page 26)

.
Center (C) %\ 7 Adjusting the sound as desired

Listening Using the various listening modes
position

The Input Assign menu (page 35)

(When using connections other than the
recommended connections.)

S

Subwoofer (SW)

Surround

putroun Using the Sound Retriever (page 28)

* Using Phase Control (page 29)
» Setting the Audio options (page 30)
8 * Manual speaker setup (page 33)

3 Connecting the components

For surround sound, you'll want to hook up
using a digital connection from the BD/DVD
player to the receiver.
* About video outputs connection (page 16)
* Connecting a TV and Blu-ray Disc player
(page 17)
* Connecting a TV and DVD player (page 18)
* Connecting antennas (page 23)
* Plugging in the receiver (page 24)

S




m (Before you start

En

Chapter 1:

Before you start

Checking what's in the box

Please checkthat you've received the following
supplied accessories:

* Remote control

* AAA size IEC RO3 dry cell batteries (to

confirm system operation) x2

* AM loop antenna

* FM wire antenna

* Power cord

* Warranty card

¢ These operating instructions

Loading the batteries

N

A\ caution

Incorrect use of batteries may result in such
hazards as leakage and bursting. Observe the
following precautions:
* Never use new and old batteries together.
* Insert the plus and minus sides of the
batteries properly according to the marks
in the battery case.

Batteries with the same shape may have

different voltages. Do not use different

batteries together.

* When disposing of used batteries, please
comply with governmental regulations or
environmental public instruction’s rules
that apply in your country or area.

* Do not use or store batteries in direct
sunlight or other excessively hot place,
such as inside a car or near a heater. This
can cause batteries to leak, overheat,
explode or catch fire. It can also reduce the
life or performance of batteries.

Installing the receiver

* When installing this unit, make sure to put
it on a level and stable surface.

Don't install it on the following places:

—on acolor TV (the screen may distort)

— near a cassette deck (or close to a device
that gives off a magnetic field). This may
interfere with the sound.

—in direct sunlight

—in damp or wet areas

—in extremely hot or cold areas

—in places where there is vibration or other
movement

—in places that are very dusty

—in places that have hot fumes or oils (such
as a kitchen)

Ventilation

When installing this unit, make sure to leave
space around the unit for ventilation to improve
heat dispersal (at least 60 cm at the top). If
not enough space is provided between the
unit and walls or other equipment, heat will
build up inside, interfering with performance
and/or causing malfunctions.

- |

60 cm

Receiver k

Slot and openings in the cabinet are provided
for ventilation and to protect the equipment
from overheating. To prevent fire hazard, do
not place anything directly on top of the unit,
make sure the openings are never blocked or
covered with items (such as newspapers,
table-cloths and curtains), and do not operate
the equipment on thick carpet or a bed.




(Controls and displays

Chapter 2:

Controls and displays

Front panel

WwER VSX-420

1 O STANDBY/ON

2 INPUT SELECTOR dial
Selects an input source.

3 Tuner control buttons

BAND
Switches between AM, FM ST (stereo) and
FM MONO radio bands (page 38).

TUNE +/-
Used to find radio frequencies (page 38).

TUNER EDIT

Use with TUNE +/-, PRESET +/- and
ENTER to memorize and name stations for
recall (page 38, 39).

PRESET +/-
Use to select preset radio stations (page 38).

4 Character display
See Display on page 8.

8 9 10

5 MASTER VOLUME dial

6 PHONES jack
Use to connect headphones (page 32).

7 Listening mode buttons

AUTO SURROUND/STREAM DIRECT
Switches between Auto surround mode
(Auto playback on page 26) and Stream
Direct playback. Stream Direct playback
bypasses the tone controls for the most
accurate reproduction of a source
(page 28).

STEREO/A.L.C.

Switches between stereo playback, Auto
level control stereo mode (page 27) and
Front Stage Surround Advance modes
(page 28).

ADVANCED SURROUND
Switches between the various surround
modes (page 27).

En




m (Controls and displays

STANDARD SURROUND

Press for Standard decoding and to switch
between the various OO Pro Logic Il options
(page 26).

8 MULTI ZONE controls

If you've made MULTI-ZONE connections (see
MULTI-ZONE listening on page 36) use these
controls to control the sub zone from the main
zone (see Using the MULTI-ZONE controls on
page 37).

9 SPEAKERS

Use to change the speaker system on or off.
When the SP OFF is selected, no sound is
output from the speakers connected to this
receiver.

10 PORTABLE audio input jack
Connect an auxiliary component using a stereo
mini-jack cable (page 22).

Operating range of remote control unit
The remote control may not work properly if:

* There are obstacles between the remote
control and the receiver’'s remote sensor.

¢ Direct sunlight or fluorescent light is
shining onto the remote sensor.

* The receiver is located near a device that is
emitting infrared rays.

* The receiver is operated simultaneously
with another infrared remote control unit.

DTs 96/24 o b

DaPL O JADT\LS.(DIGITAL)
|

1 12

1 PHASE
Lights when the Phase Control is switched on
(page 29).

2 AUTO
Lights when the Auto Surround feature is
switched on (see Auto playback on page 26).

T
I I I
14 15 16 17

3 RDS
Lights when an RDS broadcast is received
(page 40)

4 ST
Lights when a stereo FM broadcast is being
received in auto stereo mode.

5 TUNE
Lights when a broadcast is being received.



(Controls and displays

6 ZONE
Lights when the MULTI-ZONE feature is active
(page 36).

7 Speaker indicator

Shows if the speaker system is on or not
(page 32).

SP» A means the speakers are switched on.

SP» means the speakers are switched off and
sound is output from the headphone jack.

8 Sleep timer indicator
Lights when the receiver is in sleep mode
(page 10).

9 Tuner preset indicators

PRESET
Shows when a preset radio station is
registered or called.

MEM
Blinks when a radio station is registered.

10 PRESET information or input signal
indicator

Shows the preset number of the tuner or the
input signal type, etc.

11 DTS indicators

DTS
Lights when a source with DTS encoded
audio signals is detected.

96/24
Lights when a source with DTS 96/24
encoded audio signals is detected.

12 Character display
Displays various system information.

13 Dolby Digital indicators

0oa b
Lights when a Dolby Digital encoded signall
is detected.

oapLl

Lights to indicate Pro Logic Il decoding
(see Listening in surround sound on
page 26 for more on this).

14 ADV.S.

Lights when one of the Advanced Surround
modes has been selected (see Using the
Advanced surround effects on page 27 for
more on this).

15 SIGNAL SELECT indicators

DIGITAL

Lights when a digital audio signal is
selected.

Blinks when a digital audio signal is not
selected.

16 DIMMER indicator
Shows when the display is set to turn off as
the DIMMER setting.

17 DIR.
Lights when the DIRECT or PURE DIRECT
mode is switched on (page 28).

) CH




m (Controls and displays )

1 SLEEP
Remote control Presg to ch;mge the amount of time b_efore the
} ) receiver switches into standby (30 min -
As for operating other devices, the remote 60 min — 90 min — Off). You can check the
control codes erthe Pioneer products are remaining sleep time at any time by pressing
preset. The settings cannot be changed. SLEEP once
1L 1 12 2 O RECEIVER
RECEIVER s/ PEP SOURCE | compoL Switches the receiver between standby and on.
. - < - To switch ZONE 2 on/off, press and hold SHIFT
3 m P SELECT button, then press & RECEIVER button.
4 BD DVvD : DVR "--13 3 RECEIVER

Switches the remote to control the receiver
(used to select the white commands above the
number buttons (TEST TONE, etc)). Also use
this button to set up surround sound (page 33)
or Audio parameters (page 30).
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6— ' 4 INPUT SELECT
O O O 9 Use to select the input source.
. ST SR o D 5 MULTI CONTROL buttons
S S I . N
Use to select the input source to this receiver.
A T“T"ééfs":m%"éﬁ}ﬁ*é This will enable you to control other

components with the remote control.

@,

6 Receiver control buttons

( —14
Qe <> SIGNAL SEL
2508) Pressto select the audio input signal of the

component to play back (page 26).

I L5 MIDNIGHT
10— s —— Switches to Midnight or Loudness
PRI P listening (page 30).
PHASE
16 Press to switch on/off Phase Control
TESTTONE SBCH C&LECT (page 29)
CH+
NSl S.RETRIEVER
%] Press to restore CD quality sound to
] = 17 compressed audio sources (page 28).
+10
roneer
N i’
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(Controls and displays

7 Listening mode buttons

AUTO/DIRECT

Switches between Auto surround mode
(Auto playback on page 26) and Stream
Direct playback. Stream Direct playback
bypasses the tone controls for the most
accurate reproduction of a source
(page 28).

STEREO/A.L.C.

Switches between stereo playback, Auto
level control stereo mode (page 27) and
Front Stage Surround Advance modes
(page 28).

STANDARD
Press for Standard decoding and to switch

between OO Pro Logic Il options (page 26).

ADV SURR
Switches between the various surround
modes (page 27).

Press BD first to access:

BD MENU*
Displays the disc menu of Blu-ray Discs.

8 System Setup and component control
buttons

The following button controls can be accessed
after you have selected the corresponding
MULTI CONTROL button (BD, TV, etc.).

Press |RECEIVER| first to access:
AUDIO PARAMETER

Use to access the Audio options (page 30).

SETUP
Press to access the System Setup menu
(page 33).

RETURN

Confirm and exit the current menu screen.

Press BD or DVR first to access:

TOP MENU
Displays the disc ‘top’ menu of a BD/DVD.

HOME MENU
Displays the HOME MENU screen.

RETURN
Confirm and exit the current menu
screen.

MENU
Displays the disc menu of a DVD.

Press TUNER first to access:

TUNER EDIT
Memorizes/names stations for recall
(page 38, 39).

HOME MENU
Use to search for RDS program types
(page 40).

BAND
Switches between AM, FM ST (stereo) and
FM MONO radio bands (page 38).

9 tJe&= (TUNE 1/4, PRESET @&=/=),
ENTER

Use the arrow buttons when setting up your
surround sound system (page 33). Also used
to control BD/DVD menus/options.

Use the TUNE 4/¥ buttons can be used to
find radio frequencies (page 38) and the
PRESET 4=/= buttons can be used to select
preset radio stations (page 39).

10 Component control buttons

The main buttons (», B, etc.) are used to
control acomponent after you have selected it
using the input source buttons.

The controls above these buttons can be
accessed after you have selected the
corresponding input source button (for
example BD, DVD, DVR or CD). These buttons
also function as described below.

) CH




m (Controls and displays

Press |RECEIVER| first to access:

BASS -/+
Use to adjust Bass'

TRE -/+
Use to adjust Treble'

11 Number buttons and other component
controls?

Use the number buttons to directly select the
tracks on a CD, DVD, etc. There are other
buttons that can be accessed after the
RECEIVER| button is pressed. (For example
TEST TONE, etc.)

HDD*, DVD*, VCR*

These buttons switch between the hard
disk, DVD and VCR controls for HDD/DVD/
VCR recorders.

TEST TONE

Outputs the test tones on each channel.
Use the 4/3& buttons to select the channel
and use the 4=/=» buyttons to adjust the
level on each channel. Pressing TEST
TONE again exits the test tone mode.

CH SELECT
Press repeatedly to select a channel, then
use LEV +/-to adjust the level (page 34).

LEV +/-
Use to adjust the channel levels.

SPEAKERS

Use to change the speaker system on or
off. When the SP OFF is selected, no sound
is output from the speakers connected to
this receiver.

DIMMER
Dims or brightens the display. The
brightness can be controlled in four steps.

12 & SOURCE

Turns on or off the power of the Pioneer DVD/
DVR units when BD, DVD or DVR is selected
using the MULTI CONTROL buttons.

13 TV CONTROL buttons
These buttons can control only be used with
Pioneer TVs.

O
Use to turn on/off the power of the TV.

INPUT
Use to select the TV input signal.

CH +/-
Use to select channels.

VOL +/-
Use to adjust the volume on your TV.

DTV/TV*
Switches between the DTV and analog TV
input modes for Pioneer TVs.

14 MASTER VOLUME +/-
Use to set the listening volume.

15 MUTE
Mutes/unmutes the sound.

16 DISP

Switches the display of this unit. The input
name, listening mode or sound volume can be
checked by selecting an input source.

17 SHIFT

Press to access the ‘boxed’ commands (above
the buttons) on the remote. These buttons are
marked with an asterisk (*) in this section. This
button is also used for operating ZONE 2
(page 37).

Note
1 The tone controls are disabled when the listening mode is set to DIRECT or PURE DIRECT.

2 SB CH button is not used with this receiver.

En



(Connecting your equipment

Chapter 3:

Connecting your equipment

Placing the speakers

By connecting the left and right front speakers
(L/R), the center speaker (C), the left and right
surround speakers (SL/SR), and the subwoofer
(SW), a 5.1 ch surround system can be
enjoyed.

To achieve the best possible surround sound,
install your speakers as shown below.

Hints on the speaker placement
Where you put your speakers in the room has a
big effect on the quality of the sound. The
following guidelines should help you to get the
best sound from your system.

* The subwoofer can be placed on the floor.
Ideally, the other speakers should be at
about ear-level when you're listening to
them. Putting the speakers on the floor
(except the subwoofer), or mounting them
very high on a wall is not recommended.

* For the best stereo effect, place the front
speakers 2 m to 3 m apart, at equal
distance from the TV.

If you're going to place speakers around
your CRT TV, use shielded speakers or
place the speakers at a sufficient distance
from your CRT TV,

If you're using a center speaker, place the
front speakers at a wider angle. If not,
place them at a narrower angle.

Place the center speaker above or below
the TV so that the sound of the center
channelis localized at the TV screen. Also,
make sure the center speaker does not
cross the line formed by the leading edge
of the front left and right speakers.

Itis bestto angle the speakers towards the
listening position. The angle depends on
the size of the room. Use less of an angle
for bigger rooms.

Surround speakers should be positioned
60 cm to 90 cm higher than your ears and
titled slight downward. Make sure the
speakers don't face each other. For DVD-
Audio, the speakers should be more
directly behind the listener than for home
theater playback.

Try not to place the surround speakers
farther away from the listening position
than the front and center speakers. Doing
so can weaken the surround sound effect.

A\ caution

Make sure that all speakers are securely
installed. This not only improves sound
quality, but also reduces the risk of
damage or injury resulting from speakers
being knocked over or falling in the event of
external shocks such as earthquakes.




m (Connecting your equipment )

Be sure to complete all connections before
Connecting the speakers connecting this unit to the AC power source.
The receiver will work with just two stereo

speakers (the front speakers in the diagram)
but using at least three speakers is

Bare wire connections
Front speaker terminals:

recommended, and a complete setup is best 1 Twist exposed wire strands together.
for surround sound. 2 Loosen terminal and insert exposed wire.
Make sure you connect the speaker on the 3 Tighten terminal.

right to the right (R) terminal and the speaker
on the left to the left (L) terminal. Also make

sure the positive and negative (+/-) terminals
on the receiver match those on the speakers.

If you're not using a subwoofer, change the
front speaker setting (see Speaker setting on
page 33) to LARGE.

Center and surround speaker terminals:

A CAUTION 1 Twist exposed wire strands together.

) 2 Push open the tabs and insert exposed wire.
* These speaker terminals carry

HAZARDOUS LIVE voltage. To prevent 3 Release the tabs.

the risk of electric shock when connecting 1 2 3

or disconnecting the speaker cables, ~ QB
disconnect the power cord before touching a%’ W

any uninsulated parts. 10 mm = =
Make sure that all the bare speaker wire is

twisted together and inserted fully into the

speaker terminal. If any of the bare speaker

wire touches the back panel it may cause
the power to cut off as a safety measure.

3

FroNT SPEAKERSID

SUBWIOOFER

lEE

o ©

5]
c SL SR

Powered subwoofer Front speakers Center speaker Surround speakers

plll
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Making cable connections

Make sure not to bend the cables over the top
of this unit (as shown in the illustration). If this
happens, the magnetic field produced by the
transformers in this unit may cause a
humming noise from the speakers.

Q Important

* Before making or changing any connections,
switch off the power and disconnect the power
cord from the AC outlet.

» Before unplugging the power cord, switch
the power into standby.

HDMI cables
The HDMI cables transfers uncompressed
digital video.!

HDMI cable

Be careful to connect the terminal in the
proper direction.

About HDMI

HDMI (High Definition Multimedia Interface)
was developed to provide the technologies of
High Bandwidth Digital Content Protection
(HDCP) as well as Digital Visual Interface (DVI)
in one specification. HDCP is used to protect
digital content transmitted and received by
DVI-compliant displays.

HDMI has the capability to support standard,
enhanced, or high-definition video plus
standard to multi-channel surround-sound
audio. HDMI features include uncompressed
digital video, a bandwidth of up to 2.2
gigabytes per second (with HDTV signals),
one connector (instead of several cables and
connectors), and communication between
the AV source and AV devices such as DTVs.

Even if you connect the playback components
with an HDMI cable, no sound will come out
of the speaker connected to this receiver. An
audio cable connection is also needed for
this.

HDMI, the HDMI Logo and High-Definition
Multimedia Interface are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing, LLC
in the United States and other countries.

Analog audio cables

Use stereo RCA phono cables to connect
analog audio components. These cables are
typically red and white, and you should
connect the red plugs to R (right) terminals
and white plugs to L (left) terminals.

Analog audio cables

F
Right (M
Left (white)

Note

1 If the video signal does not appear on your TV, try adjusting the resolution settings on your component or display. Note that
some components (such as video game units) have resolutions that may not be displayed. In this case, use a (analog)

composite connection.

En
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Digital audio cables
Commercially available coaxial digital audio
cables or optical cables should be used to

connect digital components to this receiver.!

This connection is required to listen to the
multi-channel digital sounds with this receiver.

Con, g@\

Coaxial digital audio cable Optical cable

Video cables

Standard RCA video cables

These cables are the most common type of
video connection and are used to connect to
the composite video terminals. The yellow
plugs distinguish them from cables for audio.

Standard RCA video cable

Component video cables

Use component video cables to get the best
possible color reproduction of your video
source. The color signal of the TV is divided into
the luminance (Y) signal and the color (Ps and
PRr) signals and then output. In this way,
interference between the signals is avoided.

Component video cables

9

Green (Y) ﬂ

Blue (Ps) Red (P8)

About video outputs connection

This receiver is not loaded with a video
converter. When you use component video
cables or HDMI cables for connecting to the
input device, the same cables should be used
for connecting to the TV.

The signals input from the analog (composite
and component) video inputs of this unit will
not be output from the HDMI OUT.

Terminal for connection with source device

HDMI IN COMPONENT VIDEO IN

Il ! Il

HDMI OUT| [COMPONENT VIDEO MONITOR OUT] MONITOR OUT
Terminal for connection with TV monitor

< ¥ Y

®

VIDEO

N

v

——

‘ Video signals can be output.

Note

1 ¢ When connecting optical cables, be careful when inserting the plug not to damage the shutter protecting the optical socket.
* When storing optical cable, coil loosely. The cable may be damaged if bent around sharp corners.
* You can also use a standard RCA video cable for coaxial digital connections.

En



(Connecting your equipment

) CH

Connecting a TV and Blu-ray Disc player
Connect a TV and Blu-ray Disc player to this receiver using a commercially available HDMI cable.

HDMIIN

- —
5 HDMI/DVI-compatible TV

Select one

DIGITAL AUDIOOUT ~ ANALOG AUDIO OUT

Ll L_JQJ

This connection is
required in order to listen
tothe sound of the TV over
the receiver.

Seam=®

out (DVW“E@:W:]
i ey

“ (cn) @Qﬁ: \EBI i J

b

OPTI(Al

| —
HDMI/DVI-compatible

DIGITAL AUDIO OUT

Without this connection,
you will NOT be able to
listen to the player with this
receiver.

!
ANALOG AupIO OUT
Select one

(OAXIAL

%J

Blu-ray Disc player

e Important

1 Even if you connect the playback
components with an HDMI cable, no sound
will come out of the speaker connected to this
receiver. An audio cable connection is also
needed for this.

2 Ifthe connection was made using a coaxial
cable, press SIGNAL SEL repeatedly to select C1
(see page 26).

3 If you connected the TV (as shown above)
and there is still no sound, press DVD then
press SIGNAL SEL repeatedly to select 02 or A
(see page 26).
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Connecting a TV and DVD player

Connecting using HDMI

If you have an HDMI or DVI (with HDCP) equipped DVD player, you can connect it to this receiver

using a commercially available HDMI cable.

HDMI OUT Select one
‘ ‘ DIGITALAUDIO OUT  ~ANALOG AUDIO OUT
0 .- R P “’“’“‘“ OTIcAL Without this connection,
1 — — you will NOT be able to
g HDMI/DVI-compatible Nl L Iisten to the player with this
3 DVD player éé receiver.
=J J
" g H
P ) [,L I
J
02
Q.1 ovorsa I' COAXIAL % @
2
| our ovbarh (5
HH ' IMI I:I
| -
]
= =
E—
7 T Q3

m |

[ A—)

=T

El

OPTICAL

o

DIGITAL AUDIO OUT ~ ANALOG AUDIO OUT

C
-G

 —J

Select one

This connection is
required in order to listen
tothe sound of the TV over

HDMI/DVI-compatible TV

0 Important

1 Even if you connect the playback
components with an HDMI cable, no sound
will come out of the speaker connected to this
receiver. An audio cable connection is also
needed for this.

En

the receiver.

2 Ifthe connection was made using a coaxial
cable, press SIGNAL SEL repeatedly to select C1
(see page 26).

3 If you connected the TV (as shown above)
and there is still no sound, press BD then press
SIGNAL SEL repeatedly to select O1 or A (see
page 26).
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Connecting your component with no HDMI terminal
This diagram shows connections of a TV and DVD player (or other playback component) with no
HDMI terminal to the receiver.

DIGITAL AUDIO OUT INALOG AUDIO OUT

Select one Selecione

OPTICAL [ — . VIDEO OUT COMPONENT VIDEO OUT
oMLY | R L 5 o = Ton0 L j Ln oY J

UJ LJ | —  — (J LJ LJ LJ

L@J LQJ DVD player, etc. @ p)

(G

2]® O 2
_%__ _%_
= ¥ ¥ q B
—J —
(c 1—1 |
I a2 1 LS P P
‘ P —l F® © @ =—
)
mvwsmE] _____ Q'I,Z
J oo, (D)
< —
This connection is ﬂ ﬂ s {
required in order to {]
listen to the sound of
the TV over the é é i é. é
receiver. ——0O] J—g—g—=0
U U U. U U
mcn:m:::oour ALOGAUDIO Ol:T — VIDEOIN CompoNEITVIDEO
04 Select one v —_— Select one
e Important
1 If you use component video cables for 3 Ifthe connection was made using a coaxial
connecting to the DVD player, the same cables cable, press SIGNAL SEL repeatedly to select
should be used for connecting to the TV C1 (see page 26).
2 [f necessary, assign the component video 4 |f you connected the TV (as shown above)
inputs to the input source you've connected. and thereis still no sound, press BD then press
This only needs to be done if you didn’t connect SIGNAL SEL repeatedly to select O1 or A (see
according to the following defaults: page 26).

* COMPONENT VIDEO IN 1-BD/TV
* COMPONENT VIDEO IN 2 - DVD/SAT
See The Input Assign menu on page 35.
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Connecting an HDD/DVD recorder, VCR and other video components

This receiver has audio/video inputs and outputs suitable for connecting analog or digital video
recorders, including HDD/DVD recorders and VCRs.

* Only the signals that are input to the VIDEO IN terminal can be output from the VIDEO OUT
terminal.

* Audio signals that are input through the digital terminal will not be output from the analog
terminal.

§ g S
OU@WE&)@IN VIDEO
([]H @ ©-
wIIIII\IlI- "
ot B =
% 5

[J

=\
.A‘
pus
i
|

51 D=
y ]
)
¢
llﬂlﬂllﬂ“j
Ill\mll“@'@“-J

OPTI(A] R QD L} %
DIGITA
AUDIOOUT -ANALOG AUDIOOUT @
ANALOG AUDIO IN Vs

Select one

C

=
-

(=

VIDEO OUT

Iy:] [ =0
|

| w—
DVR, VCR, LD player, etc.

e Important Note
* |f the connection was made using an ¢ |fthe video components and TV also has an
optical cable, press SIGNAL SEL repeatedly HDMI or a component video jacks, you can
to select 02 (see page 26). connect this too. See Connecting using

HDMI on page 18 or Connecting your
component with no HDMI/ terminal on
page 19 for more on this.
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Connecting a satellite receiver
or other digital set-top box

Satellite and cable receivers, and terrestrial
digital TV tuners are all examples of so-called
‘set-top boxes'.

S S

2

[ 10

DVDISATIN

OPTICAL

wEl
ovosrh (B,

e

\

=l [[[ 1=
([ @ @

PO

o~ | FoOH B
==
_
f@ 1
OPTICAL L
DIGITAI.AUDIOOUT AMA[OGAUDIOOUT F@j
Select one VIDEO OUT

Do oo

STB

e

e Important

* |fyou connected the set-top box (as shown
above) and there is still no sound, press
DVD then press SIGNAL SEL repeatedly to
select 02 or A (see page 26).

Note

¢ |fthe set-top box and TV also has an HDMI
or a component video jacks, you can
connect this too. See Connecting using
HDMI on page 18 or Connecting your
component with no HDM] terminal on
page 19 for more on this.

Connecting the multichannel

analog outputs

For DVD Audio and SACD playback, your BD/
DVD player may have 5.1 channel analog
outputs. In this case, you can connect them to
the multi-channel analog outputs to the multi-
channel inputs of this receiver as shown
below.

S Lf S

'SURROUND \GENTER _FRONT

ro ® @ ‘

’4

—\

O/@ @f

BOTV MULTICHIN

= ]
jla_
=N

i
-m||\lmh
(Crilllin:

- @@=

Q|
-G

©
]
©

RROUNI

CENTER
EEET

SUBWOOFER
OUTPUT

OUTPUT

FRONT ‘
oUTPUT

N

Blu-ray Disc player or DVD player
with multi-channel analog outputs

4 Note
* The multichannel input can only be used
when MULTI IN is selected (see page 26).

* You can assign COMPONENT VIDEO IN 1
or IN 2 to the multichannel input (For more
on this, see The Input Assign menu on
page 35).

En
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. . 4 Note
Connecting other audio .

* Note that you must connect digital
components components to analog audio jacks if you
The number and kind of connections depends want to record to/from digital components

(like an MD) to/from analog components.

on the kind of component you're connecting.
Follow the steps below to connect a CD-R, MD,

DAT, tape recorder or other audio component.
Connecting to the front panel

f(\
audio mini jack
-°"' S Front audio connections are accessed via the
MI”“‘.' @ front panel using the INPUT SELECTOR or
=] 1O @iy PORTABLE button on the remote control. Use
% a stereo mini-jack cable to connect a digital
audio player, etc.
=
I o | e
N . © ©
| - ;
— | C
-
89 Hee e c
@ @ OPTICAL COAXIAL RE@ED L (@’tﬂ:ﬁzﬂ
R L DIGITAL AUDIO OUT ANALOG AUDIO OUT- 'AUDIO OUT
ANALOG AUDIO IN Select one Dlg\tal audio player etc
Y etc.

[
L
—J —
CD-R, MD, DAT, Tape recorder, etc.

= L
T . |

0 Important

 |f the connection was made using an
optical or a coaxial cable, you'll need to
press SIGNAL SEL button to select the
input signal corresponding to the audio
components (see Choosing the input signal

on page 26).
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Connecting antennas

Connect the AM loop antenna and the FM wire
antenna as shown below. To improve reception
and sound quality, connect external antennas
(see Using external antennas below).

fig. a
Ll@

ANTENNA

fig. b

@

—_—

1 Push open the tabs, then insert one wire
fully into each terminal, then release the tabs
to secure the AM antenna wires.

2  Fix the AM loop antenna to the attached
stand.

To fix the stand to the antenna, bend in the
direction indicated by the arrow (fig. a) then
clip the loop onto the stand (fig. b).

3 Place the AM antenna on a flat surface
and in a direction giving the best reception.

4 Connect the FM wire antenna into the FM
antenna socket.

For best results, extend the FM antenna fully
and fix to a wall or door frame. Don't drape
loosely or leave coiled up.

Using external antennas

To improve FM reception
Use a PAL connector (not supplied) to
connect an external FM antenna.

One-touch
PAL connector

ANTENNA

2.©

75 Q coaxial cable

To improve AM reception

Connect a5 m to 6 m length of vinyl-coated
wire to the AM antenna terminal without
disconnecting the supplied AM loop antenna.

For the best possible reception, suspend
horizontally outdoors.

Outdoor
antenna
1
I‘/\ : B~
T —_— . O %
]
I
/ :
Indoor antenna 5mto6m

(vinyl-coated wire)
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Connecting an IR receiver

If you keep your stereo components in a closed
cabinet or shelving unit, or you wish to use the
sub zone remote control in another zone, you
can use an optional IR receiver (such as a Niles
or Xantech unit) to control your system instead
of the remote sensor on the front panel of this
receiver.!

¢ Connect the IR receiver sensor to the IR IN
jack on the rear of this receiver.

For more information on connecting the IR
receiver, see the Installation Instructions for
the IR Receiver.

Plugging in the receiver

Only plug in after you have connected all your
components to this receiver, including the
speakers.

A\ caution

* Handle the power cord by the plug part. Do
not pull out the plug by tugging the cord,
and never touch the power cord when your
hands are wet, as this could cause a short
circuit or electric shock. Do not place the
unit, a piece of furniture, or other object on
the power cord or pinch the cord in any
other way. Never make a knot in the cord or
tie it with other cables. The power cords
should be routed so that they are not likely
to be stepped on. A damaged power cord
can cause a fire or give you an electric
shock. Check the power cord once in a
while. If you find it damaged, ask your
nearest Pioneer authorized independent
service company for a replacement.

* Do not use any power cord other than the
one supplied with this unit.

Do not use the supplied power cord for any
purpose other than that described below.

* The receiver should be disconnected by
removing the mains plug from the wall
socket when not in regular use, e.g., when
on vacation.

1 Plug the supplied power cord into the AC
IN socket on the back of the receiver.

2 Plug the other end into a power outlet.

Note

1 ¢ Remote operation may not be possible if direct light from a strong fluorescent lamp is shining on the IR receiver remote

sensor window.

* Note that other manufacturers may not use the IR terminology. Refer to the manual that came with your component to check

for IR compatibility.
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Chapter 4:

Listening to your system

2 Select the input function you want to
e Important play.
¢ The listening modes and many features You can use the input function buttons on the
described in this section may not be remote control, INPUT SELECT, or the front
available depending on the current source, panel INPUT SELECTOR dial.
settings and status of the receiver. If you need to manually switch the input signal

type (digital or analog audio) press SIGNAL
SEL (see Choosing the input signal on

Basic playback page 26).

Here are the basic instructions for playing a 3 Press AUTO/DIRECT to select ‘AUTO
source (such as a DVD disc) with your home SURROUND’ and start playback of the
theater system. source.2

S If you're playing a Dolby Digital or DTS

i i . surround sound DVD disc, with a digital audio
wseren connection, you should hear surround sound.
If you're playing a stereo source or if the
connection is an analog audio connection,
you will only hear sound from the front left/
right speakers in the default listening mode.

It is possible to check on the front panel
display whether or not surround sound
playback is being performed properly (see
Display on page 8).

If the display does not correspond to the input
signal and listening mode, check the
connections and settings.

I N

INPUT SELECT
I =

BD DVD  DVR

MULTIN  CD CD-R

PORTABLE TUNER SIGNALSEL

1 Switch on your system components and
receiver.
Start by switching on the playback component
(for example a DVD player), your TV! and
subwoofer (if you have one), then the receiver 4  Use the volume control to adjust the
(press O RECEIVER). volume level.
Turn down the volume of your TV so that all
sound is coming from the speakers connected
to this receiver.

Note

1 Make sure that the TV's video input is set to this receiver (for example, if you connected this receiver to the VIDEO jacks on
your TV, make sure that the VIDEO input is now selected).

2 * You may need to check the digital audio output settings on your DVD player or digital satellite receiver. It should be set to
output Dolby Digital, DTS and 88.2 kHz / 96 kHz PCM (2 channel) audio, and if there is an MPEG audio option, set this to convert
the MPEG audio to PCM.

* Depending on your DVD player or source discs, you may only get digital 2 channel stereo and analog sound. In this case, the
receiver must be set to a multichannel listening mode if you want multichannel surround sound.

En
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Choosing the input signal

On this receiver, it is possible to switch the
input signals for the different inputs as
described below.”

SIGNAL SEL

¢ Press SIGNAL SEL to select the input signal
corresponding to the source component.
When DIGITAL (C1/01/02) is selected and the
selected audio input is not provided, A (analog)
is automatically selected.

Each press cycles through the following:
* A - Selects the analog inputs.

* DIGITAL - Selects the digital input. The
coaxial 1 input is selected for C1, and the
optical 1 or 2 audio input is selected for
O1o0r02.

When set to DIGITAL, OO D lights when a
Dolby Digital signal is input, and DTS lights
when a DTS signal is input.

Auto playback

The simplest, most direct listening option isthe
Auto Surround feature. With this, the receiver
automatically detects what kind of source
you're playing and selects multichannel or
stereo playback as neces&ary.2

AUTO/
DIRECT

¢ While listening to a source, press AUTO/

DIRECT? for auto playback of a source.
Press repeatedly until AUTO SURROUND
shows briefly in the display (it will then show
the decoding or playback format). Check the
digital format indicators in the display to see
how the source is being processed.

Listening in surround sound
Using this receiver, you can listen to any source
in surround sound. However, the options
available will depend on your speaker setup and
the type of source you're listening to.

STANDARD

¢ While listening to a source, press
STANDARD.

If the source is Dolby Digital, DTS, or Dolby
Surround encoded, the proper decoding
format will automatically be selected and
shows in the display.

Note

1 « This receiver can only play back Dolby Digital, PCM (32 kHz to 96 kHz) and DTS (including DTS 96 kHz / 24 bit) digital signal

formats. With other digital signal formats, set to A (analog).

* You may get digital noise when a LD or CD player compatible with DTS is playing an analog signal. To prevent noise, make

the proper digital connections (page 18) and set the signal input to C1/01/02 (DIGITAL).

* Some DVD players don't output DTS signals. For more details, refer to the instruction manual supplied with your DVD player.
2 Stereo surround (matrix) formats are decoded accordingly using DOLBY PLII MOVIE (see Listening in surround sound above

for more on these decoding formats).

3 For more options using this button, see Using Stream Direct on page 28.
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With two channel sources, press STANDARD
repeatedly to select from:

* DOLBY PLIl MOVIE - Up to 5.1 channel
sound, especially suited to movie sources
DOLBY PLII MUSIC' — Up to 5.1 channel
sound, especially suited to music sources
DOLBY PLIl GAME - Up to 5.1 channel
sound, especially suited for video games

* DOLBY PRO LOGIC - 4.1 channel
surround sound

Using the Advanced surround effects
The Advanced surround feature creates a
variety of surround effects. Try different modes

with various soundtracks to see which you like.

ADV SURR

* Press ADV SURR repeatedly to select a
listening mode.

ACTION - Designed for action movies with
dynamic soundtracks.

DRAMA - Designed for movies with lots of

dialog.

e ENT.SHOW - Suitable for musical
sources.

¢ ADVANCED GAME - Suitable for video
games.

SPORTS - Suitable for sports programs.

CLASSICAL - Gives a large concert hall-

type sound.

* ROCK/POP - Creates a live concert sound
for rock and/or pop music.

* UNPLUGGED - Suitable for acoustic

music sources.

EXT.STEREO - Gives multichannel sound
to a stereo source, using all of your
speakers.

Listening in stereo

When you select STEREO you will hear the
source through just the front left and right
speakers (and possibly your subwoofer
depending on your speaker settings). Dolby
Digital or DTS multichannel sources are
downmixed to stereo.

In the Auto level control stereo mode (A.L.C.),
this unit equalizes playback sound levels if
each sound level varies with the music source
recorded in a portable audio player.

STEREO/
ALC.

¢ While listening to a source, press
STEREO/A.L.C. for stereo playback.
Press repeatedly to switch between:

* STEREO - The audio is heard with your
surround settings and you can still use the
Midnight, Loudness, Phase Control,
Sound Retriever and Tone functions.

* A.L.C. - Listening in Auto level control
stereo mode.

* F.S.S.ADVANCE - See Using Front Stage
Surround Advance below for more on this.

Note

1 When listening to 2-channel sources in DOLBY PLII MUSIC mode, there are three further parameters you can adjust:
C.WIDTH, DIMEN., and PNRM.. See Setting the Audio options on page 30 to adjust them.
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Using Front Stage Surround

Advance

The Front Stage Surround Advance function
allows you to create natural surround sound
effects using just the front speakers and the
subwoofer.

STEREO/
ALC.

¢ While listening to a source, press
STEREO/A.L.C. to select Front Stage
Surround Advance modes.
e STEREO - See Listening in stereo on
page 27 for more on this.

e A.L.C. - See Listening in stereo on page 27

for more on this.

* F.S.S.ADVANCE - Use to provide a rich
surround sound effect directed to the
center of where the front left and right

speakers sound projection area converges.

F.S.S.ADVANCE position.

Front left Front right
speaker . speaker
4 : PIN

Using Stream Direct

Use the Stream Direct modes when you want
to hear the truest possible reproduction of a
source. All unnecessary signal processing is
bypassed.

AUTO/
DIRECT

¢ While listening to a source, press AUTO/
DIRECT to select Stream Direct mode.
* AUTO SURROUND - See Auto playback on
page 26.

* DIRECT - Sources are heard according to
the settings made in the Surround Setup
(speaker setting, channel level, speaker
distance), as well as with dual mono
settings. You will hear sources according
to the number of channels in the signal.

PURE DIRECT - Analog and PCM sources
are heard without any digital processing.?

Using the Sound Retriever

When audio data is removed during the
compression process, sound quality often
suffers from an uneven sound image. The
Sound Retriever feature employs new DSP
technology that helps bring CD quality sound
back to compressed 2-channel audio by
restoring sound pressure and smoothing

jagged artifacts left over after compression.

SRETRIEVER

e Press S.RETRIEVER to switch the sound
retriever on or off.

)id Note

1 In the DIRECT mode, Phase Control, Sound Delay, LFE Attenuate and Auto Delay functions are available.

2 There are cases where a brief noise is heard before playback of sources other than PCM. Please select AUTO SURROUND or
DIRECT if this is a problem.
3 The Sound Retriever is only applicable to 2-channel sources.

En
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Using Phase Control

This receiver’'s Phase Control feature uses
phase correction measures to make sure your
sound source arrives at the listening position in
phase, preventing unwanted distortion and/or
coloring of the sound (see illustration below).

During multichannel playback, LFE (Low-
Frequency Effects) signals as well as low-
frequency signals in each channel are
assigned to the subwoofer or other the
subwoofer and the most appropriate speaker.
At least in theory, however, this type of
processing involves a group delay that varies
with frequency, resulting in phase distortion
where the low-frequency sound is delayed or
muffled by the conflict with other channels.
With the Phase Control mode switched on, this
receiver can reproduce powerful bass sound
without deteriorating the quality of the original
sound (see illustration below).

Front speaker Listening

ﬂ’)) position

Sou_r;d’, E<IB)) e

source Subwoofer
Front speaker Listening

E(IB)) position

@
Ny
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S
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C
o
N
T
R
(]
L
(o]
F
F

&

sorg <)

source Subwoofer

P
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A
S
E
C
(o}
N
T
R
[e]
L
o
N

Phase Control technology provides coherent
sound reproduction through the use of phase
matching' for an optimal sound image at your
listening position. The default setting is on
and we recommend leaving Phase Control
switched on for all sound sources.

PHASE

e Press PHASE to switch on phase
correction.

Note

1 Phase matching is a very important factor in achieving proper sound reproduction. If two waveforms are ‘in phase', they crest
and trough together, resulting in increased amplitude, clarity and presence of the sound signal. If a crest of a wave meets a
trough (as shown in the upper section of the diagram above) then the sound will be ‘out of phase' and an unreliable sound

image will be produced.

« If your subwoofer has a phase control switch, set it to the plus (+) sign (or 0°). However, the effect you can actually feel when
PHASE CONTROL is set to ON on this receiver depends on the type of your subwoofer. Set your subwoofer to maximize the
effect. It is also recommended you try changing the orientation or the place of your subwoofer.

* Set the built-in lowpass filter switch of your subwoofer to OFF. If this cannot be done on your subwoofer, set the cutoff

frequency to a higher value.

« |f the speaker distance is not properly set, you may not have a maximized PHASE CONTROL effect.
* The PHASE CONTROL mode cannot be set to ON in the following cases:

—When the PURE DIRECT mode is switched on.
—When the MULTI IN input is selected.
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Setting the Audio options

There are a number of additional sound
settings you can make using the AUDIO
PARAMETER menu. The defaults, if not stated,
are listed in bold.

0 Important

* The AUDIO PARAMETER menu is not
available with MULTI IN input (see
Selecting the multichannel analog inputs
on page 32).

* Note that if a setting doesn’t appear in the
AUDIO PARAMETER menu, it is
unavailable due to the current source,
settings and status of the receiver.

AuDio
PARAMETER

RETURN

1 Press [RECEIVER| on the remote control,
then press AUDIO PARAMETER button.

2 Use /3§ toselect the setting you want to
adjust.

Depending on the current status/mode of the
receiver, certain options may not be able to be
selected. Check the table below for notes on
this.

3 Use &/= to set it as necessary.
See the table below for the options available for

each setting.

4 Press RETURN to confirm and exit the

menu.

Setting What it does Option(s)
S.DELAY Some monitors have a slight delay when showing video, so 0.0 t0 9.0 (frames)
(Sound Delay) the soundtrack will be slightly out of sync with the picture. 7 second = 25 frames

By adding a bit of delay, you can adjust the sound to match (PAL)

the presentation of the video. Default: 0.0
MIDNIGHT? Allows you to hear effective surround sound of movies at M/L OFF

low volumes. MIDNIGHT
LOUDNESS? Used to get good bass and treble from music sources at

low volumes. LOUDNESS
S.RTVP When audio data is removed during the compression OFF
(Sound Retriever) process, sound quality often suffers from an uneven sound oN

image. The Sound Retriever feature employs new DSP
technology that helps bring CD quality sound back to
compressed 2-channel audio by restoring sound pressure
and smoothing jagged artifacts left over after
compression.,

En
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) CH

Setting What it does Option(s)
DUAL MONO¢ Specifies how dual mono encoded Dolby Digital CH1 -
soundtracks should be played. Channel 1 is heard only
CH2 -
Channel 2 is heard only
CH1 CH2 -
Both channels heard
from front speakers
DRC Adjusts the level of dynamic range for movie soundtracks OFF
(Dynamic Range optimized for Dolby Digital and DTS (you may need to use VIAK
Control) this feature when listening to surround sound at low
volumes). MID
LFE ATT Some Dolby Digital and DTS audio sources include ultra- LFEATT 0 (0 dB)
(LFE Attenuate) low bass tones. Set the LFE attenuator as necessary to T~
prevent the ultra-low bass tones from distorting the sound LFfFAETATT;O*i (78%?)/
from the speakers.
The LFE is not limited when set to 0 dB, which is the
recommended value. When set to —10 dB, the LFE is
limited by the respective degree. When OFF is selected, no
sound is output from the LFE channel.
C.WIDTHY Spreads the center channel between the front right and left Oto7
(Center Width) speakers, making it sound wider (higher settings) or Default: 3
(Applicable only when narrower (lower settings).
using a center
speaker)
DIMEN. Adjusts the surround sound balance from front to back, -3to +3
(Dimension) making the sound more distant (minus settings), or more Default: 0
forward (positive settings).
PNRM.Y Extends the front stereo image to include surround OFF
(Panorama) speakers for a ‘wraparound’ effect. oN
a. You can change the MIDNIGHT/LOUDNESS options at any time by using MIDNIGHT button.
b. You can change the Sound Retriever feature at any time by using S.RETRIEVER button.
c. This setting works only with dual mono encoded Dolby Digital and DTS soundtracks.
d. Only available with 2-channel sources in DOLBY PLII MUSIC mode.
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Selecting the multichannel

analog inputs

If you have connected a decoder or a BD/DVD
player with multichannel analog outputsto this
receiver (page 21), you must select the analog
multichannel inputs for surround sound.’

® Press MULTI IN on the remote control.
To cancel playback from the multichannel
inputs, switches to the other input signal.

Using the headphone

1 Insert the headphone into the PHONE
jack.

2 Press RECEIVER| then press the SPEAKERS
button to select SP OFF.
* You can also use the SPEAKERS button on
the front panel.

The sound is heard from the headphone and no
sound is heard from the speakers connected to
this receiver.

The listening mode when the sound is heard

from the headphone can be selected only from
STEREO or A.L.C..

Note

1 « During playback from the multichannel inputs, you can't use any of the sound features/modes and only the volume and
channel levels can be set.
* Change the output settings of the systems with multichannel analog outputs according to the number of the speakers
connected to the receiver.
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Chapter 5:

The System Setup menu

1 Select SP SETUP from the System Setup

Using the System Setup menu menu.

The following section shows you how to make 2 Use 1/J to select the setting you want
detailed settings to specify how you're using to adjust then press ENTER.

the receiver. It also explains how to fine-tune * SP SET - Specify size/ number of speakers
individual speaker system settings. connected (see Speaker setting below).

X.OVER - Specify which frequencies will
be sent to the subwoofer (see Crossover
network on page 34).

CH LEVEL - Adjust overall balance of your

<
geP
< ° speaker system (see Channel leve/ on

° Pt page 34).

SP DISTN - Specify the distance of your
speakers from the listening position (see
Speaker Distance on page 35).

3 Press RETURN after making the
adjustments necessary for each setting.

3

1 Press [RECEIVER| on the remote control,
then press the SETUP button.

2 Use 1/§ toselect the setting you want to
adjust then press ENTER.
* SP SETUP - Specify the size, number,
distance and overall balance of the

speakers you've connected (see Manual Speaker sgttmg ‘
speaker setup below). Use this setting to specify your speaker

« IN ASSIG - Specify what you've connected configuration (size, number of speakers).

to the component video inputs (see The 1 Select SP SET from the SP SETUP menu.

Input Assign menu on page 35). 2 Use 1/4 to choose the speaker(s) that
you want to set then select a speaker size.
Use 4=/m t0 select the size (and number) of

Manual speaker setup each of the following speakers:

These setting optimize surround sound « Front (F) - Select LARGE if your front
perflormance. You only need to make these speakers reproduce bass frequencies
settings once (unless you change the effectively, or if you didn't connect a
placement of your current speaker system or subwoofer. Select SMALL to send the
add new speakers). bass frequencies to the subwoofer.
3 Note

1 If you select SMALL for the front speakers the subwoofer is fixed to YES. Also, the center and surround speakers can't be set
to LARGE if the front speakers are set to SMALL. In this case, all bass frequencies are sent to the subwoofer.
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* Center (C) — Select LARGE if your center
speaker reproduces bass frequencies
effectively, or select SMALL to send bass
frequencies to the other speakers or
subwoofer. If you didn’t connect a center
speaker, choose NO (the center channel is
sent to the other speakers).

Surround (S) — Select LARGE if your
surround speakers reproduce bass
frequencies effectively. Select SMALL to
send bass frequencies to the other
speakers or subwoofer. If you didn't
connect surround speakers choose NO
(the sound of the surround channels is
sent to the other speakers).

Subwoofer (SW) — LFE signals and bass
frequencies of channels set to SMALL are
output from the subwoofer when YES is
selected.! Choose the PLUS setting if you
want the subwoofer to output bass sound
continuously or you want deeper bass (the
bass frequencies that would normally
come out the front and center speakers are
also routed to the subwoofer). If you did not
connect a subwoofer choose NO (the bass
frequencies are output from other
speakers).

Crossover network
* Default setting: 100Hz

This setting decides the cutoff between bass
sounds playing back from the speakers
selected as LARGE, or the subwoofer, and bass
sounds playing back from those selected as
SMALL.? It also decides where the cutoff will
be for bass sounds in the LFE channel.

1 Select ‘X.OVER' from the SP SETUP menu.

2 Use e=/= to choose the frequency cutoff
point.

Frequencies below the cutoff point will be sent
to the subwoofer (or LARGE speakers).

Channel level
Using these settings, you can adjust the overall
balance of your speaker system.

1 Select CH LEVEL from the SP SETUP menu.

2 Use &= /= to select a setup option.

* T. TONE M — Move the test tone manually
from speaker to speaker and adjust
individual channel levels.

* T. TONE A — Adjust channel levels as the
test tone moves from speaker to speaker
automatically.

3 Confirm your selected setup option.
The test tones will start after you press ENTER°

4 Adjust the level of each channel using =/

=,

If you selected T. TONE M, use 4/¥ to switch

speakers.

The T. TONE A setup outputs test tones in the

following order (depends on speaker settings):
L—+C—=R—SR—SL— SW

Adjust the level of each speaker as the test tone
is emitted.*

Note

1 If you can't get good bass results, listen to the bass response with the subwoofer set to PLUS and YES or the front speakers
set to LARGE and SMALL alternatively and let your ears judge which sounds best. If you're having problems, the easiest option
is to route all the bass sounds to the subwoofer by selecting SMALL for the front speakers.

2 For more on selecting the speaker sizes, see Speaker setting on page 33.

3 After the volume increases to the reference level, test tones will be output.

4 « |fyou are using a Sound Pressure Level (SPL) meter, take the readings from your main listening position and adjust the level

of each speaker to 75 dB SPL (C-weighting/slow reading).

* The subwoofer test tone is output at low volumes. You may need to adjust the level after testing with an actual soundtrack.
* You can change the channel levels at any time by pressing [RECEIVER| first and then starting the following operations:

CH SELECT and LEV +/- on the remote control. You can also change the channel levels by pressing [RECEIVER| first and then
TEST TONE. In this case, use the 4/& buttons to select the channel and use the 4=/= buttons to adjust the level.
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Speaker Distance

For good sound depth and separation from
your system, you need to specify the distance
of your speakers from the listening position.
The receiver can then add the proper delay
needed for effective surround sound.

1 Select ‘'SP DISTN.” from the SP SETUP
menu.

2 Use 1/¥ to choose the speaker that you
want then set the distance.

Use 4=/= t0 adjust the distance of each
speaker (in 0.1 m increments).

The Input Assign menu

You only need to make settings in the Input
Assign menu if you didn't hook up your
equipment according to the default settings for
the component video inputs.

¢ Default settings:

COMP 1 -BD/TV

COMP 2 - DVD/SAT
If you didn't make component video
connections according to the defaults above,
you must assign the numbered input to the
component you've connected (or else you may
see the video signal of a different component).
For more on this, see Connecting your

component with no HDMI terminal on page 19.

1 Select ‘IN ASSIG’ from the System Setup
menu.

2 Select "COMP. IN’ from the ‘IN ASSIG
menu.

3 Use 1/3 to select the number of the
component video input to which you've
connected your video component.

The numbers match the numbers beside the
inputs on the rear of the receiver.

4

with the one you connected to that input.

Select the component that corresponds

Use the «=/=» buttons and ENTER to
select BD/TV, DVD/SAT, DVR, MCI
(MULTI CH IN) or OFF.

If you assign a component input to a
certain function, any component inputs
previously assigned to that function will
automatically be switched off.

Make sure you have connected the audio
from the component to the corresponding
inputs on the rear of the receiver.

If you connect any source component to
the receiver using a component video
input, you should also have your TV
connected to this receiver's
COMPONENT VIDEO OUT jacks.

For the assignment of the digital signal
inputs, see Choosing the input signal on
page 26.
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Chapter 6:

Using the MULTI-ZONE feature

MULTI-ZONE listening

This receiver can power up to two independent
systems in separate rooms after you have
made the proper MULTI-ZONE connections.

Different sources can be playing in two zones
at the same time or, depending on your needs,
the same source can also be used. The main
and sub zones have independent power (the
main zone power can be off while the sub zone
is on) and the sub zone can be controlled by
the remote or front panel controls.

Making MULTI-ZONE connections

It is possible to make these connections if you
have a separate speakers for your sub zone
(ZONE 2)." You will also need a separate
amplifier for your sub zone.

MULTI-ZONE listening options
The following table shows what you can listen
to in the sub zone:

Basic MULTI-ZONE setup (ZONE 2)

¢ Connect a separate amplifier to the ZONE
2 AUDIO OUT jacks on the rear of this
receiver.

You should have a pair of speakers attached to
the sub zone amplifier as shown in the
following illustration.

ZONE20UT
R L

@ ®
¥

AuDiOIN | )

Sub Zone Input sources available I
ZONE 2 The built-in tuner and other analog
audio sources.
Note

1 You can't use sound controls (such as the bass/treble controls or Midnight listening) or any surround modes with a separate
amplifier in the sub zone. You can, however, use the features available with your sub zone amplifier.
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Using the MULTI-ZONE controls

The following steps use the front panel controls
to select sources. See MULTI-ZONE remote
controls below.

— MULTI-ZONE —
CONTROL onol

FF

1 Press the MULTI-ZONE ON/OFF button
on the front panel.
Each press selects a MULTI-ZONE option:

* ZONE 2 ON - Switches the MULTI-ZONE
feature on

e ZONE 2 OFF - Switches the MULTI-ZONE
feature off

The ZONE indicator lights when the MULTI-
ZONE control has been switched ON.

2 Press CONTROL.

* When the receiver is on," make sure that
any operations for the sub zone are done
while ZONE 2 shows in the display. If this is
not showing, the front panel controls affect
the main zone only.

3 Use the INPUT SELECTOR dial to select
the source for the zone you have selected.
For example, Z2: CDR sends the source
connected to the CDR inputs to the sub room
(ZONE 2).

* Ifyou select TUNER, you can use the tuner
controls to select a preset station (see
Saving station presets on page 38 if you're
unsure how to do this).2

4 When you're finished, press CONTROL
again to return to the main zone controls.
You can also press the MULTI-ZONE ON/OFF
button on the front panel to switch off all
output to the sub zone.?

MULTI-ZONE remote controls

Press the |RECEIVER| button on the remote
control, then with the SHIFT button pressed,
press the buttons below to operate the
corresponding zone.

The following table shows the possible MULTI-
ZONE remote controls:

Button What it does

O RECEIVER Switches on/off power in the sub
zone.

INPUT Use to select the input source in the

SELECT sub zone.

MULTI Use to select the input source directly

CONTROL in the sub zone.?

buttons

a. InZONE 2, you cannot select MULTI IN inputs.

Note

1 If the receiver is in standby, the display is dimmed, and ZONE2 ON continues to show in the display.

2 The tuner cannot be tuned to more than one station at a time. Therefore, changing the station in one zone also changes the
station in the other zone. Please be careful not to change stations when recording a radio broadcast.

3 * You won't be able to switch the main zone off completely unless you've switched off the MULTI-ZONE control first.
« If you don't plan to use the MULTI-ZONE feature for a while, turn off the power in both the sub and main rooms so that this

receiver is in standby.

* Volume level cannot be adjusted with this receiver. Use the separate amplifier connected to the ZONE2 OUT to adjust the

volume.
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Chapter 7:

Using the tuner

Listening to the radio

The following steps show you how to tune in to
FM and AM radio broadcasts using the
automatic (search) and manual (step) tuning
functions. Once you are tuned to a station you
can memorize the frequency for recall later—
see Saving station presets below for more on
how to do this.

TUNE

e O,

TUNER

1 Press TUNER to select the tuner.

2 Use BAND to change the BAND (FM or
AM), if necessary.

Each press switches the band between FM
(stereo or mono) and AM.,

3 Tune to a station.
There are three ways to do this:

Automatic tuning

To search for stations in the currently
selected band, press and hold TUNE 4/4
for about a second. The receiver will start
searching for the next station, stopping
when it has found one. Repeat to search for
other stations.

Manual tuning
To change the frequency one step at a
time, press TUNE 1/§.

High speed tuning

Press and hold TUNE 4/3 for high speed
tuning. Release the button at the frequency
you want.

Improving FM sound

If the TUNE or ST indicators don't light when
tuning to an FM station because the signal is
weak, press the BAND button to select FM
MONO and set the receiver to the mono
reception mode. This should improve the
sound quality and allow you to enjoy the
broadcast.

Saving station presets

If you often listen to a particular radio station,
it's convenient to have the receiver store the
frequency for easy recall whenever you want to
listen to that station. This saves the effort of
manually tuning in each time. This unit can
memorize up to 30 stations.'

TUNER EDIT

]

) EEE———

PRESET

135384

TUNER

1 Tune to a station you want to memorize.
See Listening to the radio above for more on
this.

Note

1 If the receiver is left disconnected from the AC power outlet for over a month, the station memories will be lost and will have

to be reprogrammed.
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2 Press TUNER EDIT.
The display shows PRESET, then a blinking
MEM and station preset.

3  Press PRESET 4=/= to select the station
preset you want.
You can also use the number buttons.

4 Press ENTER.
After pressing ENTER, the preset number stop
blinking and the receiver stores the station.

Listening to station presets

You will need to have some presets stored to do
this. See Saving station presets on page 38 if
you haven't done this already.

1 Press PRESET 4=/= to select the station
preset you want.
* You can also use the number buttons on
the remote control to recall the station
preset.

Naming preset stations
For easier identification, you can name all of
your preset stations.

1 Choose the station preset you want to
name.

See Listening to station presets above for how
to do this.

2 Press TUNER EDIT twice.
The cursor at the first character position is
blinking on the display.

3 Input the name you want.
Choose a name up to eight characters long.
e Use the PRESET 4=/= puttons to select
character position.
* Use the TUNE 4/3§ buttons to select
characters.

* The name is stored when ENTER is
pressed.

g Tip

* To erase a station name, follow steps 1
and 2, and press ENTER while the display
is blank. Press TUNER EDIT while the
display is blank, to keep the previous
name.

* Once you have named a station preset,
Press DISP to show the name. When you
want to return to the frequency display,
press DISP several times to show the
frequency.

An introduction to RDS

Radio Data System (RDS) is a system used by
most FM radio stations to provide listeners
with various kinds of information—the name
of the station and the kind of show they're
broadcasting, for example.

One feature of RDS is that you can search by
type of program. For example, you can search
for a station that's broadcasting a show with
the program type, JAZZ.

pY 07
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You can search the following program types:’

NEWS — News

AFFAIRS - Current Affairs
INFO - General
Information
SPORT - Sport

EDUCATE - Educational
DRAMA - Radio plays, etc.
CULTURE - National or
regional culture, theater,
etc.

SCIENCE - Science and
technology

VARIED - Usually talk-
based material, such as
quiz shows or interviews.
POP M - Pop music
ROCK M - Rock music
EASY M - Easy listening
LIGHT M - ‘Light’ classical
music

CLASSICS - ‘Serious’
classical music

OTHER M - Music not
fitting above categories
WEATHER - Weather
reports

FINANCE — Stock market
reports, commerce,
trading, etc.

CHILDREN - Programs for
children

SOCIAL - Social affairs
RELIGION - Programs
concerning religion
PHONE IN - Public
expressing their views by
phone

TRAVEL - Holiday-type
travel rather than traffic
announcements
LEISURE - Leisure interests
and hobbies

JAZZ - Jazz

COUNTRY - Country
music

NATION M - Popular
music in a language other
than English

OLDIES - Popular music
from the '50s and '60s
FOLK M - Folk music
DOCUMENT -
Documentary

PRESET
135344

HOlE,
IEN

Searching for RDS programs
You can search for a program type listed above.

1 Press TUNER then press BAND to select
the FM band.?

2 Press HOME MENU.
SEARCH shows in the display.

3  Press PRESET 4=/= to select the program
type you want to hear.

4 Press ENTER to search for the program
type.

The system starts searching through the
station presets for a match, stopping when it
was found one. Repeat to search for other
stations.

If NO PTY is displayed it means the tuner
couldn't find that program type at the time of
the search.3

Displaying RDS information
Use the DISP button to display the different
types of RDS information available.*
® Press DISP for RDS information.
Each press changes the display as follows:
* Listening mode
* Master volume

* Radio Text (RT) — Messages sent by the
radio station. For example, a talk radio
station may provide a phone number as RT.

¢ Program Service Name (PS) — The name of
the radio station.

* Program Type (PTY) — This indicates the
kind of program currently being broadcast.

* Current tuner frequency (FREQ)

Note

1 In addition, there are three other program types, ALARMTST, ALARM, and NO TYPE. ALARM and ALARMTST are used for
emergency announcements. NO TYPE appears when a program type cannot be found.

2 RDS is only possible in the FM band.

3 RDS searches station presets only. If no stations have been preset, or if the program type could not be found among the station
presets NO PTY is displayed. FINISH means the search is complete.

4 « |f any noise is picked up while displaying the RT scroll, some characters may be displayed incorrectly.
« If you see NO TEXT in the RT display, it means no RT data is sent from the broadcast station. The display will automatically
switch to the PS data display (if no PS data, NO NAME is displayed).
* In the PTY display, NO PTY may be shown.



(Making recordings

Chapter 8:

Making recordings

Making an audio or a video
recording

You can make an audio or a video recording
from the built-in tuner, or from an audio or
video source connected to the receiver (such
as a CD player or TV).

Keep in mind you can't make a digital
recording from an analog source or vice-versa,
so make sure the components you are
recording to/from are hooked up in the same
way (see Connecting your equipment on

page 13 for more on connections).

If you want to record a video source, you also
need to use the same type of connection for the
source as for the recorder. For example, you
can't record a component hooked up to
composite video jacks with a recorder hooked
up to the component video outputs (see

page 20 for more on video connections).

' N\
BD DVD  DVR
CD  CDR
PORTABLE TUNER SIGNALSEL

1 Select the source you want to record.
Use the MULTI CONTROL buttons (INPUT
SELECTOR).

2 Select the input signal (if necessary).
Press SIGNAL SEL to select the analog input
signal corresponding to the source
component (see page 26 for more on this).

3 Prepare the source you want to record.
Tune to the radio station, load the CD, video,
DVD etc.

4 Prepare the recorder.
Insert a blank tape, MD, video etc. into the
recording device and set the recording levels.?2

Refer to the instructions that came with the
recorder if you are unsure how to do this. Most
video recorders set the audio recording level
automatically—check the component’s
instruction manual if you're unsure.

5 Start recording, then start playback of
the source component.

Note

1 Ifyou are recording a video source, you need to use the same type of connection for the source as for the recorder. For example,
you can't record a component hooked up to composite video jacks with a recorder hooked up to the component video outputs
(see Connecting an HDD/DVD recorder, VCR and other video components on page 20 for more on video connections).

2 The receiver's volume, balance, tone (bass, treble, loudness), and surround effects have no effect on the recorded signal.
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Chapter 9:

Additional information

Troubleshooting
Incorrect operations are often mistaken for trouble and malfunctions. If you think that there is
something wrong with this component, check the points below. Sometimes the trouble may lie in
another component. Investigate the other components and electrical appliances being used. If the
trouble cannot be rectified even after exercising the checks listed below, ask your nearest Pioneer
authorized service center or your dealer to carry out repair work.

* |f the unit does not operate normally due to external effects such as static electricity disconnect

the power plug from the outlet and insert again to return to normal operating conditions.

Problem Remedy

The power does not turn on. » Disconnect the power plug from the outlet, and insert again.
* Make sure there are no loose strands of speaker wire touching the
rear panel. This could cause the receiver to shut off automatically.
* If the power shuts off automatically, take the unit to your nearest
Pioneer authorized service center or your dealer for servicing.

Power cannot be turned off. * Press the |RECEIVER| button, then with the SHIFT button pressed,

(ZONE2 ON is displayed.) press the O RECEIVER button to switch the sub zone off.
No sound is output when a * Check the audio output settings of the source component.
function is selected. * Make sure the component is connected correctly (refer to

Connecting your equipment on page 13).

* Press MUTE on the remote control to turn muting off.

* Press SIGNAL SEL to select the proper input signal (see Choosing
the input signal on page 26).

¢ Even if you connect the playback components with an HDMI cable,
no sound will come out of the speaker connected to this receiver. An
audio cable connection is also needed for this.

« If the connection was made using an optical or a coaxial cable,
you'll need to press SIGNAL SEL button to select the input signal
corresponding to the playback components (refer to Choosing the
input signal on page 26).

No image is output when a * Make sure the component is connected correctly (refer to
function is selected. Connecting your equipment on page 13).
* Use the same type of video cables for the source component and
TV to connect to this receiver.
* Select the correct component (use the MULTI CONTROL buttons).
* Check The Input Assign menu on page 35 to make sure you're
assigned the correct input.
* The video input selected on the TV monitor is incorrect. Refer to the
instruction manual supplied with the TV.

En
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Problem Remedy

Considerable noise in radio * Connect the antenna (page 23) and adjust the position for best
broadcasts. reception.
* Route any loose cables away from the antenna terminals and wires.
* Fully extend the FM wire antenna, position for best reception, and
secure to a wall (or connect an outdoor FM antenna).
* Connect an additional internal or external AM antenna (page 23).
* Turn off equipment causing interference or move it away from the
receiver (or move antennas farther away from equipment causing
noise).

Broadcast stations cannot be ¢ Connect an outdoor antenna (refer to page 23).
selected automatically.

No sound from surround or * Connect the speakers properly (refer to page 14).
center speakers. * Refer to Speaker setting on page 33 to check the speaker settings.
» Refer to Channel level on page 34 to check the speaker levels.

No sound from subwoofer. * Make sure the subwoofer is switched on.
* If the subwoofer has a volume knob, make sure it's turned up.
* The Dolby Digital or DTS source you are listening to may not have
an LFE channel.
* Switch the subwoofer setting in Speaker setting on page 33 to YES

or PLUS.
e Switch the LFEATT (LFE Attenuate) on page 31 to LFEATT 0 or
LFEATT 10.
The PHASE CONTROL feature - If applicable, check that the lowpass filter switch on your
doesn't seem to have an subwoofer is off, or the lowpass cutoff is set to the highest frequency
audible effect. setting. If there is a PHASE setting on your subwoofer, set it to 0° (or

depending on the subwoofer, the setting where you think it has the
best overall effect on the sound).

* Make sure the speaker distance setting is correct for all speakers
(see Speaker Distance on page 35).

Noise during playback of a * Move the cassette deck further from your receiver, until the noise
cassette deck. disappears.

No sound is output or a noise ¢ Make sure the player’s settings are correct and/or the DTS signal out

is output when software with s on. Refer to the instruction manual supplied with the DVD player.

DTS is played back. * Set the input signal type to C1/01/02 (DIGITAL) (see Choosing the
input signal on page 26).

During a playback search, * This is not a malfunction, but be sure to turn the volume down to
noise is output from a DTS prevent the output of loud noise from your speakers.
compatible CD player.
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Problem Remedy

Can't operate the remote
control.

* Replace the batteries (refer to page 8).

* Operate within 7 m, 30° of the remote sensor on the front panel
(refer to page 6).

* Remove the obstacle or operate from another position.

* Avoid exposing the remote sensor on the front panel to direct light.

The display is dark or off.

* Press DIMMER on the remote repeatedly to return to the default.

HDMI
Symptom

No picture.

Remedy

* |f the problem still persists when connecting your HDMI component
directly to your monitor, please consult the component or monitor
manual or contact the manufacturer for support.

* Depending in the output settings of the source component, it may be
outputting a video format that can’t be displayed. Change the output
settings of the source, or connect using the component or composite
jacks.

* |f video images do not appear on your TV, try adjusting the resolution,
Deep Color or other setting for your component.

* To output signals in Deep Color, use an HDMI cable (High Speed
HDMI® Cable) to connect this receiver to a component or TV with the
Deep Color feature.

No sound, or sound
suddenly ceases.

¢ Since the HDMI audio signal is sent through this receiver to your TV,
you need to make separate connections for audio if you want to hear your
HDMI component through this system. See Connecting using HDM/ on
page 18 for more on this.

Resetting the main unit

4 Press 'STEREO/A.L.C." to confirm.

Use this procedure to reset all the receiver's
settings to the factory default. Use the front
panel controls to do this.

1 Switch the receiver into standby.

2 While holding down the BAND button,
press and hold the & STANDBY/ON button
for about two seconds.

3 When you see RESET? appear in the
display, press the ‘"AUTO SURROUND/
STREAM DIRECT’ button.

OK? shows in the display.

OK appears in the display to indicate that the
receiver has been reset to the factory default
settings.



(Additional information

Specifications

Audio Section
Rated power output
Front, Center, Surround
........ 130 W per channel (1 kHz, 6 Q, 1 %)
...................... 100 W per channel
(20 Hz to 20 kHz, 8 ©, 0.09 %)

Total Harmonic Distortion

..... 0.06 % (20 Hz to 20 kHz, 8 Q, 95 W/ch)
Frequency response (LINE Pure Direct mode)

................... 5 Hz to 100 kHz *§ dB
Guaranteed speaker impedance

............................ 6Qto16Q

Input (Sensitivity/Impedance)

LINE ..o 200 mV/47 kQ
Output (Level/Impedance)

REC............oooo . 200 mV/330 Q

ZONE2. ... ... oot 200 mV/1 kQ
Signal-to-Noise Ratio
(IHF, short circuited, A network)

LINE oo 98 dB
Video Section
Signal level

Composite ... 1Vp-p (75 Q)

Component Video ........ Y: 1.0 Vp-p (75 Q)

PB, PR: 0.7 Vp-p (15 Q)
Corresponding maximum resolution
Component Video . . 1080i (1125i)/720p (750p)

Tuner Section

FM Frequency Range . ...87.5 MHz to 108 MHz

Antenna lnput ............. 75 Q unbalanced
AM Frequency Range ... .. 531 kHz to 1602 kHz
Antenna ............ ... Loop antenna

Digital 1/0 Section
HDMl terminal . .............. Type A (19-pin)
HDMl outputtype ............... 5V, 100 mA

Integrated Control Section
Control (IR) terminal. . . & 3.5 Mini-jack (MONO)
IR signal ....... High Active (High Level: 2.0 V)

Miscellaneous
Power Requirements
............ AC 220V to 230V, 50 Hz/60 Hz

Power Consumption.................. 260 W
Instandby . ... oo 0.5W
Dimensions

..... 420 mm (W) x 158 mm (H) x 347.7 mm (D)
Weight (without package) ............. 8.9 kg
Furnished Parts

Remote control . .......... .. ... ... .. ... 1
Dry cell batteries (AAA size IECR03) ... ... 2
AM loopantenna ............ ... ..o 1
FMwireantenna. ........................ 1
Powercord ............ .. .. o 1
Warrantycard. ............ ... ... o 1

These operating instructions

lkd Note

* The specifications are applicable when
the power supply is 230 V.

* Specifications and the design are subject
to possible modifications without notice,
due to improvements.

Cleaning the unit

* Use a polishing cloth or dry cloth to wipe
off dust and dirt.

* When the surface is dirty, wipe with a soft
cloth dipped in some neutral cleanser
diluted five or six times with water, and
wrung out well, and then wipe again with
a dry cloth. Do not use furniture wax or
cleansers.

Never use thinners, benzine, insecticide
sprays or other chemicals on or near this
unit, since these will corrode the surface.

Published by Pioneer Corporation.
Copyright © 2010 Pioneer Corporation.
All rights reserved.
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IMPORTANT

Ce symbole de I'éclair, placé dans un ATTENTION :
triangle équilatéral, a pour but d'attirer
I'attention de I'utilisateur sur la présence, a
I'intérieur du coffret de I'appareil, de
“tensions dangereuses” non isolées d'une
grandeur suffisante pour représenter un
risque d'électrocution pour les étres
humains.

POUR EVITER TOUT RISQUE
D'ELECTROCUTION, NE PAS ENLEVER LE
COUVERCLE (NI'LE PANNEAU ARRIERE).
AUCUNE PIECE REPARABLE PAR
LUTILISATEUR NE SE TROUVE A .
LINTERIEUR. CONFIER TOUT ENTRETIEN A I'entretien.
UN PERSONNEL QUALIFIE UNIQUEMENT,

ATTENTION

DANGER D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

Ce point d'exclamation, placé dans un
triangle équilatéral, a pour but d'attirer
|'attention de I'utilisateur sur la présence,
dans les documents qui accompagnent
I'appareil, d'explications importantes du
point de vue de I'exploitation ou de

D3-4-2-1-1_A1_Fr

AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas étanche. Pour éviter les risques

d'incendie et de décharge électrique, ne placez pres de

lui un récipient rempli d'eau, tel qu'un vase ou un pot

de fleurs, et ne I'exposez pas a des gouttes d'eau, des

éclaboussures, de la pluie ou de I'humidité.
D3-4-2-1-3_A1_Fr

AVERTISSEMENT

Avant de brancher I'appareil pour la premiére, lisez

attentivement la section suivante.

La tension de I'alimentation électrique disponible

varie selon le pays ou la région. Assurez-vous que

la tension du secteur de la région ou I'appareil sera

utilisé correspond a la tension requise (par ex. 230

V ou 120 V), indiquée sur le panneau arriére.
D3-4-2-1-4%_A1_Fr

AVERTISSEMENT
Pour éviter les risques d'incendie, ne placez aucune
flamme nue (telle qu'une bougie allumée) sur
I'appareil.

D3-4-2-1-7a_A1_Fr

Milieu de fonctionnement
Température et humidité du milieu de fonctionnement :
De +5°C a +35°C (de +41 °F a +95 °F) ; Humidité
relative inférieure a 85 % (orifices de ventilation non
obstrués)
N'installez pas I'appareil dans un endroit mal ventilé ou
un lieu soumis a une forte humidité ou en plein soleil
(ou a une forte lumiere artificielle).

D3-4-2-1-7c*_A1_Fr

PRECAUTION DE VENTILATION

Lors de l'installation de I'appareil, veillez a laisser un
espace suffisant autour de ses parois de maniére a
améliorer la dissipation de chaleur (au moins 60 cm sur
le dessus, 10 cm a l'arriére et 30 cm de chaque cété).

AVERTISSEMENT
Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues pour la
ventilation, pour assurer un fonctionnement stable de
I'appareil et pour éviter sa surchauffe. Pour éviter les
risques d'incendie, ne bouchez jamais les ouvertures et
ne les recouvrez pas d'objets, tels que journaux, nappes
ou rideaux, et n'utilisez pas I'appareil posé sur un tapis
épais ou un lit.

D3-4-2-1-7b*_A1_Fr

Ce produit est destiné a une utilisation domestique
générale. Toute panne due a une utilisation autre qu'a
des fins privées (comme une utilisation a des fins
commerciales dans un restaurant, dans un autocar
ou sur un bateau) et qui nécessite une réparation
sera aux frais du client, méme pendant la période de
garantie.

K041_A1_Fr




Information a destination des utilisateurs sur la collecte et I’élimination des
équipements et batteries usagés

<Marquage pour Ies)
équipements

(Exemples de marquage>
pour les batteries

X
2

Ces symboles qui figurent sur les produits, les emballages et/ou les documents
d’accompagnement signifient que les équipements électriques et électroniques et
batteries usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers et font 'objet
d’une collecte sélective.

Pour assurer I'enlévement et le traitement appropriés des produits et batteries
usagés, merci de les retourner dans les points de collecte sélective habilités
conformément a la Iégislation locale en vigueur.

En respectant les circuits de collecte sélective mis en place pour ces produits, vous
contribuerez a économiser des ressources précieuses et a prévenir les impacts
négatifs éventuels sur la santé humaine et I'environnement qui pourraient résulter
d’'une mauvaise gestion des déchets.

Pour plus d’information sur la collecte et le traitement des produits et batteries
usagés, veuillez contacter votre municipalité, votre service de gestion des déchets
ou le point de vente chez qui vous avez acheté ces produits.

Ces symboles ne sont valables que dans les pays de I’'Union Européenne.

Pour les pays n’appartenant pas a I’'lUnion Européenne :

Si vous souhaitez jeter ces articles, veuillez contacter les autorités ou revendeurs
locaux pour connaitre les méthodes d’élimination appropriées.

K058a_A1_Fr
Si la fiche d'alimentation secteur de cet appareil ne fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
convient pas a la prise secteur a utiliser, la fiche doit Les termes « Dolby » et « Pro Logic », ainsi

étre remplacée par une appropriée. Ce
remplacement et la fixation d'une fiche secteur sur le
cordon d'alimentation de cet appareil doivent étre
effectués par un personnel de service qualifié. En cas
de branchement sur une prise secteur, la fiche de

que le sigle double D sont des marques
commerciales de Dolby Laboratories.

coupure peut provoquer une sérieuse décharge Fabriqué sous licence sous couvert des
électrique. Assurez-vous qu'elle est éliminée brevets U.S. N°: 5,451,942; 5,956,674;
correctement apres sa dépose. 5,974,380; 5,978,762, 6,226,616, 6,487,535 et

'appareil doit étre déconnecté en débranchant sa
fiche secteur au niveau de la prise murale si vous

d’autres brevets U.S. et mondiaux, émis et

prévoyez une période prolongée de non utilisation en cours d’enregistrement. DZ—S 91‘//9
(par exemple avant un départ en vacances). symbole sont des marques déposées, et DTS
D3-4-2-2-1a_A1_Fr Digital Surround, DTS 96/24 et les logos DTS

sont des marques commerciales de DTS,
Inc. Logiciel inclus dans ce produit. © DTS,

ATTENTION

Linterrupteur OSTANDBY/ON de cet appareil ne
coupe pas compléetement celui-ci de sa prise secteur.
Comme le cordon d'alimentation fait office de
dispositif de déconnexion du secteur, il devra étre
débranché au niveau de la prise secteur pour que
I'appareil soit completement hors tension. Par
conséquent, veillez & installer I'appareil de telle
maniere que son cordon d'alimentation puisse étre
facilement débranché de la prise secteur en cas
d'accident. Pour éviter tout risque d'incendie, le
cordon d'alimentation sera débranché au niveau de
la prise secteur si vous prévoyez une période
prolongée de non utilisation (par exemple avant un

départ en vacances).

Inc. Tous droits réservés.

D3-4-2-2-2a* A1_Fr
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Nous vous remercions pour cet achat d'un produit Pioneer. Nous vous demandons de lire
soigneusement ce mode d'emploi ; vous serez ainsi a méme de faire fonctionner I'appareil
correctement. Aprés avoir bien Iu le mode d’emploi, le ranger dans un endroit s(r pour pouvoir

s'y référer ultérieurement.
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Organigramme des réglages sur le récepteur

Cet appareil est un récepteur AV a part entiere
présentant un grand nombre de fonctions et de
prises. Il peut étre utilisé facilement lorsque les
raccordements et les réglages mentionnés ci-

Les couleurs des étapes ont la signification suivante :

Réglage nécessaire

dessous ont été effectués.

Réglage a effectuer si nécessaire

1 Avant de commencer

* \érification des accessoires livrés avec
I'appareil (page 6)
* Mise en place des piles (page 6)

&

2 Raccordement des enceintes

'emplacement des enceintes aura un effet
déterminant sur la qualité du son. Positionnez-
les comme indiqué dans I'illustration suivante
pour optimiser |'effet de son surround.

* |nstallation des enceintes (page 13)

» Raccordement des enceintes (page 14)

Subwoofer (SW)

Avant
droite (R)
Avant @ Surround

S

4 Mise sous tension

Assurez-vous d'avoir bien raccordé la sortie vidéo
du téléviseur au récepteur. Veuillez consulter le
mode d’emploi du téléviseur en cas de doute.

&

5 Menu d’affectation d’entrée (page 35)

(Sivous voulez effectuer d’autres liaisons que
celles recommandées.)

S

6 Playback

* Lecture de base (page 25)
* Choix du signal d’entrée (page 26)

S

droite (SR)
gaum@i ‘ 7 Réglage des préférences de son
Centrale () 4-\  Utilisation des divers modes d’'écoute
 Utilisation de la fonction Sound Retriever
Position (page 28)
d'écoute pag
Surround » Utilisation de la fonction Phase Control
gauche (SL) (page 29)

S

3 Raccordement des composants

Pour bénéficier du son surround, vous devez
raccorder le lecteur de BD/DVD au récepteur a
I'aide d'une connexion numérique.

o A propos du raccordement des sorties vidéo
(page 16)

* Raccordement d'un téléviseur et d'un
lecteur de disques Blu-ray (page 17)

* Raccordement d'un téléviseur et d'un
lecteur DVD (page 18)

* Raccordement des antennes (page 23)

* Branchement du récepteur (page 24)

S

* Réglage des options audio (page 30)
* Réglage manuel des enceintes (page 33)

-
=
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Chapitre 1:

Avant de commencer

Vérification des accessoires

livrés avec I'appareil

Veuillez vérifier que les accessoires suivants
sont livrés avec I'appareil :

e Télécommande

* Piles a anode seche AAA IEC R03 (pour
vérifier le bon fonctionnement du systeme)
X2
Antenne cadre AM
Antenne filaire FM
Cordon d'alimentation
Carte de garantie
¢ Ce mode d’emploi

Mise en place des piles

[©]
[S]

[S]
Aopn

A\ ATTENTION

Une mauvaise utilisation des piles peut
provoquer des accidents tels que fuites ou
explosions. Veuillez observer les
recommandations suivantes :

* N'utilisez jamais des piles neuves et

usagées dans le méme appareil.

* Insérez les piles en respectant les
indications de polarité situées a I'intérieur
du boitier.

Des piles de méme forme peuvent avoir
des voltages différents. N'utilisez jamais
des piles de voltage différent dans le méme
appareil.

* Au moment d'éliminer les piles usagées,
veuillez respecter les réglementations
gouvernementales ou les
recommandations publiques relatives a la
protection de I'environnement en vigueur
dans votre pays ou région.

N'utilisez ni ne conservez les piles sous la
lumiere directe du soleil ou dans un
endroit excessivement chaud, comme une

.

voiture ou a proximité d'un appareil de
chauffage. Les piles risqueraient de fuir, de
surchauffer, d'exploser ou de s'enflammer.
Ceci pourrait aussi réduire la durée de vie
et les performances des piles.

Installation du récepteur

* Lors de l'installation de I'appareil, assurez-
vous que ce dernier est posé sur une
surface plane et stable.

N'installez pas I'appareil dans les endroits
suivants :

—sur un téléviseur couleur (les images a
I'écran pourraient étre déformées)
—aproximité d'une platine a cassettes (ou d'un
appareil qui produit un champ magnétique). Le
son pourrait s'en trouver affecté.

—a la lumiere directe du soleil

—al'hnumidité

—a des températures extrémes

—en présence de vibrations ou autres
mouvements

—ala poussiére

—alafumée ou aux émanations graisseuses
(cuisine par ex.)

Ventilation

Eninstallant cet appareil, veuillez vous assurer
de bien laisser un espace de ventilation
suffisant autour afin de permettre une meilleur
dispersion de la chaleur (au moins 60 cm sur le
dessus). Sil'espace entre I'appareil et le mur
ou un autre appareil est insuffisant, la chaleur
s'accumulera a I'intérieur, ce qui peut
amoindrir sa performance et/ou provoquer des
dysfonctionnements.

e ——

60 cm

Récepteur k

Le coffret est pourvu de fentes et d'ouvertures
pour permettre une bonne ventilation et pour
empécher la surchauffe. Pour éviter tout risque
d’'incendie, ne rien placer directement sur
I'appareil, s'assurer que les ouvertures ne
soient jamais bloquées ou couvertes (par des
journaux, des nappes ou des rideaux), et ne
pas utiliser I'appareil sur un tapis épais ou sur
un lit.




Chapitre 2 :

Commandes et affichages

Panneau frontal

wER VSX-420

=
=
N
=
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[
>
(T)
6 7 8 9
1 O STANDBY/ON 5 Cadran MASTER VOLUME
2 Cadran INPUT SELECTOR 6 Voir la section PHONES
Permet de sélectionner une source d'entrée. Utilisez cette prise pour raccorder un casque

3 Touches de commande du tuner d'écoute (page 32).

7 Touches de mode d'écoute

BAND

Permet de naviguer entre les bandes de AUTO SURROUND/STREAM DIRECT
signaux radio AM, FM ST (stéréo) et FM Permet d’alterner entre les modes de
MONO (page 38). lecture Auto surround (voir la section
TUNE +/— Lecture en mode Auto a la page 26) et

Stream Direct. La lecture en mode Stream
Direct contourne les commandes de
tonalité afin d'obtenir une reproduction
TUNER EDIT extrémement fidele de la source

Permet, en combinaison avec les touches (page 28).

Tl.!NE f/—, PRESET +/- et ENTER'de STEREO/A.L.C.

memoriser et de nommer les stations pour Permet d'alterner entre la lecture stéréo,

pouvoir les rappeler par la suite (page 38, le mode stéréo avec contréle automatique

Ces touches servent a atteindre la
fréquence radio voulue (page 38).

39). du niveau (page 27) et les modes de
PRESET +/- lecture Front Stage Surround Advance
Ces touches permettent de sélectionner (page 28).
des stations de radio préréglées (page 38). ADVANCED SURROUND
4 Afficheur alphanumérique Permet de naviguer entre les divers modes
Voir la section Affichage & la page 8. surround (page 27).



STANDARD SURROUND

Appuyez pour le décodage standard et
pour naviguer parmi les nombreuses
options de OO Pro Logic I (page 26).

8 Commandes MULTI-ZONE

Sivous avez effectué des liaisons MULTI-ZONE
(voir la section Ecoute MULTI-ZONE & la

page 36) utilisez ces commandes pour agir sur
I'appareil de la seconde zone depuis la zone
principale (voir la section Utilisation des
commandes MULTI-ZONE & la page 37).

9 SPEAKERS

Utilisez cette touche pour utiliser ou non
lesystéme d’enceintes. Lorsque SP OFF est sé
lectionné, aucun son n'est émis par les
enceintes connectées a cet appareil.

10 PORTABLE prise d'entrée audio
Connectez un composant auxiliaire a I'aide
d'un céble pour mini-prise stéréo (page 22).

Affichage
1
I

Portée de la télécommande

La télécommande ne fonctionnera pas
correctement :

* Sides obstacles se trouvent entre la
télécommande et le capteur de
télécommande du récepteur.

Si le capteur de télécommande est exposé
a la lumiére directe du soleil ou a un
éclairage fluorescent.

Si le récepteur se trouve a proximité d'un
appareil qui émet des rayons infrarouges.

Si le récepteur regoit simultanément des
signaux en provenance d’'une autre
télécommande a infrarouges.

.

? 10

i

PRESET

DOPLI )ADTVS.[DIGITAL]
|

1 PHASE
S'allume lorsque la touche Phase Control est
sélectionnée (page 29).

2 AUTO

S'allume lorsque I'option Auto Surround est
sélectionnée (voir la section Lecture en mode
Auto & la page 26).

3 RDS
S'allume lors de la réception d'une émission
RDS (page 40).

L
D|H.’_]
1
| | | |
14 15 16 17

4 ST
S'allume lorsque la bande d'émission FM
stéréo est captée en mode stéréo auto.

5 TUNE
S'allume lorsqu’une fréquence radio est
captée.

6 ZONE
S'allume lorsque la fonction MULTI-ZONE est
activée (page 36).



7 Indicateur d’'enceinte
Indique si le systeme d'enceintes est utilisé ou
non (page 32).

SP» A signifie que les enceintes sont utilisées.

SP» signifie que les enceintes sont éteintes et

que le son sort par la prise du casque d'écoute.

8 Voyant du minuteur de veille
S'allume lorsque le récepteur est en mode
minuterie de veille (page 10).

9 Voyants de préréglage du syntoniseur

PRESET
Indique si une station radio préréglée est
enregistrée ou appelée.

MEM
Clignote lorsqu’une station radio est
enregistrée.

10 Voyantdesinformations préréglées ou du
signal d’entrée

Indique le numéro de préréglage du
syntoniseur ou le type de signal d'entrée, etc.

11 Voyants DTS

DTS

S'allume lorsqu’une source comportant
des signaux audio DTS encodés est
détectée.

96/24

S’allume lorsqu’une source comportant
des signaux audio DTS 96/24 encodés est
détectée.

12 Afficheur alphanumérique
Affiche diverses informations sur le systeme.

13 Voyants Dolby Digital

oab
S'allume lorsqu'un signal Dolby Digital
encodé est détecté.

oaPLIl

S'allume pour indiquer le décodage d'un
signal Pro Logic Il (voir la section Ecoute
d’une source en son surround a la page 26
pour plus d'informations).

14 ADV.S.

S'allume lorsque I'un des modes Advanced
Surround a été sélectionné (pour plus
d'informations, voir la section voir Utilisation
des effets surround avancés a la page 27).

15 Voyants SIGNAL SELECT

DIGITAL

S'allume lorsqu’un signal audio
numeérique est sélectionné.
Clignote lorsqu’un signal audio
numeérique n'est pas sélectionné.

16 Voyant DIMMER
Indique lorsque I'écran est paramétré pour
s'éteindre selon le réglage DIMMER.
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17 DIR.
S'allume lorsque le mode DIRECT ou PURE
DIRECT est sélectionné (page 28).




Télécommande

Les codes de la télécommande sont préréglés
pour les produits Pioneer si vous souhaitez
commander d'autres appareils. Les réglages
ne peuvent pas étre modifiés.
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1 SLEEP

Appuyez sur cette touche pour modifier le délai
qui s'écoule avant que le récepteur ne passe
en mode veille (30 min — 60 min — 90 min -
Off ). Vous pouvez vérifier le temps restant
avant le passage en mode veille en appuyant
une fois sur la touche SLEEP.

2 O RECEIVER
Cette touche permet d’allumer le récepteur et
de le mettre en veille.

Pour activer ou désactiver la ZONE 2, appuyez
sur la touche SHIFT sans la relacher, puis
appuyez sur la touche & RECEIVER.

3 |RECEIVER

Cette touche permet d'utiliser a nouveau la
télécommande pour commander le récepteur
(apres I'avoir utilisée pour sélectionner les
commandes blanches au-dessus des touches
numériques (telles que TEST TONE, etc.)).
Utilisez également cette touche pour
configurer le son surround (page 33) ou les
parametres audio (page 30).

4 INPUT SELECT
Servent a sélectionner la source d’entrée.

5 Touches MULTI CONTROL

Pour sélectionner la source d’entrée de ce
récepteur. Ceci permet de commander
d'autres équipements avec la télécommande.

6 Touches Receiver control

SIGNAL SEL

Appuyez pour sélectionner le signal audio
d'entrée de I'équipement a partir duquel
vous souhaitez effectuer la lecture.

(page 26).

MIDNIGHT
Permet de sélectionner le mode d'écoute
Midnight ou Loudness (page 30).

PHASE
Appuyez sur cette touche pour activer/
désactiver Phase Control (page 29).

S.RETRIEVER

Appuyez sur cette touche pour restaurer
un son de qualité CD vers des sources
audio compressées (page 28).



7 Touches de mode d'écoute

AUTO/DIRECT

Permet d'alterner entre les modes de
lecture Auto surround (voir la section
Lecture en mode Auto a la page 26) et
Stream Direct. La lecture en mode Stream
Direct contourne les commandes de
tonalité afin d'obtenir une reproduction

extrémement fidéle de la source (page 28).

STEREO/A.L.C.

Permet d'alterner entre la lecture stéréo, le
mode stéréo avec contréle automatique du
niveau (page 27) et les modes de lecture
Front Stage Surround Advance (page 28).

STANDARD

Appuyez sur ces touches pour accéder au
décodage Standard et naviguer entre les
options OO Pro Logic Il (page 26).

ADV SURR
Permet de naviguer entre les divers modes
surround (page 27).

Appuyez d'abord sur BD pour accéder au
menu :

BD MENU*

Permet d'afficher le menu des disques Blu-

ray.

8 Touches de Configuration du systéeme et
de commande d'autres composants

Pour utiliser les touches de commandes
suivantes, appuyez d'abord sur la touche
MULTI CONTROL voulue (BD, TV, etc.).

Appuyez d'abord sur |RECEIVER| pour accéder
au menu :

AUDIO PARAMETER
Permet d'accéder aux options audio
(page 30).

SETUP
Appuyez pour accéder au menu de
configuration du systéme (page 33).

RETURN
Permet de confirmer et de quitter I'écran
du menu affiché.

Appuyez d'abord sur BD ou sur DVR pour
accéder au menu :

TOP MENU
Permet d'afficher le menu ‘supérieur’ d'un
BD/DVD.

HOME MENU
Permet d'afficher I'écran HOME MENU.

RETURN
Permet de confirmer et de quitter I'écran
du menu affiché.

MENU
Permet d'afficher le menu d'un DVD.

Appuyez d'abord sur TUNER pour accéder au
menu :

TUNER EDIT
Permet de mémoriser/nommer des
stations de radio a rappeler (page 38, 39).

HOME MENU
Permet de rechercher des programmes de
type RDS (page 40).

BAND

Permet de naviguer entre les bandes de
signaux radio AM, FM ST (stéréo) et FM
MONO (page 38).

9 13 e== (TUNE £/, PRESET @=/=),
ENTER

Utilisez les touches fléchées pour régler votre
systeme de son surround (page 33). Elle
permet aussi de commander les menus/
options BD/DVD.

Les touches TUNE 4/¥ permettent de
rechercher une fréquence radio (page 38) et
les touches PRESET 4=/= servent a
rechercher une station de radio préréglée
(page 39).
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10 Touches de commande de composants
Les touches principales (», B, etc.) servent a
commander un composant une fois que vous
I'avez sélectionné avec les touches de source
d’entrée.

Vous pouvez accéder aux commandes se
trouvant au-dessus de ces touches aprées avoir
sélectionné la touche de source d'entrée
correspondante (par exemple, BD, DVD, DVR
ou CD). Ces touches fonctionnent également
comme décrit ci-dessous.
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Appuyez d'abord sur |RECEIVER| pour accéder
au menu :

BASS -/+
Permettent d'ajuster les graves

TRE -/+
Permettent d'ajuster les aigusW

1

11 Touches numériques et commandes pour
d’autres composants2

Les touches numériques permettent de
sélectionner directement les pistes d'un CD,
DVD, etc. D'autres touches sont disponibles
lorsque vous appuyez sur latouche |RECEIVER|.
(Par exemple, TEST TONE, etc.)

HDD*, DVD*, VCR*

Ces touches permettent de naviguer entre
les commandes du disque dur, du DVD et
du VCR pour les enregistreurs HDD/DVD/
VCR.

TEST TONE
Emet les tonalités d'essai sur chaque
canal.

Les touches 4/& permettent de
sélectionner le canal et les touches 4m/m
d’ajuster le niveau sur chaque canal.
Appuyez a nouveau sur TEST TONE pour
quitter le mode Tonalité de test.

CH SELECT
Appuyez sur cette touche plusieurs fois
pour sélectionner un canal, puis sur

LEV +/- pour régler le niveau sur (page 34).

LEV +/-
Appuyez sur ces touches pour régler le
niveau des canaux.

SPEAKERS

Utilisez cette touche pour utiliser ou non le
systeme d’enceintes. Lorsque SP OFF est

sélectionné, aucun son n'est émis par les
enceintes connectées a cet appareil.

DIMMER

Permet d'obscurcir ou d'éclaircir
I'affichage. Quatre étapes sont
nécessaires pour commander la
luminosité.

12 & SOURCE

Cette touche permet de mettre sous tension ou
horstension un composant DVD/DVR Pioneer,
apres avoir sélectionné BD, DVD ou DVR a
I'aide des touches MULTI CONTROL.

13 Touches TV CONTROL

Ces touches de commande peuvent étre
utilisées uniquement avec les téléviseurs
Pioneer.

O
Cette touche permet d'allumer et
d'éteindre le téléviseur.

INPUT
Cette touche permet de sélectionner le
signal d’entrée du téléviseur.

CH +/-
Ces touches servent a sélectionner les
chaines.

VOL +/-
Ces touches permettent de régler le
volume du téléviseur.

DTV/TV*

Permet de basculer entre les modes
d’entrée Télévision numérique et TV
analogique pour les téléviseurs Pioneer.

14 MASTER VOLUME +/-
Permet de régler le volume d'écoute.

15 MUTE
Permet de couper/restaurer le son.

16 DISP

Permet de sélectionner I'écran de cet appareil.
Vous pouvez vérifier le nom de 'entrée, le
mode d’'écoute ou le volume sonore en
sélectionnant une source d'entrée.

17 SHIFT

Appuyez sur cette touche pour accéder aux
commandes ‘encadrées’ (situées au-dessus
des touches) de la télécommande. Ces
touches sont indiquées par un astérisque (*)
dans cette section. Cette touche sert
également a utiliser ZONE 2 (page 37).

Remarque

1 Les commandes de tonalité sont désactivées lorsque le mode d'écoute est réglé sur DIRECT ou sur PURE DIRECT.

2 Latouche SB CH n’est pas utilisée sur cet appareil.



Chapitre 3 :

Raccordement de votre

équipement

Installation des enceintes

Un systeme surround de type 5.1 canaux peut
étre obtenu en connectant les enceintes avant
gauche et droite (L/R), I'enceinte centrale (C),
les enceintes surround gauche et droite
(SL/SR) et le subwoofer (SW).

Pour obtenirle meilleur son surround possible,
installez vos enceintes conformément a
I"illustration ci-dessous.

Conseils d'installation des enceintes
L'emplacement des enceintes dans la piece
d’'écoute a une grande influence sur la qualité
du son obtenu. Les conseils suivants vous
permettront d’obtenir le meilleur son avec
votre systéme.

¢ Le caisson de basses peut étre placé surle
sol. L'idéal est de placer les autres
enceintes au niveau de vos oreilles en
position d’écoute. Il est déconseillé de
poser les enceintes sur le sol (a I'exception
du caisson de graves) ou de les installer
trés haut en position murale.

Pour obtenir un effet stéréo optimal,
écartez les enceintes avant de 2 & 3 metres
en les plagant a égale distance du
téléviseur.

* Sivous prévoyez de placer les enceintes a
coté d'un téléviseur a écran cathodique,
utilisez des enceintes protégées contre les
interférences électromagnétiques, ou
placez les enceintes a une distance
suffisante de I'écran.

Sivous utilisez une enceinte centrale,
placez les enceintes avant a un angle plus
grand. Sinon, placez-les & un angle plus
étroit.

Placez I'enceinte centrale au-dessus ou
en dessous du téléviseur de sorte que le
son du canal central semble provenir de
I'écran du téléviseur. Assurez-vous
également que I'enceinte centrale ne
traverse pas la ligne formée par le bord
d’'attaque des enceintes avant gauche et
droite.

¢ |l vaut mieux placer les enceintes de
maniére a réaliser un angle ouvert vers la
position d’écoute. L'angle dépend de la
taille de la piéce. Utilisez un angle
inférieur pour les piéces plus grandes.
Les enceintes surround doivent étre
placées 60 cm a 90 cm plus haut que vos
oreilles et légérement inclinées vers le
bas. Assurez-vous que les enceintes ne
sont pas face a face. Pour les signaux
DVD-Audio, les enceintes doivent étre
plus rapprochées de l'auditeur que lors de
la lecture sur un appareil de cinéma a
domicile.

Essayez de placer les enceintes surround
a la méme distance de la position
d’écoute que les enceintes avant et
centrale. Sinon, I'effet de son surround
sera affaibli.

A\ ATTENTION

* Assurez-vous que toutes les enceintes
sont correctement installées. Ceci permet
non seulement d’améliorer la qualité du
son, mais aussi de réduire les risques de
dommages ou de blessures, en empéchant
les enceintes d'étre renversées ou de
tomber en cas de choc externe ou de
secousse telle qu'un tremblement de terre.
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Raccordement des enceintes

Le récepteur fonctionnera avec seulement
deux enceintes stéréo (les enceintes avant sur
le schéma), mais il est recommandé d'en
utiliser au moins trois ; une configuration
complete de huit enceintes est cependant
idéale pour la production du son surround.
Vérifiez que I'enceinte droite est raccordée a la
borne droite (R) et que I'enceinte gauche est
raccordée a la borne gauche (L). Assurez-vous
également que les bornes positive et négative
(+/-) du récepteur sont reliées aux bornes
positive et négative des enceintes.

Sivous n'utilisez pas de caisson de basse,
changez le réglage des enceintes avant (voir
Réglage des enceintes & la page 33) sur LARGE
(Grande).

A\ ATTENTION

* |es bornes des haut-parleurs sont sous
une tension HAZARDOUS LIVE. Pour
éviter tout risque de décharge électrique
lors du branchement et du débranchement
des cébles de haut-parleur, débranchez le
cordon d'alimentation avant de toucher
des parties non isolées.

¢ Assurez-vous que tous les brins de fil
dénudés du cable d’enceinte sont torsadés
ensemble et insérés completement dans la
borne de I'enceinte. Si une partie du fil
d’enceinte exposé entre en contact avec le
panneau arriére, I'alimentation peut étre
coupée par mesure de sécurité.
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Assurez-vous que tous les branchements ont
été effectués correctement avant de raccorder
cet appareil au secteur.

Branchement des fils nus
Bornes des enceintes avant :

1 Torsadez ensemble les brins de fil
dénudés.

2 Libérez laborne de I'enceinte et insérez-y
le fil.

3 Refermezla borne.

Bornes de I'enceinte centrale et des enceintes
surround :

1 Torsadez ensemble les brins de fil
dénudés.

2 Poussez sur les languettes pour les ouvrir
et insérez le fil dénudé.

3 Relachez les languettes.
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HDMI peut prendre en charge la vidéo

Raccordements des cibles standard, la vidéo améliorée ou la vidéo haute
‘ R ‘ . définition plus toutes les formes d'audio, de
Veillez a ne pas plier les cables par dessus

\ : B} < : I'audio standard au son surround multicanal.
|'appareil (conformément a l'illustration). Dans

s . HDMI prend en charge les signaux vidéo
ce cas, le champ magnétique produit par les . :
; ! ‘ numériques sans compression, offre une
transformateurs de I'appareil pourrait

rovoauer le ronflement des enceintes largeur de bande allant jusqu'a 2,2 gigaoctets
P d ' par seconde (pour les signaux HDTV), utilise

un connecteur unique (au lieu de cables et
connecteurs multiples) et permet la
communication entre la source AV et des
appareils AV tels que les téléviseurs
numeériques.

Méme si vous raccordez les équipements de
lecture avec un céble HDMI, aucun son ne
sera émis par les enceintes connectées a cet
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Q Important appareil. Pour cela, il est aussi nécessaire
P d’utiliser un branchement par cable audio.
¢ Avant tout raccordement ou toute HDMI, le logo HDMI et High-Definition

rpodificgtion de racpordem,ent, mettez Multimedia Interface sont des marques

"appareil hors tension et débranchez le commerciales ou des marques déposées de

cordon d’alimentation de la prise secteur. HDMI Licensing, LLC aux Etats-Unis et dans
* Avant de débrancher le cordon d’autres pays.

d’alimentation, mettez I'appareil en veille.

Cables audio analogiques

Cables HDMI Utilisez des cébles phono stéréo RCA pour
Les céables HDMI servent a tran§mettre des raccorder les appareils audio analogiques.
signaux vidéo non compressés. Ces cables sont le plus souvent rouges et

blancs ; les fiches rouges doivent étre
raccordées aux bornes R (c6té droit) et les
fiches blanches aux bornes L (c6té gauche).

Cébles audio analogiques

Cable HDMI

Veillez a raccorder la borne dans le sens qui

U
convient. Droit (ro%y
Gauche (blanc)

A propos de HDMI

L'interface HDMI (High Definition Multimedia
Interface) a été développée pour intégreren un
seul standard les technologies HDCP (High
Bandwidth Digital Content Protection) et DVI
(Digital Visual Interface). Le systeme HDCP est
utilisé pour protéger le contenu numérique
transmis et recu par les écrans compatibles
DVI.

E3Remarque
1 Sile signal vidéo n'apparait sur votre téléviseur, essayez d'ajuster les réglages de la résolution de votre composant ou écran.
Notez que certains composants (par exemple les consoles de jeux vidéo) ont des résolutions qui ne peuvent pas étre affichées.

Dans ce cas, utilisez une connexion composite (analogique).
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Cables audio numériques

Les cébles audio numériques coaxiaux ou les
cébles optiques disponibles dans le commerce
doivent étre utilisés pour raccorder les
appareils numériques au récepteur.’

Un tel branchement est nécessaire pour
écouter des contenus audionumériques
multicanaux avec cet appareil.

e =

O,

Céble audio numérique coaxial ~ Céble optique

Cables vidéo

Cables vidéo RCA standard

Ces cables sont couramment utilisés pour les
raccordements vidéo et ils sont utilisés pour le
raccordement & des bornes vidéo en
composantes. Les fiches jaunes les
distinguent des cables audio.

Cébles vidéo RCA standard

Cables vidéo en composantes

Les cébles vidéo en composantes permettent
d'obtenir la meilleure reproduction couleur
possible de votre source vidéo. Le signal
couleur de votre téléviseur regroupe le signal
de luminance (Y) et la couleur (les signaux Pe
et Pr) et la sortie. Les interférences entre les
signaux sont ainsi évitées.

Cébles des composants vidéo

)
Vert (v) ﬂ

Bleu (Ps)
Rouge (Pr)

A propos du raccordement des

sorties vidéo

Ce récepteur ne comporte pas de
convertisseur vidéo. Les cables vidéo en
composantes ou les cables HDMI que vous
utilisez pour le raccordement a 'appareil
d'entrée doivent également servir pour le
raccordement au téléviseur.

Les signaux des entrées vidéo analogiques
(composite et composant) de cet appareil ne
seront pas transmis par la sortie HDMI OUT.

[ [-=- 1 Périphérique de

lecture

<

<

Borne pour le raccordement d'une source

HDMI IN COMPONENT VIDEO IN

VIDEO IN

¥ v v

HDMI OUT | |COMPONENT VIDEO MONITOR OUT| | MONITOR OUT

Borne pour le raccordement d'un téléviseur

< ¥ Y

Téléviseur

| —

‘ Signaux vidéo pouvant étre transmis.

Remarque

1« Lors du raccordement de cables optiques, faites attention a ne pas endommager le cache qui protége la prise optique lors

de I'insertion de la fiche.

« Sivous devez entreposer le cable optique, enroulez-le sans serrer. Vous pourriez endommager le céble en I'enroulant de

fagon trop serrée.

* Vous pouvez également utiliser un céble vidéo RCA standard pour les raccordements numériques coaxiaux.



Raccordement d'un téléviseur et d'un lecteur de disques Blu-ray
Vous pouvez raccorder un téléviseur et un lecteur de disque Blu-ray a cet appareil a I'aide d'un
cable HDMI disponible dans le commerce.
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Sélectionnez-en une \ )3
DIGHTAL AUDIOOUT ~ ANALOG AUDIO OUT
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Cette liaison est
nécessaire pour pouvoir
écouter le son du
téléviseur ou du
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Q Important

1 Méme sivous raccordez les différents
équipements de lecture, aucun son ne sera
émis par les enceintes connectées a cet
appareil. Pour cela, il est aussi nécessaire
d'utiliser un branchement par céable audio.

Sans ce branchement, vous

. %_% ne pourrez PAS écouter de
contenu audio avec cet
[f=- —T f@ﬂ (@? @ @ appareil & partir d'un
@) ecoe O opTIcAL L coaxiAL R L équipement de lecture.

— - — DIGITALAUDIOOUT - ANALOG AUDIO OUT
Lecteur de disque Blu-ray Sélectionnez-en une

compatible HDMI/DVI

2 Danslecasoule branchement est effectué
avec un cable coaxial, appuyez plusieurs fois
sur la touche SIGNAL SEL pour sélectionner
C1 (voir page 26).

3 Sile téléviseur est déja raccordé (comme

indiqué ci-dessus) et qu'il n'y atoujours pas de
son, appuyez sur DVD puis appuyez plusieurs
fois sur SIGNAL SEL pour sélectionner 02 ou A
(voir page 26).




Raccordement d'un téléviseur et d'un lecteur DVD

Connexion au moyen de I'interface HDMI
Sivous possédez un lecteur DVD équipé de connexions HDMI ou DVI (avec HDCP), vous pouvez
le raccorder a ce récepteur a l'aide d'un cable HDMI disponible dans le commerce.

HDMI 0UT
E © o L= Toeer®

1  r—  —
Q Lecteur DVD compatible
T HDMI/DVI

Sélectionnez-en une
DIGITAL AUDIO OUT

ANALOG AuDIo OUT
COAXIAL El’ﬂtj R J

Sans ce branchement, vous
ne pourrez PAS écouter de
contenu audio avec cet
appareil a partir d'un
équipement de lecture.
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Téléviseur compatible
HDMI/DVI

0 Important

1 Méme si vous raccordez les différents
équipements de lecture, aucun son ne sera
émis par les enceintes connectées a cet
appareil. Pour cela, il est aussi nécessaire
d'utiliser un branchement par céble audio.

2 Danslecasoule branchement est effectué
avec un cable coaxial, appuyez plusieurs fois
sur la touche SIGNAL SEL pour sélectionner
C1 (voir page 26).

03
{ } Cette liaison est
DIGITAL AUDIO OUT -~ ANALOGAUDIO OUT h

Sélectionnez-en une

nécessaire pour pouvoir
écouter le son du

téléviseur ou du récepteur.

3 Sile téléviseur est déja raccordé (comme
indiqué ci-dessus) et qu'il n'y atoujours pas de
son, appuyez sur BD puis appuyez plusieurs
fois sur SIGNAL SEL pour sélectionner O1ou A
(voir page 26).



Raccordement d'un équipement dépourvu de borne HDMI
Ce schéma montre les connexions d'un téléviseur et d'un lecteur DVD (ou autre équipement de

lecture) dépourvus de borne HDMI & cet appareil.
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Sélectionnez-en une
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Q Important

1 Sivous utilisez des cables vidéo en
composante pour le raccordement au lecteur
DVD, le méme type de cable doit étre utilisé
pour le raccordement au téléviseur.

2 Sinécessaire, affectez les entrées vidéo en
composantes aux entrées de la source que
vous venez de raccorder.
Cette étape doit étre exécutée uniquement si
vos raccordements ne respectent pas les
raccordements par défaut suivants :

¢ COMPONENT VIDEO IN 1-BD/TV

* COMPONENT VIDEO IN 2 - DVD/SAT

Voir la section Menu d’affectation d’entrée a la
page 35.

Téléviseur

Sélectionnez-en une

3 Dans le cas ou le branchement est
effectué avec un cable coaxial, appuyez
plusieurs fois sur la touche SIGNAL SEL pour
sélectionner C1 (voir page 26).

4 Siletéléviseur est déja raccordé (comme
indiqué ci-dessus) et qu'il n'y a toujours pas
de son, appuyez sur BD puis appuyez
plusieurs fois sur SIGNAL SEL pour
sélectionner O1 ou A (voir page 26).
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Raccordement d'un enregistreur HDD/DVD, d'un magnétoscope ou
d’'autres équipements vidéo

Ce récepteur est muni d'entrées et de sorties audio/vidéo adaptées au raccordement
d’'enregistreurs analogiques ou numériques, tels que des magnétoscopes ou des enregistreurs
HDD/DVD.

* Seuls les signaux qui sont envoyés sur la borne VIDEO IN peuvent étre sortis au niveau de la
borne VIDEO OUT.

* Les signaux qui sont envoyés sur la borne numérique ne peuvent pas étre sortis au niveau de
la borne analogique.
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DVR, magnétoscope, lecteur LD, etc.

0 Important Remarque

¢ Dans le cas ou le branchement a été * Siles équipements vidéo et le téléviseur
effectué avec un cable optique, appuyez possedent aussi une prise HDMI ou des
plusieurs fois sur la touche SIGNAL SEL prises vidéo en composantes, vous pouvez
pour sélectionner 02 (voir page 26). également les raccorder. Pour plus

d'informations, voir les sections Connexion
au moyen de l'interface HDM/ a la page 18
et Raccordement d’un équipement
dépourvu de borne HDMI & la page 19.



Raccordement d’'un récepteur
satellite ou d'un boitier

décodeur numérique

Les récepteurs satellites et par céable, ainsi que
les syntoniseurs de téléviseur numérique
terrestre sont tous des exemples de ce que I'on
appelle boitiers décodeurs.
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Q Important
* Sile boitier décodeur est déja raccordé

(comme indiqué ci-dessus) et qu'il n'y a
toujours pas de son, appuyez sur DVD puis
appuyez plusieurs fois sur SIGNAL SEL
pour sélectionner 02 ou A (voir page 26).
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Remarque

* Sile décodeur et le téléviseur possedent
aussi une prise HDMI ou des prises vidéo
en composantes, vous pouvez également
les raccorder. Pour plus d'informations,
voir les sections Connexion au moyen de
'interface HDM| & la page 18 et
Raccordement d’un équipement dépourvu
de borne HDMI a la page 19.

Raccordement des sorties

analogiques multicanaux

Votre lecteur de BD/DVD peut étre pourvu de
sorties analogiques a 5.1 canaux pour la
lecture de DVD audio et de SACD. Dans ce
cas, vous pouvez raccorder les sorties
analogiques multicanaux aux entrées
multicanaux de ce récepteur, comme illustré
ci-dessous.

N s S

e
ro O N

]

o
ceal/my
SrrosONETER T

1

=

-
R L R L
‘ CENTER ‘ SURROUND HsuswoorEkH FRONT ‘
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Lecteur de disque Blu-ray ou lecteur DVD
équipé de sorties analogiques multicanaux

Remarque

¢ |'entrée multicanaux peut étre utilisée
uniquement si MULTI IN est sélectionné
(voir page 26).

* Vous pouvez affecter COMPONENT
VIDEO IN 1 ou IN 2 & I'entrée multicanal
(Pour de plus amples informations a ce
sujet, voir la section Menu d’affectation
d’entrée a la page 35.)
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Raccordement d’'autres

appareils audio

Le nombre et le type de raccordement
dépendent des appareils que vous désirez
raccorder. Suivez les étapes ci-dessous pour
raccorder un lecteur CD-R, MD, DAT, un
magnétophone ou tout autre appareil audio.
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CD-R, MD, DAT, magnétophone, etc.

e Important

* Sile branchement a été réalisé avec un
céble optique ou un cable coaxial, vous
devrez appuyer sur la touche SIGNAL SEL
pour sélectionner le signal d’entrée
correspondant aux équipements audio
(voir Choix du signal d’entrée a la page 26).

Remarque

* Pensez a raccorder les appareils
numériques aux prises femelles audio
analogiques si vous désirez enregistrer a
partir d'appareils numériques (lecteur MD
par ex.) vers des appareils analogiques et

réciproquement.

Raccordement a la mini-prise

audio du panneau frontal

Les raccordements audio avant sont
accessibles via le panneau avant a l'aide de la
touche INPUT SELECTOR ou PORTABLE de la
télécommande. Utilisez un céble pour mini-
prise stéréo pour raccorder un lecteur audio
numeérique, etc.

Lecteur audio numérique, etc.



Raccordement des antennes

Raccordez I'antenne cadre AM et I'antenne
filaire FM comme indiqué ci-dessous. Pour
améliorer la réception et la qualité du son,
raccordez les antennes externes (voir la
section Utilisation des antennes externes ci-

dessous).
fig. a fig. b
Lla % Z%’
2

ANTENNA

Fu g
uNBAL
750

—

1 Poussez sur les languettes pour les ouvrir,
puis insérez complétement un fil dans chaque
borne avant de relacher les languettes pour
mettre en place les fils de I'antenne AM.

2 Reliez I'antenne cadre AM au pied joint.
Pour relier le pied a I'antenne, courbez-le dans
le sens indiqué par la fleche (fig. a), puis
attachez le cadre sur le pied (fig. b).

3 Placezl'antenne AM sur une surface plane
en l'orientant vers une direction qui offre la
meilleure réception.

4 Raccordez I'antenne filaire FM a la prise
d’antenne FM.

Pour de meilleurs résultats, déroulez I'antenne
FM et fixez-la sur un mur ou sur un
encadrement de porte. Tendez-la, elle ne doit
pas étre enroulée.

Utilisation des antennes externes

Pour améliorer la réception FM
Utilisez un connecteur de type PAL (non fourni)
pour raccorder une antenne FM externe.

Connecteur PAL
simple

ANTENNA

m (&
unBaL
750

Céble coaxial 75 Q

Pour améliorer la réception AM
Connectez un fil recouvert de vinyle de 5 &

6 métres de long a la borne d'antenne AM
sans déconnecter 'antenne cadre AM fournie.

Pour obtenir la meilleure réception possible,
fixez ce fil métallique horizontalement, a
I'extérieur,

Antenne
extérieure
1
I‘/\ i ErpmY
T Al

5ma6ém

Antenneintérieure
(céble avec
protection vinyle)
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Raccordement d'un récepteur IR

Sivous conservez vos composants stéréo dans
une armoire fermée ou sur un élément de
rayonnage ou si vous souhaitez utiliser la
télécommande sous-zone dans une autre
zone, vous pouvez utiliser un récepteur IR
facultatif (par exemple, un appareil Niles ou
Xantech) pour commander votre systeme au
lieu du capteur de télécommande sur le
panneau avant de ce récepteur.’

¢ Raccordez le capteur du récepteur IR a la
prise IR IN a I'arriére de ce récepteur.

Pour plus d'informations sur le raccordement
du récepteur IR, consultez les instructions
d'installation du récepteur IR.

Branchement du récepteur

Ne raccordez le récepteur au secteur qu'apres
y avoir connecté tous les composants, y
compris les haut-parleurs.

A\ ATTENTION

* Tenez le cordon d’alimentation par sa prise
lorsque vous le manipulez. Ne débranchez
pas I'appareil en tirant sur le cordon et ne
touchez jamais le cordon d'alimentation
avec les mains mouillées ; vous pourriez
provoguer un court-circuit ou prendre un
choc électrique. Ne placez pas I'appareil,
un meuble ou tout autre objet sur le cordon
d’'alimentation, et évitez de le pincer de
toute autre maniere. Ne faites jamais de
nceud dans le cordon et ne le liez jamais
avec d’'autres cables. Les cordons
d'alimentation doivent étre acheminés de
fagon a ce qu’on ne puisse pas marcher
dessus. Un cordon d'alimentation
endommagé peut provoquer un incendie
ou un choc électrique. Vérifiez I'état du
cordon de temps a autre. Si le cordon est
endommagé, demandez-en le
remplacement aupres du service aprés-
vente agréé Pioneer le plus proche.

N'utilisez aucun autre cordon
d'alimentation que celui fourni avec cet
appareil.

N'utilisez pas le cordon d’alimentation
fourni a d'autres fins que celles décrites ci-
apres.

Lorsque le récepteur n'est pas utilisé
durant une longue période (par ex. pendant
les vacances), il est recommandé de le
débrancher, en retirant le connecteur
d'alimentation de la prise murale.

1 Enfichez le cordon d’alimentation fourni
dans la prise ACIN a I'arriere du récepteur.

2 Enfichez I'autre extrémité dans une prise
électrique.

Remarque

1 « Vous risquez de ne pas pouvoir utiliser la télécommande si la lumiere émanant d'une lampe fluorescente puissante est
dirigée sur la fenétre du capteur de télécommande du récepteur IR.
* Notez qu'il est possible que les autres fabricants n'utilisent pas la terminologie IR. Consultez le manuel fourni avec votre

composant pour vérifier la compatibilité IR.
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Chapitre 4 :

Les modes d’'écoute de votre

systeme

e Important

* Les modes d'écoute et de nombreuses
fonctions décrites dans la présente section
peuvent ne pas étre disponibles en
fonction de la source, des parametres et de
I'état actuels du récepteur.

Lecture de base

Voici les instructions de base pour lire une
source (telle gu'un DVD) avec votre systeme
home cinéma.

AUTO/  STEREO/
DIRECT ~ALC. STANDARD ADV SURR

RECEIVER
O MASTER

INPUT SELECT

BD DVD  DVR

MULTIN ~ CD CD-R

PORTABLE TUNER SIGNALSEL

1 Allumez les composants de votre systéeme
et votre récepteur.

Allumez en premier lieu I'équipement de
lecture (par exemple, un lecteur DVD), votre
téléviseur! et le caisson de graves (si vous en
avez un), puis le récepteur (appuyez sur

O RECEIVER).

2 Sélectionnez la fonction d’entrée que
vous souhaitez lire.

Vous pouvez utiliser les touches de fonction
d’entrée la touche INPUT SELECT de la
télécommande, ou encore la molette INPUT
SELECTOR du panneau avant.

Pour sélectionner manuellement le type de
signal d’entrée (numérique ou analogique),
appuyez sur la touche SIGNAL SEL (Choix du
signal d’entrée & la page 26).

3 Appuyez sur AUTO/DIRECT pour
sélectionner AUTO SURROUND, puis lancez
la lecture de la source.?

Sivous lisez un disque DVD enregistré en
Dolby Digital ou DTS surround, I'utilisation
d'une connexion audionumérique doit vous
permettre de profiter du son surround. Sivous
lisez & partir d'une source stéréo ou si la
connexion audio est une connexion
analogique, le son ne sera émis que par les
enceintes avant gauche et droite en mode
d’'écoute par défaut.

Il est possible de voir I'affichage sur le
panneau avant, que la lecture en mode
surround s'effectue correctement ou non (voir
Affichage a la page 8).

Si l'affichage ne correspond pas aux signaux
présents et au mode d'écoute, vérifiez les
liaisons et les réglages.
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4 Utilisez la commande du volume pour
régler le niveau de celui-ci.

Coupez le volume de votre téléviseur pour que
le son provienne intégralement des enceintes
connectées a ce récepteur.

Remarque

1 Assurez-vous que I'entrée vidéo du téléviseur est réglée sur ce récepteur (par exemple, si vous avez raccordé ce récepteur aux
prises VIDEO de votre téléviseur, assurez-vous que |'entrée VIDEO est bien sélectionnée).

2 * Vous devrez peut-étre vérifier les réglages de sortie audio numérique de votre lecteur DVD ou de votre récepteur satellite
numérique. Celui-ci doit étre réglé pour générer du son Dolby Digital, DTS et 88,2 kHz / 96 kHz PCM (2 canaux) ; s'il existe une
option pour son MPEG, activez-la pour convertir le son MPEG en PCM.

» Selon votre lecteur DVD ou vos disques sources, il se peut gue vous n'obteniez qu’un son analogique 2 canaux (stéréo). Dans
ce cas, si vous désirez un son surround multicanaux, I'appareil doit &tre placé en mode d'écoute multicanaux.
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Choix du signal d’'entrée

Ce récepteur permet de commuter les signaux
d’'entrée pour les différentes entrées, comme
décrit ci-dessous.”

SIGNAL SEL.

e Appuyez sur SIGNAL SEL pour
sélectionner le signal d’entrée correspondant
au composant source.

Lorsque DIGITAL (C1/01/02) est sélectionné
et que I'entrée audio sélectionnée n'est pas
fournie, A (analogique) est automatiquement
sélectionné.

Chaque pression sur la touche fait défiler les
options suivantes :

* A - Permet de sélectionner les entrées
analogiques.

* DIGITAL - Permet de sélectionner I'entrée
numérique. L'entrée coaxiale 1 est
sélectionnée pour C1 et I'entrée audio
optique 1 ou 2 est sélectionnée pour 01 ou
02.

En mode DIGITAL, OO D s'allume lorsqu’un
signal Dolby Digital est regu, et DTS s'allume
lorsqu’un signal DTS est recu.

Lecture en mode Auto

La fonction Auto Surround correspond a
I'option d’écoute en mode direct la plus
simple. Grace & cette fonction, le récepteur
détecte automatiquement le type de source
que vous écoutez et sélectionne un mode de
lecture multicanaux ou stéréo selon les
besoins.?

AUTO/
DIRECT

e Au moment d’écouter une source,
appuyez sur AUTO/DIRECT? pour lancer la
lecture de la source en mode auto.
Appuyez sur cette touche plusieurs fois
jusgu’a ce que AUTO SURROUND s'affiche
brievement (le format de décodage ou de
lecture apparaitra ensuite). Vérifiez les
indicateurs de format numérique sur
I'afficheur pour suivre le traitement de la
source.

Ecoute d'une source en son

surround

Ce récepteur permet d'écouter n'importe
quelle source en son surround. Toutefois, les
options disponibles dépendront de la
configuration de vos enceintes et du type de
source que vous écoutez.

STANDARD

Remarque

1« Ce récepteur peut lire uniquement les formats de signaux numériques Dolby Digital, PCM (32 kHz & 96 kHz) et DTS (DTS
96 kHz / 24 bits compris). Pour les autres formats de signaux numériques, spécifiez A (analogique).
* Un bruit numérique peut se produire lorsqu'un lecteur de LD ou de CD compatible avec le format DTS lit un signal
analogique. Pour éviter ce bruit, effectuez les raccordements numériques qui s'imposent (page 18) et réglez I'entrée du signal

sur C1/01/02 (DIGITAL).

 Certains lecteurs de DVD n'émettent pas de signaux DTS. Pour de plus amples informations & ce sujet, consultez le mode

d'emploi fourni avec votre lecteur de DVD.

2 Les formats Stereo surround (matrix) sont alors décodés au moyen de DOLBY PLII MOVIE (voir Ecoute d'une source en son
surround au-dessus pour plus d'informations sur ces formats de décodage).
3 Pour d'autres options utilisant cette touche, voir la section Utilisation des modes Stream Direct & la page 28.



e Lors de I'écoute d'une source, appuyez
sur la touche STANDARD.

Si la source présente un encodage Dolby
Digital, DTS ou Dolby Surround, le format de
décodage adéquat sera automatiquement
sélectionné et apparaitra sur 'afficheur.

Pour les sources a deux canaux, appuyez
plusieurs fois sur la touche STANDARD pour
sélectionner :

* DOLBY PLIl MOVIE - Les sons jusqu’a
5.1 canaux sont particulierement adaptés
aux sources cinématographiques
DOLBY PLIl MUSIC' - Les sons jusqu'a
5.1 canaux, particulierement adaptés aux
sources musicales
DOLBY PLIl GAME - Les sons jusqu'a
5.1 canaux sont particulierement adaptés
aux jeux vidéo
* DOLBY PRO LOGIC - Son surround a

4.1 canaux

Utilisation des effets surround
avancés

La fonction surround avancé permet de créer
différents effets surround. Essayez différents
modes sur différentes bandes sonores pour
déterminer le mode que vous préférez.

‘ ADV SURR

e Appuyez plusieurs fois sur la touche ADV
SURR pour sélectionner un mode d'écoute.
ACTION - Convient aux films d'action
dotés d'un son dynamique.

DRAMA - Convient aux films comportant
beaucoup de dialogues.

ENT.SHOW - Convient pour la
reproduction de sources musicales.
ADVANCED GAME - Convient aux jeux
vidéo.

SPORTS - Convient aux programmes
sportifs.

CLASSICAL - Permet de recréer le son
d’'une grande salle de concert.

* ROCK/POP — Permet de reproduire
I'ambiance 'live’ pour la musique pop et/ou
rock.

¢ UNPLUGGED - Convient a la reproduction
de sources musicales acoustiques.

e EXT.STEREO - Permet de recréer un son
multicanaux a partir d'une source stéréo,
en utilisant toutes vos enceintes.

Ecoute en mode stéréo

Lorsque vous sélectionnez STEREO, la source
est seulement reproduite sur les enceintes
avant droite et gauche (et éventuellement sur
votre caisson de basses (subwoofer) selon vos
réglages d’'enceintes). Les sources
multicanaux Dolby Digital ou DTS sont
remixées en stéréo.
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En mode de contrdle automatique du niveau
(A.L.C.), le récepteur ajuste le niveau de
lecture en fonction du niveau de la source
musicale enregistrée sur un lecteur audio
portable.

STEREO/
ALC.

¢ Lors de I’écoute d'une source, appuyez

sur STEREO/A.L.C. pour une lecture en mode

stéréo.

Appuyez plusieurs fois pour naviguer entre .

e STEREO - L'audio est reproduit selon vos

réglages surround et vous pouvez
toujours utiliser les fonctions Midnight,
Loudness, Phase Control, Sound Retriever
et Tone.

* A.L.C. - Ecoute en mode de contréle
automatique du niveau.

* F.S.S.ADVANCE - Voir la section
Utilisation de la fonction Front Stage
Surround Advance ci-dessous pour plus
d'informations.

Remarque

1 Lors de I'écoute de sources a 2 canaux en mode DOLBY PLII MUSIC, vous pouvez régler trois parameétres supplémentaires :
C.WIDTH, DIMEN., et PNRM.. Pour plus d'informations sur ces parameétres, voir la section Réglage des options audio & la

page 30.
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Utilisation de la fonction Front

Stage Surround Advance

La fonction Front Stage Surround Advance
vous permet de créer des effets sonores
naturels de type surround en utilisant
seulement les enceintes avant et le caisson de
basses (subwoofer).

STEREO/
ALC.

¢ Pendant I'écoute d’une source, appuyez
sur STEREO/A.L.C. pour sélectionner les
modes Front Stage Surround Advance.

« STEREO - Consultez la section Ecoute en
mode stéréo (page 27), pour plus
d'informations & ce sujet.

 A.L.C. - Consultez la section Ecoute en
mode stéréo (page 27), pour plus
d'informations a ce sujet.

* F.S.S.ADVANCE - Produit un effet sonore
surround trés riche au centre de la zone de
convergence acoustique des enceintes
avant droite et gauche.

La position F.S.S.ADVANCE

Enceinte Enceinte
avant gauche avant droite
A A

Utilisation des modes Stream

Direct

Les modes Stream Direct permettent de
reproduire une source de la maniére la plus
fidele possible. Toutes les fonctions de
traitement de signal non nécessaires sont
contournées.

AUTO/
DIRECT

¢ Lors de I'écoute d'une source, appuyez
sur AUTO/DIRECT pour sélectionner un mode
Stream Direct.
* AUTO SURROUND - Voir Lecture en mode
Auto & la page 26.

* DIRECT - Les parametres (configuration
des enceintes, niveaux des voies, distance
des enceintes) définis lors de I'étape
Surround Setup sont appliqués ala source,
ainsi que les parametres dual mono.! La
source est reproduite avec le nombre de
voies que comporte le signal.

PURE DIRECT - Les sources analogiques
et PCM sont reproduites sans traitement
numeérique.

Utilisation de la fonction Sound

Retriever

Lorsque des données audio sont supprimées
lors de la compression, la qualité du son est
souvent amoindrie du fait de I'inégalité de
I'image sonore. La fonction Sound Retriever a
recours & une nouvelle technologie DSP pour
restaurer un son de qualité CD vers des
sources audio compressées a 2 canaux en
rétablissant la pression sonore et en lissant les
artéfacts dentelés restants apres la
compression.3

SRETRIEVER

Remarque

1 Les fonctions Phase Control, Sound Delay, LFE Attenuate et Auto Delay sont disponibles en mode DIRECT.
2 Dans certains cas, vous entendrez un bruit bref avant la lecture de sources autres que PCM. Veuillez sélectionner AUTO

SURROUND ou DIRECT si ce bruit vous pose un probleme.

3 L'option Sound Retriever s'applique uniquement aux sources a 2 canaux.



¢ Appuyez sur la touche S.RETRIEVER pour
activer/désactiver la fonction Sound
Retriever.

Utilisation de la fonction Phase

Control

La fonction Phase Control de ce récepteur
effectue des corrections de phase de maniére
a permettre a la source du son d'arriver en
phase & la position d'écoute, en évitant toute
distorsion et/ou coloration indésirables du son
(voir I'illustration ci-dessous).

Lors de la lecture multicanaux, les signaux LFE
(Low-Frequency Effects) ainsi que les signaux
basse fréquence dans chaque canal sont
affectés au caisson de basses et a I'enceinte la
plus appropriée. Du moins en théorie, ce type
de traitementimplique cependant untemps de
propagation de groupe qui varie selon la
fréquence, entrainant une distorsion de la
durée de propagation de groupe et ainsi un
retard ou un étouffement du son basse
fréquence di au conflit avec d’autres canaux.
Lorsque le mode. Phase Control est
sélectionné, ce récepteur peut reproduire des
sons graves puissants sans détériorer la
qualité du son d’origine (voir l'illustration ci-
dessous).

h Enceinte avant Position
A d'écoute
z <)
c:) ‘ —
! v \
T {
5 )
L Source )
2 du son Subwoofer
F
P Enceinte avant Position
H d'écoute
C |
0 ! -
: I
)
il Source ))
o duson  Subwoofer
N

La technologie Phase Control garantit une
reproduction cohérente du son, grace a
['utilisation de la correspondance de phase
qui permet d’'obtenir une image sonore
optimale a la position d'écoute. La fonction
Phase Control est activée par défaut et nous
vous recommandons de la laisser activée pour
tous les types de source sonore.

1

PHASE

e Appuyez sur PHASE pour activer la
correction de phase.

E|

siedued

Remarque

1 La correspondance de phase est un facteur tres important, qu'il est nécessaire de prendre en compte pour obtenir une
reproduction sonore de qualité. Si deux ondes sont ‘en phase’, elles montent et descendent ensemble, ce qui augmente

I'amplitude, la clarté et la présence du signal sonore. Si la créte d'une onde rencontre un creux (comme le montre la section

supérieure du diagramme ci-dessus), le son sera ‘déphasé’ et I'image audio produite sera de mauvaise qualité.
« Si votre caisson de base comporte un commutateur de commande de phase, réglez-le sur le signe plus (+) (ou 0°). L'effet

réellement obtenu lorsque PHASE CONTROL est réglé sur ON sur ce récepteur dépend toutefois du type de caisson de base
utilisé. Réglez votre caisson de base de maniere a optimiser I'effet. |l est également recommandé de réorienter ou de déplacer

le caisson de basses.

* Réglez le commutateur du filtre passe-bas intégré de votre caisson de basses sur OFF. Si ce réglage ne peut pas étre effectué

sur le caisson de basses, réglez la fréquence de coupure sur une valeur plus élevée.
« Si la distance des enceintes n'est pas réglée correctement, I'effet PHASE CONTROL risque de ne pas étre optimisé.
* Le mode PHASE CONTROL ne peut pas étre réglé sur ON dans les cas suivants :

—lorsque le mode PURE DIRECT est sélectionné ;
—lorsque I'entrée MULTI IN est sélectionnée.



Réglage des options audio

De nombreux réglages audio supplémentaires
peuvent étre effectués a I'aide du menu
AUDIO PARAMETER. Si elles ne sont pas
expressément marquées comme telles, les
options par défaut sont présentées en gras.

AuDio
PARAMETER

°’

RETURN

1 Appuyez sur la touche [RECEIVER| de la
télécommande, puis sur la touche AUDIO

Q Important PARAMETER.

¢ e menu AUDIO PARAMETER n'est pas
disponible avec I'entrée MULTI IN (voir
Sélection des entrées analogiques
multicanaux a la page 32).

Notez que si un réglage n'apparait pas
dans le menu AUDIO PARAMETER, c'est
qu'il n'est pas disponible du fait de la
source, des parametres et de I'état actuels
du récepteur.

2 Utilisez les touches 1/3§ pour
sélectionner le paramétre que vous souhaitez
ajuster.

Selon I'état ou le mode du récepteur, certaines
options peuvent ne pas étre disponibles.
Consultez le tableau ci-dessous pour en savoir
plus a ce sujet.

3 Utilisez les touches 4=/= pour configurer
le parameétre sélectionné.

Consultez le tableau ci-dessous pour connaitre
les options disponibles pour chaque réglage.

4 Appuyez sur la touche RETURN pour
valider la sélection et quitter le menu.

Parameétre Fonction Option(s)
S.DELAY Certains moniteurs peuvent présenter un léger retard lors 0,0 29,0 (images)
(Sound Delay) de la retransmission vidéo, de sorte que la bande sonore 7 seconde = 25 images
est [égérement désynchronisée par rapport & I'image. (PAL)
Cette fonct\.on permet d avjiouter un peu de retard pour Réglage par défaut : 0.0
resynchroniser le son et I'image.
MIDNIGHT? Permet de profiter d'un véritable effet surround a faible M/L OFF
volume pour les films. MIDNIGHT
LOUDNESS? Permet d’obtenir un bon rendu des graves et des aigus lors
de I'écoute de sources musicales a faible volume. LOUDNESS
S.RTVP Lorsque des données audio sont supprimées lors de la OFF
(Sound Retriever) compression, la qualité du son est souvent amoindrie du oN

fait de I'inégalité de I'image sonore. La fonction Sound
Retriever a recours & une nouvelle technologie DSP pour
restaurer un son de qualité CD vers des sources audio
compressées a 2 canaux en rétablissant la pression
sonore et en lissant les artéfacts dentelés restants apres la
compression.
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Parameétre Fonction Option(s)
DUAL MONO¢ Définit lafacon dont les bandes son en mode mono double CH1-
Dolby Digital doivent étre lues. Seul le canal 1 est
entendu
CH? -
Seul le canal 2 est
entendu
CH1 CH2 -
Les deux canaux sont
entendus sur les
enceintes avant
DRC Permet de régler le niveau de la plage dynamique des OFF g'
(Dynamic Range bandes son optimisées pour Dolby Digital et DTS (cette VIAX S
foncti t étre utile pour I'écoute d’un son surround a 2
Control) onction peut étre utile p Y
faible volume). MID wn
LFE ATT Certaines sources audio Dolby Digital et DTS incluent des LFEATT 0 (0 dB)
(Atténuation LFE) tonalités extrémement graves. Réglez I'atténuateur LFE de LFEATT 10 (10 dB)/
facon a éviter que les tonalités extrémement graves LFEATT ** (OFF)
produisent une distorsion du son émis par les enceintes.
L'atténuateur LFE n'appligue pas de limitation lorsqu'il est
réglé sur 0 dB (valeur recommandée). Lorsqu'il est réglé
sur—10 dB, I'atténuateur LFE applique une limitation
équivalente a cette valeur. Lorsque OFF est sélectionné,
aucun son n'est transmis par le canal LFE.
C.wWIDTHA Etire le canal central entre les enceintes avant droite et 0a7
(Center Width) gauche ; le son émis semble étre plus large (réglages plus  Re¢glage par défaut : 3
(Disponible hauts) ou au contraire plus étroit (réglages plus bas).

uniqguement si une
enceinte centrale est
raccordée)

DIMEN.9 Regle la balance du son surround de 'avant vers I'arriere ; -3a+3

(Dimension) le son emis semble étre plus eloigné (réglages négatifs) ou  Reglage par défaut : 0
au contraire plus proche (réglages positifs).

PNRM.4 Permet d'étendre la configuration stéréophonique a OFF

(Panorama) I'avant de fagon a inclure les enceintes surround pour ON

créer un effet sonore ‘en boucle'.

a. Lesoptions MIDNIGHT/LOUDNESS peuvent étre modifiées a tout moment a 'aide de la touche

MIDNIGHT.

b. Vous pouvez modifier a tout moment la fonction Sound Retriever a I'aide de la touche S.RETRIEVER.
c. Ce réglage fonctionne uniquement pour des bandes son en mode mono double Dolby Digital et DTS.
d. Disponible uniquement avec les sources a 2-canaux en mode DOLBY PLII MUSIC.




Sélection des entrées

analogiques multicanaux

Sivous avez raccordé un décodeur ou un
lecteur de BD/DVD avec des sorties
analogiques multicanaux a ce récepteur
(page 21), vous devez sélectionner les entrées
analogiques multicanaux pour le son
surround.”

e Appuyez sur la touche MULTI IN de la
télécommande.

Cette touche permet de commuter vers l'autre
signal d'entrée afin d'annuler la lecture depuis
les entrées multicanaux.

Utilisation du casque d’'écoute

1 Insérez le casque d'écoute dans la prise
PHONE.

2 Appuyez sur la touche |RECEIVER|, puis
sur la touche SPEAKERS pour sélectionner SP
OFF.

* Vous pouvez aussi utiliser la touche
SPEAKERS située sur le panneau frontal de
I'appareil.

Le son est émis par le casque d'écoute et non
par les enceintes raccordées a ce récepteur.
Vous pouvez uniquement sélectionner le mode
d'écoute STEREO ou A.L.C. lorsque le son sort
du casque d'écoute.

B3 Remarque

1  Lors de la lecture a partir des entrées multicanaux, vous ne pouvez utiliser aucun mode/fonction de son et seul le niveau du
volume et du canal peut étre réglé.
* Modifiez les réglages de sortie des systemes comportant des sorties analogiques multicanaux selon le nombre d'enceintes
raccordées au récepteur.
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Chapitre 5:

Menu de configuration du

systeme

Utilisation du menu de

configuration du systéeme

La section suivante décrit de fagon détaillée
comment effectuer les réglages adaptés a
votre propre utilisation du récepteur. Elle
explique également comment régler chaque
systeme d'enceintes séparément.

RECEIVER| ° @ °
g RETURN

1 Appuyez sur la touche RECEIVER| de la
télécommande, puis sur la touche SETUP.

2 Utilisez 1/§ pour sélectionner le réglage
que vous désirez et appuyez sur ENTER.

e SP SETUP - Définit la taille, le nombre, la
distance et la balance générale des
enceintes que vous avez raccordées (voir la
section Réglage manuel des enceintes ci-
dessous).

¢ IN ASSIG - Définit ce que vous avez
raccordé aux entrées vidéo en
composantes (voir la section Menu
d’affectation d’entrée a la page 35).

Réglage manuel des enceintes
Ces réglages permettent d'optimiser la
performance du son surround. Les réglages ne
seront faits qu'une seule fois (sauf si vous
changez I'emplacement de vos enceintes ou si
vous ajoutez de nouvelles enceintes).

1 Sélectionnez SP SETUP a partir du menu
System Setup.

2 Utilisez 1/4 poursélectionner le réglage
que vous désirez et appuyez sur ENTER.
e SP SET — Définit la taille/le nombre des
enceintes raccordées (voir la section
Réglage des enceintes ci-dessous).

* X.OVER - Définit les fréquences qui
seront envoyées vers le subwoofer (voir la
section Réseau de recouvrement a la
page 34).

CH LEVEL - Régle la balance générale de
votre systéeme d’'enceintes (voir la section
Niveau des canaux a la page 34).

SP DISTN — Définit la distance entre la
position d’écoute et vos enceintes (voir la
section Distance des enceintes a la

page 35).

3 Appuyez sur la touche RETURN aprés
avoir procédé aux modifications nécessaires
pour chaque réglage.

Réglage des enceintes
Utilisez ce réglage pour définir la configuration
des enceintes (taille, nombre d'enceintes).

1 Sélectionnez SP SET a partir du menu SP
SETUP.

2 Utilisez /3§ pour choisir la ou les
enceinte(s) que vous désirez régler puis
sélectionnez une taille d’enceinte.

Utilisez «=/=» pour sélectionner la taille (et le

nombre) de chacune des enceintes suivantes:

¢ Front (F) — Sélectionnez LARGE si vos
enceintes avant reproduisent de fagon
fidele les fréquences graves, ou si vous
n'avez pas raccordé de subwoofer.
Sélectionnez SMALL pour envoyer les
fréquences graves vers le subwoofer.”

Remarque

1 Sivous sélectionnez SMALL pour les enceintes avant, le subwoofer passe sur YES. En outre, les enceinte centrale et surround

ne peuvent pas étre réglées sur LARGE lorsque les enceintes avant sont réglées sur SMALL. Dans ce cas, toutes les

fréquences graves sont envoyées vers le subwoofer.
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¢ Center (C) — Sélectionnez LARGE si votre
enceinte centrale reproduit de fagon fidele
les fréquences graves, ou sélectionnez
SMALL pourenvoyer les fréquences graves
vers les autres enceintes ou vers le
subwoofer. Si vous n'avez pas connecté
d’'enceinte centrale, choisissez NO (le
canal central est envoyé vers les autres
enceintes).

¢ Surround (S) — Sélectionnez LARGE si vos
enceintes surround reproduisent de fagon
fidele les fréquences graves. Sélectionnez
SMALL pour envoyer les fréquences graves
vers les autres enceintes ou le subwoofer.
Sivous n'avez pas connecté d'enceintes
surround, choisissez NO (le son des
canaux surround est envoyé vers les autres
enceintes).

* Subwoofer (SW) — Les signaux LFE et les
fréquences graves des canaux réglés sur
SMALL sont émis par le subwoofer lorsque
YES est sélectionné.! Choisissez le réglage
PLUS si vous désirez que le subwoofer
émette des sons graves de facon continue
ou si vous souhaitez des graves plus
profonds (les fréquences graves qui
seraient normalement émises par les
enceintes avant et centrale sont également
dirigées vers le subwoofer). Si vous n'avez
pas raccordé de subwoofer, sélectionnez
NO (les fréequences graves seront émises
par les autres enceintes).

Réseau de recouvrement
* Réglage par défaut : 100Hz

Ce réglage établit une coupure entre les sons
graves qui sont renvoyés des enceintes réglées
sur LARGE, ou du subwoofer, et les sons
graves qui sont renvoyés des enceintes réglées
sur SMALL.? || établit également le moment
précis de la coupure des sons graves du canal
LFE.

1 Sélectionnez ‘X.OVER’ a partir du menu SP
SETUP.

2 Utilisez 4=/=> pour choisir le point de
coupure de la fréquence.

Les fréquences qui se trouvent en-dessous de
ce point de coupure seront envoyées vers le
subwoofer (ou les enceintes LARGE).

Niveau des canaux

A I'aide de ces réglages, vous pouvez régler la
balance générale de votre systeme
d’'enceintes.

1 Sélectionnez CH LEVEL a partir du menu
SP SETUP.

2 Utilisez 4=/=» pour sélectionner une
option de configuration.

* T. TONE M - Déplacez la tonalité d'essai
manuellement d'une enceinte a 'autre et
réglez chaque niveau de canal
individuellement.

* T.TONE A - Réglez les niveaux des canaux
en suivant automatiqguement la tonalité
d’'essai d'une enceinte a I'autre.

3 Confirmez I'option de configuration que
vous avez sélectionnée.

Les tonalités d'essai seront lancées lorsque
vous aurez appuyé sur ENTER.S

4 Réglez le niveau de chaque canal a I'aide
des touches ¢=/=,

Sivous avez sélectionné T. TONE M, utilisez
1/3 pour passer d'une enceinte a l'autre.

La configuration T. TONE A lancera I'émission

de tonalités d'essai dans 'ordre suivant (en

fonction de votre configuration d'enceintes) :
L+ C—=R—SR—SL— SW

Réglez le niveau de chaque enceinte pendant
I'émission de la tonalité d'essai.*

Remarque

1 Sivous n'obtenez pas de bons résultats avec les fréquences graves, écoutez la production des graves lorsque PLUS et YES
sont sélectionnés sur le subwoofer ou lorsque les enceintes avant sont réglées sur LARGE et SMALL & tour de rdle et faites
confiance a vos oreilles pour décider de la configuration idéale. En cas de problémes, I'option la plus aisée est de diriger tous
les sons graves vers le subwoofer en sélectionnant SMALL pour les enceintes avant.

2 Pour plus d'informations sur la taille des enceintes et leur sélection, voir la section Réglage des enceintes a la page 33.

3 Lorsque le volume aura atteint le niveau de référence, des tonalités de test seront émises.

4 « Sivous utilisez un indicateur Sound Pressure Level (SPL), effectuez les mesures depuis votre principale position d'écoute et
ajustez le niveau de chaque enceinte a 75 dB SPL (C-coefficient/lecture lente).

« La tonalité d’essai du subwoofer est émise a faible volume. Il se peut que vous deviez effectuer un nouveau réglage si l'essai

a été réalisé avec une véritable bande son.

* Vous pouvez modifier les niveaux de canal a tout moment en appuyant d'abord sur [RECEIVER puis en effectuant les
opérations suivantes : CH SELECT et LEV +/- sur la télécommande. Vous pouvez également modifier les niveaux de canal en
appuyant d'abord sur [RECEIVER| puis sur TEST TONE. Utilisez alors les touches #/& pour sélectionner le canal et les touches

4=/= pour ajuster le niveau.



Distance des enceintes

Pour obtenir une profondeur sonore et un
détachement parfaits de votre systéme, vous
devez préciser la distance qu'il y a entre vos
enceintes et la position d’écoute. Le récepteur
pourra alors ajouter le délai nécessaire pour
I'obtention d'un son surround optimal.

1 Sélectionnez “SP DISTN.” a partir du menu
SP SETUP.

2 Utilisez #/4 pour sélectionner I'enceinte
pour laquelle vous désirez alors régler la
distance.

Utilisez 4=/=» pour régler la distance de
chaqgue enceinte (en incrémentations de

0,17 m).

Menu d'affectation d'entrée

Il vous suffit d'effectuer des réglages dans le
menu Input Assign si vous n'avez pas raccordé
votre équipement selon les réglages par défaut
pour les entrées vidéo en composantes.

* Réglages par défaut :
COMP 1 -BD/TV
COMP 2 - DVD/SAT

Sivos raccordements vidéo en composantes
ne respectent pas les raccordements par
défaut ci-dessus, vous devrez affecter I'entrée
numérotée a I'appareil que vous venez de
raccorder (sinon, vous verrez apparaitre le
signal vidéo d'un autre appareil). Pour plus
d’'informations a ce sujet, voir la section
Raccordement d’un équipement dépourvu de
borne HDM| & la page 19.

1 Sélectionnez "IN ASSIG” a partir du menu
System Setup.

2 Sélectionnez “COMP. IN” dans le menu
“IN ASSIG".

3 Utilisez les touches 1/ pour
sélectionner le numéro de I'entrée vidéo en
composantes auquel vous avez raccordé
votre appareil vidéo.

Les numeéros correspondent aux numéros
figurant & coté des entrées a I'arriere du
récepteur.

4 Sélectionnez I'appareil qui correspond a
celui que vous avez raccordé a cette entrée.
» Utilisez les touches 4=/= et |a touche
ENTER pour sélectionner BD/TV, DVD/
SAT, DVR, MCI (MULTI CH IN) ou OFF

Sivous attribuez I'entrée d'un composant
a une fonction déterminée, toutes les
entrées de composants préalablement
attribuées a cette fonction sont
automatiquement déconnectées.

3

¢ Assurez-vous d'avoir bien raccordé les
cébles audio de I'appareil aux entrées
correspondantes a 'arriere du récepteur.

Sivous raccordez n'importe quel appareil
source au récepteur via une entrée vidéo
en composantes, votre téléviseur doit
également étre raccordé aux prises
COMPONENT VIDEO OUT du récepteur.

Pour plus d'informations sur I'attribution
des signaux d'entrée numériques, voir la

section Choix du signal d’entrée (page 26).
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Chapitre 6 :

Utilisation de la fonction

MULTI-ZONE

Ecoute MULTI-ZONE

Ce récepteur peut alimenter jusqu'a deux
systemes indépendants se trouvant dans des
piéces séparées une fois que vous avez
procédé aux raccordements MULTI-ZONE
adéquats.

Vous pouvez lire des sources différentes dans
deux zones en méme temps ou bien, en
fonction de vos besoins, vous pouvez
également utiliser la méme source. La zone
principale et la sous-zone sont alimentées de
maniére indépendante (I'alimentation de la
zone principale peut étre coupée alors que
celle de la sous-zone est active) et la sous-zone
peut étre commandée par la télécommande ou
par les commandes du panneau avant.

Réalisation des raccordements
MULTI-ZONE
Ces raccordements sont possibles si vous

disposez d'enceintes séparées pour votre sous-

zone (ZONE 2).1 Vous aurez également besoin
d'un amplificateur séparé pour votre sous-
zone,

Options d'écoute MULTI-ZONE
Le tableau suivant indique les sources que
vous pouvez écouter dans la sous-zone :

Sous-zone Sources d’entrée disponibles

Configuration MULTI-ZONE de base
(ZONE 2)

¢ Raccordez un amplificateur séparé aux
prises ZONE 2 AUDIO OUT a l'arriere de ce
récepteur.

Vous avez déja d raccorder deux enceintes a
I'amplificateur de la sous-zone (voir
I'illustration ci-dessous).

ZONE20UT
R L

@@
&

AuDioIN | )

ZONE 2 Le syntoniseur intégré et d'autres
sources audio analogiques.
E2Remarque

1 Vous ne pouvez pas utiliser les commandes audio (par exemple, les commandes des graves et des aigus ou I'écoute Midnight)
ni aucun mode surround lorsque la sous-zone comporte un amplificateur séparé. Vous pouvez toutefois utiliser les fonctions

disponibles avec votre amplificateur.
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Utilisation des commandes ¢ Sivous sélectionnez TUNER, vous pouvez
MULTI-ZONE utiliser les commandes du syntoniseur
pour sélectionner une station préréglée
commandes du panneau avant pour la (voir la section Mémorisation de stations
sélection des sources. Voir la section préréglees ala page 88 sivous ne savez pas
Télécommandes MULTI-ZONE ci-dessous. comment procéder).

4 Lorsque vous avez terminé, appuyez de
nouveau sur CONTROL pour retourner aux
commandes de la zone principale.

Vous pouvez également appuyer sur latouche
MULTI-ZONE ON/OFF du panneau avant
pour couper toutes les émissions vers la sous-

Les étapes suivantes font appel aux

— MULTI-ZONE —

controL O ONOFF zone. 8

E|

Télécommandes MULTI-ZONE

Appuyez sur la touche |RECEIVER| de la
télécommande puis, tout en maintenant la
touche SHIFT enfoncée, appuyez sur les
touches ci-dessous pour utiliser la zone
correspondante.

e
o
S

o)
=
wv

1 Appuyez sur la touche MULTI-ZONE ON/
OFF du panneau avant.

Chaque pression surlatouche sélectionne une
option MULTI-ZONE :

e ZONE 2 ON - Permet de sélectionner la . 4
- Le tableau suivant présente les commandes
fonction MULTI-ZONE MULTI-ZONE possibles 2 distance :
e ZONE 2 OFF - Permet de désélectionner la
fonction MULTI-ZONE

Le voyant ZONE s'allume lorsque la
commande MULTI-ZONE a été sélectionnée.

Touche Fonction

O RECEIVER Permet d'activer/de couper
I'alimentation dans la sous-zone.

INPUT Permet de sélectionner la source
2 Appuyez sur la touche CONTR?L. SELECT d'entrée dans la sous-zone.
* Lorsque le receptleur‘est a9t|ve, ) ver|f|e% Touches Permettent de sélectionner la source
que toutes les opérations s'appliquant a la MULTI d'entrée directement dans la sous-

sous-zone sont terminées lorsque ZONE 2 CONTROL  z0ne@
apparait surI'écran. S'il n'apparait pas sur
I'écran, cela signifie que les commandes

du panneau avant ne s'appliquent qu'a la
zone principale.

3 Utilisez le bouton INPUT SELECTOR pour
sélectionner la source correspondant a la
zone sélectionnée.

Par exemple, Z2: CDR envoie la source
raccordée aux entrées CDR a la piece
secondaire (ZONE 2).

a. Dans ZONE 2, vous ne pouvez pas sélectionner
les entrées MULTI IN.

E3Remarque

1 Si le récepteur est en veille, I'écran est obscurci et ZONE 2 ON s'affiche toujours sur I'écran.

2 Le syntoniseur ne peut pas étre réglé sur plusieurs stations a la fois. Ainsi, le fait de changer la station dans une zone change
automatiquement la station dans I'autre zone. Veillez a ne pas changer de stations lorsque vous enregistrez une émission
radio.

* Vous ne pourrez pas désactiver completement la zone principale, excepté si vous avez désactivé la commande MULTI-ZONE
au préalable.

« Sivous prévoyez de ne pas utiliser la fonction MULTI-ZONE pendant un certain temps, coupez I'alimentation dans les piéces
secondaire et principale afin que ce récepteur se mette en veille.

 Ce récepteur ne permet pas d'ajuster le niveau du volume. Utilisez I'amplificateur séparé raccordé a ZONE2 OUT pour
ajuster le volume.

w
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Chapitre 7 :

Utilisation du tuner

Pour écouter la radio

Les étapes suivantes décrivent la fagon de
régler les bandes FM et AM a l'aide de la
recherche automatique et des fonctions de
réglage manuel. Lorsque vous avez réglé une
station, vous pouvez en mémoriser la
fréquence poury accéder ultérieurement—voir
Mémorisation de stations préréglées ci-dessous
pour obtenir de plus amples informations a ce
sujet.

TUNE

e O,

1 Appuyez sur TUNER pour sélectionner le
syntoniseur.

2 Utilisez BAND pour changer la BAND (FM
ou AM), le cas échéant.

Chaque pression de latouche fait commuter la
bande entre FM (stéréo ou mono) et AM.

3 Pour régler une station de radio.
Une station peut étre réglée de trois fagons
différentes :

Réglage automatique

Pour rechercher des stations sur la bande
actuellement sélectionnée, appuyez surles
touches TUNE 4/3§ et maintenez-les
enfoncées pendant une seconde environ.
Le récepteur lance la recherche de la
station suivante et s'arréte a chaque
détection de station. Répétez cette
opération pour trouver d'autres stations.

Réglage manuel
Pour modifier la fréquence d'un pas a la
fois, appuyez sur la touche TUNE 1/§.

Réglage rapide

Appuyez sur la touche TUNE 4/§ et
maintenez-la enfoncée pour lancer le
réglage rapide. Relachez la touche a la
fréquence souhaitée.

Amélioration du son FM

Si le voyant TUNE ou ST ne s'allume pas lors
du réglage d'une station FM & cause d'un
signal faible, appuyez sur latouche BAND pour
sélectionner FM MONO et pour régler le
récepteur sur le mode de réception mono. Ceci
devrait vous permettre d'obtenir une qualité
sonore acceptable.

Mémorisation de stations
préréglées

Sivous écoutez souvent une station de radio, il
peut étre pratique d'enregistrer sa fréquence
dans le récepteur afin de pouvoiry accéder
facilement lorsque vous le souhaitez. Cecivous
évite d'avoir a rechercher la fréquence chaque
fois que vous désirez écouter cette station. Cet
appareil peut mémoriser jusqu’a 30 stations.”

— TUNER EDIT

°
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TUNER

1 Pour régler une station de radio que vous
désirez mémoriser.

Pour plus d'information a ce sujet, voir la
section Pour écouter la radio au-dessus.

Remarque

1 Si le récepteur reste déconnecté de la prise secteur pendant plus d'un mois, les stations de radio mémorisées seront perdues

et devront étre reprogrammeées.



2 Appuyez sur la touche TUNER EDIT.
L'écran affiche PRESET, puis un MEM
clignotant et une station préréglée.

3 Appuyez sur la touche PRESET 4=/=
pour sélectionner la station préréglée que
vous désirez.

Pour cela, vous pouvez aussi utiliser les
touches numeériques.

4 Appuyez sur la touche ENTER.

Apres avoir appuyé sur la touche ENTER, le
numéro préréglé cesse de clignoter et le
récepteur mémorise la station.

Pour écouter les stations préréglées
Vous devez mémoriser des stations préréglées
pour avoir acces a cette fonction. Si vous
n'avez pas encore mémorisé de stations
préréglées, voir la section Mémorisation de
stations préréglées a la page 38.

1 Appuyez sur la touche PRESET 4=/=
pour sélectionner la station préréglée que
vous désirez.
* Vous pouvez aussi utiliser les touches
numériques sur la télécommande pour
rappeler la station préréglée.

Attribution de noms aux stations
préréglées

Pour faciliter I'identification, vous pouvez
attribuer un nom a toutes vos stations
préréglées.

1 Choisissez la station préréglée que vous
désirez nommer.

Voir la section Pour écouter les stations
préréglées au-dessus pour le détail a ce sujet.

2 Appuyez deux fois sur TUNER EDIT.
Le curseur se trouvant au premier caractere
clignote sur I'écran.

3 Saisissez le nom que vous désirez donner
a la station.
Le nom peut comporter jusqu’a huit
caracteres.
» Utilisez les touches PRESET 4=/= pour
sélectionner la position des caracteres.
« Utilisez les touches TUNE /& pour
sélectionner les caracteres.

* e nom est mémorisé lorsque vous
appuyez sur ENTER.

g Astuce

* Pour effacer le nom d’une station, suivez
les étapes 1 et 2, puis appuyez sur ENTER
lorsque I'écran est vide. Appuyez sur
TUNER EDIT lorsque I'écran est vide afin
de conserver I'ancien nom.

Une fois que vous avez attribué un nom a
une station préréglée, appuyez sur DISP
pour afficher le nom. Si vous voulez
afficher de nouveau lafréquence, appuyez
a plusieurs reprises sur DISP.
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Présentation du systéme RDS

Le systeme RDS (systéme de
radiocommunication de données) est utilisé
par la plupart des stations de radio FM pour
fournir aux auditeurs différents types
d'informations—notamment le nom de la
station et le type d'émissions diffusées.

L'une des fonctions du systeme RDS permet
d'effectuer une recherche par type de
programme. Par exemple, vous pouvez
rechercher une station qui diffuse une
émission ayant pour type de programme
JAZZ.




Fr

Vous pouvez rechercher les types de

programmes suivants :

NEWS - Informations
AFFAIRS — Analyse de
I'actualité

INFO - Informations
générales
SPORT - Sport
EDUCATE - Education
DRAMA - Pieces
radiophoniques, etc.
CULTURE - Culture
nationale ou régionale,
théatre, etc.

SCIENCE - Science et
technologie

VARIED - Habituellement
programmes de
discussion, quiz ou
entretiens.

POP M - Musique pop
ROCK M - Musique rock
EASY M - Ecoute aisée
LIGHT M - Musique
classique ‘légere’
CLASSICS — Musique
classique ‘sérieuse’
OTHER M - Musique ne
correspondant a aucune
des catégories ci-dessus
WEATHER - Bulletins
météorologiques

TUNER

FINANCE - Rapports de
bourse, commerce, ventes,
etc.

CHILDREN - Programmes
pour enfants

SOCIAL - Affaires sociales
RELIGION - Programmes
religieux

PHONE IN - Opinion
publique par téléphone
TRAVEL - Voyages et
vacances, plutot
gu’annoncesde circulation
routiere

LEISURE - Loisirs et
hobbies

JAZZ - Jazz

COUNTRY - Musique
country

NATION M — Musique
populaire dans une autre
langue que I'anglais
OLDIES - Musique
populaire des années 50 et
60

FOLK M - Musique folk
DOCUMENT -
Documentaires

PRESET
13534
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Recherche de programmes RDS
Vous pouvez rechercher un type de
programme répertorié ci-dessus.

1 Appuyez sur TUNER puis sur BAND pour
sélectionner la bande FM.2

2 Appuyez sur la touche HOME MENU.
SEARCH apparait sur I'afficheur.

3 Appuyez sur PRESET 4=/= pour
sélectionner le type de programme a écouter.

4 Appuyez sur la touche ENTER pour lancer
la recherche du type de programme.

Le systéme commence a rechercher les
stations radio préréglées qui correspondent au
type de programme souhaité et arréte la
recherche dés qu'il en a trouvé une. Répétez
cette opération pour trouver d'autres stations.

SiNO PTY est affiché, cela signifie que le tuner
n'a pas pu trouver le type de programme que
vous cherchiez au moment de la recherche.®

Affichage d'informations RDS
La touche DISP permet d'afficher les différents
types d'informations RDS disponibles.*

e Appuyez sur DISP pour plus
d'informations sur le systéeme RDS.

Chaque pression fait changer I'affichage dans
I'ordre suivant :

* Mode d'écoute
* Volume principal

* Texte radio (RT) — Messages transmis par
la station de radio. Par exemple, une
station de radio interactive propose un
numeéro de téléphone comme données RT.

* Nom de service du programme (PS) — Nom
de la station de radio.

Type de programme (PTY) — Indique le type
de programme en cours d'émission.

Fréquence actuelle du tuner (FREQ)

Remarque

1 De plus, trois autres types de programmes sont disponibles, ALARMTST, ALARM et NO TYPE. ALARM et ALARMTST sont
utilisés pour les messages urgents. NO TYPE s'affiche lorsqu'un type de programme est introuvable.

2 La fonction RDS n'est possible que dans la bande FM.

3 RDS n'effectue la recherche que parmi les stations préréglées. Si aucune station n'a été réglée, ou si le type de programme
n'a pas pu étre trouvé parmi les stations préréglées, NO PTY est affiché. FINISH signifie que la recherche est terminée.

4 « Sides parasites sont captés pendant que RT défile sur I'affichage, certains caracteres peuvent s'afficher de fagcon incorrecte.
» Si I'affichage RT indique NO TEXT, cela signifie qu'aucune donnée RT n'est diffusée par la station de radiodiffusion.
L'affichage bascule automatiquement sur I'écran de données PS (si ces données ne sont pas disponibles, NO NAME

s'affiche).

» |'affichage PTY peut indiquer NO PTY.



Chapitre 8 P
Enregistrement

Enregistrer un contenu audio ou
vidéo

Vous pouvez enregistrer un contenu audio ou
vidéo a partir du syntoniseur intégré ou d'une
source audio ou vidéo raccordée au récepteur
(un lecteur de CD ou un téléviseur par ex.).’

Gardez a I'esprit qu'il n'est pas possible
d'effectuer un enregistrement numérique a
partir d'une source analogique et vice-versa ;
veillez donc & ce que les appareils a partir
desquels/vers lesquels vous enregistrez soient
raccordés de la méme fagon. (Pour plus
d’'informations sur les raccordements, voir la
section Raccordement de votre équipement a la
page 13).

Si vous voulez enregistrer une source vidéo,
vous avez aussi besoin d'utiliser le méme type
de connexion pour la source et pour
I'enregistreur. Par exemple, vous ne pourrez
pas enregistrer une source raccordée a des
prises vidéo composites avec un appareil
enregistreur raccordé aux sorties vidéo en
composantes (voir page 20 pour de plus
amples informations sur les raccordements
vidéo).

BD DVD DVR

CD CD-R

PORTABLE TUNER  SIGNAL SEL

1 Sélectionnez la source que vous désirez
enregistrer.

Utilisez les touches MULTI CONTROL (INPUT
SELECTOR).

2 Sélectionnez le signal d’entrée (si
nécessaire).

Appuyez sur la touche SIGNAL SEL pour
sélectionner le signal d’entrée analogique
correspondant au composant source (pour
plus d'informations a ce sujet a la voir
page 26).

3 Préparez la source que vous désirez
enregistrer.

Réglez la station de radio, chargez le CD, la
source vidéo, le DVD etc.

4 Préparez I'appareil enregistreur.
Insérez une cassette, un disque MD, une
source vidéo etc. vierge dans 'appareil
enregistreur et réglez les niveaux
d'enregistrement

Consultez le mode d’emploi de I'appareil
enregistreur en cas de doute sur la fonction
d’enregistrement. La plupart des
enregistreurs vidéo réglent le niveau
d’enregistrement audio automatiquement—
consultez le mode d’emploi de I'appareil
enregistreur en cas de doute sur la fonction
d’enregistrement.

5 Lancez I'enregistrement, puis la lecture
de I'appareil source.
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Remarque

1 Sivous désirez enregistrer une source vidéo, vous devez utiliser le méme type de raccordement pour la source et pour

I'appareil enregistreur. Par exemple, vous ne pourrez pas enregistrer une source raccordée a des prises vidéo composites avec
un appareil enregistreur raccordé aux sorties vidéo en composantes (voir la section Raccordement d’un enregistreur HDD/DVD,

d’un magnétoscope ou d'autres équipements vidéo & la page 20 pour de plus amples informations sur les raccordements

vidéo).

2 Le volume, la balance, la tonalité (graves, aigus, contour) du récepteur, et les effets surround n'ont aucune influence sur le

signal d'enregistrement.
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Chapitre 9:
Informations complémentaires

Guide de dépannage

Une utilisation incorrecte de I'appareil est souvent interprétée comme un probléme ou un
dysfonctionnement. Si vous étes convaincu que cet appareil ne fonctionne pas correctement,
contrélez les points ci-dessous. Quelquefois, le probleme provient d'un autre appareil. Contrblez
les autres appareils électriques raccordés au récepteur. Si le probléeme ne peut pas étre résolu
gréce a la liste de contrdles ci-dessous, consultez le service apres-vente Pioneer agréé le plus
proche de chez vous ou votre revendeur pour effectuer la réparation.

* Sil'unité ne fonctionne pas normalement en raison d’'un probleme externe aux appareils, comme la

présence d'électricité statique par ex., débranchez la prise secteur puis rebranchez-la
immédiatement pour retourner & des conditions de fonctionnement normales.

Probléme éventuel Réparation possible

Impossible de mettre I'appareil ¢ Débranchez la fiche d’alimentation de la prise murale, et rebranchez-la.
sous tension. * \eillez & ce qu’aucun brin de fil d'enceinte lache ne touche le panneau
arriere. Ceci pourrait provoquer la coupure automatique du récepteur.
« Si l'alimentation de I'appareil se coupe automatiquement, veuillez
amener I'appareil au service aprés-vente Pioneer agréé le plus proche de
chez vous ou a votre revendeur pour effectuer les réparations.

Impossible de mettre le * Appuyez sur la touche |RECEIVER|, puis en maintenant enfoncée la
composant hors tension. touche SHIFT, appuyez sur la touche & RECEIVER pour désactiver la
(ZONE 2 ON est affiché.) zone secondaire.
Aucun son n'est émis « Vérifiez les parameétres de sortie audio du composant source.
lorsqu'une fonction est * Assurez-vous que I'appareil est raccordé correctement (voir la section
sélectionnée. Raccordement de votre équipement a la page 13).
* Appuyez sur la touche MUTE de la télécommande pour désactiver la
sourdine.

* Appuyez sur SIGNAL SEL pour sélectionner le bon signal d’entrée (voir
la section Choix du signal d’entrée & la page 26).

* Méme si vous raccordez les différents équipements de lecture, aucun
son ne sera émis par les enceintes connectées a cet appareil. Pour cela, il
est aussi nécessaire d'utiliser un branchement par cable audio.

* Si le branchement a été réalisé avec un cable optique ou un céable
coaxial, vous devrez appuyer sur la touche SIGNAL SEL pour sélectionner
le signal d'entrée correspondant aux équipements de lecture (voir Choix
du signal d’entrée & la page 26).

Aucune image n'est émise * Assurez-vous que I'appareil est raccordé correctement (voir la section
lorsqu'une fonction est Raccordement de votre équipement & la page 13).
sélectionnée.  Utilisez des cables vidéo de méme type pour raccorder I'équipement

source et le téléviseur a ce récepteur.

» Sélectionnez le composant approprié (utilisez les touches MULTI
CONTROL).

» Pour vérifier que vous avez attribué I'entrée correcte, voir la section
Menu d’affectation d’entrée a la page 35.

 U'entrée vidéo sélectionnée sur le moniteur télé est incorrecte. Référez-
vous au mode d'emploi fourni avec votre téléviseur.




Probléme éventuel Réparation possible

Bruit considérable lors de la
radiodiffusion.

» Raccordez I'antenne (page 23) et réglez sa position de fagon a obtenir
une bonne réception.

« Eloignez tous les cébles détachés des bornes d'antenne et des fils
¢électriques.

* Déroulez le fil de I'antenne filaire FM, placez-le de fagon & obtenir une
bonne réception et fixez-le sur un mur (ou raccordez-le 2 une antenne FM
extérieure).

* Raccordez une antenne AM interne ou externe supplémentaire (voir
page 23).

. Eteignez les appareils qui provoquent des interférences ou éloignez-les
du récepteur (ou placez les antennes le plus loin possible des appareils
qui provoguent des interférences).

Les stations émettrices ne
peuvent pas étre sélectionnées
automatiquement.

* Raccordez une antenne externe (voir la section page 23).
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Aucun son n'est émis des

enceintes surround ou centrale.

» Raccordez les enceintes correctement (voir page 14).

* \Vérifiez les réglages des enceintes (voir la section Réglage des enceintes
a la page 33).

* \/érifiez les niveaux des enceintes (voir la section Niveau des canaux a la
page 34).

Aucun son n'est émis par le
subwoofer.

* Assurez-vous que le subwoofer est sous tension.

* Si le subwoofer possede un bouton de volume, assurez-vous qu'il est en
position d'écoute.

 La source Dolby Digital ou DTS que vous écoutez peut ne pas avoir de
canal LFE.

* Réglez le subwoofer sur YES ou PLUS, comme indiqué dans la section
Réglage des enceintes a la page 33.

* Réglez I'atténuateur LFE ATT (Atténuation LFE) sur lavaleur LFEATT 0 ou
LFEATT 10, comme indiqué a la page 31.

La fonction PHASE CONTROL
semble n'avoir aucun effet
audible.

* Le cas échéant, vérifiez que le commutateur du filtre passe-bas de votre
caisson de basses (subwoofer) est désactivé, ou que le point de coupure
du filtre est réglé sur la fréquence la plus élevée. Si votre caisson de
basses (subwoofer) possede un parameétre de PHASE réglez-le sur 0° (ou,
selon le matériel, sur la position qui permet d'obtenir un son d'ensemble
optimal).

* \érifiez que le parameétre de distance des enceintes est correctement
défini pour chaque enceinte (voir la section Distance des enceintes a la
page 35).

Emission de bruit pendant la
lecture d'une platine a
cassettes.

« Eloignez la platine & cassettes du récepteur, jusqu'a disparition du
bruit.

Lors de la lecture d'un logiciel

* Assurez-vous que les réglages du lecteur sont corrects et/ou que la

avec le systéeme DTS, aucun son sortie du signal DTS est activée. Consultez le mode d’emploi fourni avec

n'est émis ou seul du bruit est
émis.

votre lecteur de DVD.
* Réglez le type de signal d’entrée sur C1/01/02 (DIGITAL) (voir la
section Choix du signal d’entrée a la page 26).




Probléme éventuel Réparation possible

Lors d'une recherche pendant la Il ne s’agit pas d'un dysfonctionnement, mais veillez a baisser le volume
lecture, du bruit est émis par un pour éviter que le son émis par les enceintes soit trop fort.

lecteur de CD compatible avec le

systéme DTS.

Impossible de faire fonctionner * Remplacez les piles (voir la section page 8).

la télécommande. « Faire fonctionner la télécommande jusqu’a une distance de 7 m dans
un angle de 30° du capteur de la télécommande vers le panneau frontal
(voir la section page 6).
« Eliminez tout obstacle ou faite-la fonctionner d’une autre position.
« Evitez d'exposer le capteur de la télécommande du panneau frontal & la
lumiére directe.

L'afficheur est noir ou éteint. * Appuyez plusieurs fois sur la touche DIMMER de la télécommande
pour retourner aux réglages par défaut.

HDMI
Symptome Réparation possible
Pas d'image. * Si le probléme persiste lorsque vous connectez directement votre

composant HDMI a votre moniteur, reportez-vous au manuel du composant
ou du moniteur ou prenez contact avec le service apres-vente du fabricant.
* |l est possible que les parametres de sortie du composant source soient
configurés de maniére telle que le format vidéo transmis est impossible &
afficher. Modifiez les parametres de sortie de la source, ou connectez-la a
I'aide des fiches composant ou composite.

» Si aucune image vidéo n'apparait sur votre téléviseur, essayez d'ajuster la
résolution, le parameétre Deep Color ou d'autres parametres sur votre
équipement.

* Pour obtenir des signaux Deep Color, utilisez un cable HDMI (cable
High Speed HDMI®) pour relier ce récepteur & un composant ou & un
téléviseur présentant la fonction Deep Color.

Pas de son, ou interruption  * Etant donné que le signal audio HDMI est envoyé de cet appareil vers votre

soudaine du son. téléviseur, vous devez utiliser des branchements audio distincts pour pouvoir
écouter des contenus audio avec cet appareil a partir d'un équipement HDMI.
Pour plus d'information a ce sujet, voir la section Connexion au moyen de
'interface HDM/ a la page 18.

3 Lorsque RESET? apparait sur |'afficheur,
q pPp
Réinitialisation de I'unité appuyez sur la touche ‘"AUTO SURROUND/

principale STREAM DIRECT".

i i ‘ OK? apparait sur I'afficheur.
Respectez cette procédure pour rétablir les s ,
réglages d'usine du récepteur. Utilisez les 4 Appuyez sur 'STEREO/A.L.C." pour

commandes du panneau frontal pour ce faire. conflrmgr. o
3 . OK s’affiche pour indiquer que les réglages
1 Mettez le récepteur en mode de veille. d'usine du récepteur ont été rétablis.
2 Tout en maintenant la touche BAND
enfoncée, appuyez sur la touche

O STANDBY/ON pendant deux secondes
environ et maintenez-la enfoncée.
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Spécifications

Section audio
Puissance nominale de sortie
Avant, Centrale, Surround
.......... 130 W par canal (1 kHz, 6 Q, 1 %)
........................ 100 W par canal
(20 Hz a 20 kHz, 8 Q, 0,09 %)

Distorsion harmonique totale

...... 0,06 % (20 Hz & 20 kHz, 8 Q, 95 W/ch)
Réponse en fréquence (mode LINE Pure Direct)

.................... 5Hza 100 kHz *§ dB
Impédance garantie des enceintes

............................. 6Qa16Q

Entrée (Sensibilité de mesure/Impédance)

LINE ... 200 mV/47 kQ
Sortie (niveau/impédance)

REC....................... 200 mV/330 Q

ZONE2. .. ... 200 mV/1 kQ
Rapport signal/bruit
(IHF, court-circuité, réseau A)

LINE oo 98 dB

Section vidéo
Niveau de signal
Composite ................ .. 1Vp-p (756 Q)
Vidéo en composantes ....Y:1,0Vp-p (756 Q)
PB, PR: 0,7 Vp-p (715 Q)
Résolution maximum correspondante
Vidéo en composantes
................. 1080i (11251)/720p (750p)

Section syntoniseur
Plage de fréquences FM . . .87,5 MHz a 108 MHz

Entrée d'antenne ........ .. 75 Q asymeétrique
Plage de fréquences AM. .. .631 kHz a 1602 kHz
Antenne ... oo Antenne cadre

Section Entrée/Sortie numérique
Borne HDMI. . ........... Type A (19 broches)
Type de sortie HDMI . ......... ... 5V, 100 mA

Section commande intégrée

Borne de commande (IR)
................... & 3,5 Mini-prise (MONO)
Signal IR. .. ... Actif élevé (niveau élevé : 2,0 V)

Divers

Alimentation requise
............. CA 220V a 230V, 50 Hz/60 Hz

Consommation électrique............. 260 W
Enmodedeveille..................... 0,5W
Dimensions

0 420 mm (L) x 158 mm (H) x 347,7 mm (P)
Poids (sans emballage) ............... 8,9 kg
Piéces fournies
Télécommande. ..., 1
Piles & anode seche (AAAIECR03) ....... 2
Antennecadre AM . .......... ... .. 1
Antennefilaire FM ........... ... ... .. ... 1
Cordon d'alimentation.................... 1
Cartedegarantie ........................ 1

Ce mode d’emploi

Remarque

* Les spécifications sont valables pour une
alimentation de 230 V.

e Les caractéristiques et la conception sont
soumises a de possibles modifications sans
préavis, en raison d'améliorations apportées
al'appareil.

Nettoyage de I'appareil
« Utilisez un chiffon & lustrer ou un chiffon sec et
doux pour éliminer toute trace de poussiere et
de saleté.

e Lorsque la surface de I'appareil est sale,
essuyez-la en utilisant un tissu doux
préalablement trempé dans une solution de
nettoyage neutre diluée cing a six fois et bien
essoré, puis essuyez de nouveau I'appareil avec
un chiffon sec et doux. N'utilisez pas de
produits d'entretien pour mobilier tels que de la
cire ou un détergent.

* N'utilisez jamais de diluants, de benzine,
d’insecticides ou autres produits chimiques qui
pourraient corroder la surface de I'appareil.

Publication de Pioneer Corporation.
© 2010 Pioneer Corporation.
Tous droits réservés.
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BAXHO

CUMMBON MOMHUM, 3aKMHYEHHBIN B
PaBHOCTOPOHHUI TPEYrONbHIK,
ucnonb3ayeTcs AnNa NpeaynpexaeHns
nonb3oBatens 06 «OMacHOM HanpsKeHUN»
BHYTPU KOpryca U3[eniisi, KOTOpoe MOXeT
6bITb JOCTATOYHO BLICOKUM 1 CTaTb
NPUYUHON NOPaXeHUs Noaei
3NEeKTPUYECKAM TOKOM.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

BHUMAHMUE:

BO U3BEXAHUE MNMOPAXEHUA
JNEKTPUYECKNM TOKOM HE
CHUMAWTE KPbILLKY (M 3AOHIOK
CTEHKY). BHYTPWU HE COOEPXXATCA
LEATNN, NPEAHASHAYEHHBIE ONA
PEMOHTA MONb30OBATESIEM. AN1A
OBCNY>XXVBAHUA OBPATUTECH K
KBANN®ULINPOBAHHOMY

COTPYOHWKY CEPBUCHOW CIYXEbI.

BocknuuarernbHblii 3HaK, 3aKMoYeHHbIN B
PaBHOCTOPOHHWIA TPEYTONbHUK,
MCMONb3yeTcs A1s NpeaynpexaeHuns
NoNb30BaTeNs 0 HaNMYNUK B NIUTEpPaType,
nocTaBnsemMoi B KOMNIeKTe C usgenvem,
BaXHbIX yKaSaHVII;I no paﬁore C HUM N
obcnyxmBaHuio.

D3-4-2-1-1_A1_Ru

NPEAYNPEXOEHWUE
[aHHoe obopyaoBaHue He sBnseTcs
BOAOHENpPoHuLaeMbiM. Bo nsbexxaHue noxapa unm
NOpaxxeHUs ANeKTPUYECKNM TOKOM He nomelLanTe
psfoM ¢ 06opyaoBaHMEM EMKOCTH C XUOKOCTAMU
(Hanpumep, Basbl, LBETOYHbIE FOPLUKUN) U HE
JonyckalTe nonagaHusl Ha Hero kanernb, 6pbI3r, 4oXas
Unu Bnaru.

D3-4-2-1-3_A1_Ru

NMPEAYNPEXOEHWUE

IMeped nepebim skoveHUem 0b6opydosaHusi
g8HUMameribHo npoymume cnedyouwuli pasdern.
HanpsikeHue B anekTpoceTu MOXeT GbITb pa3HbIM
B pa3sNUYHbIX CTPaHax U permoHax. Y6eaurechb, 4To
ceTeBoOe HanpsXXeHWe B MECTHOCTH, rae Gyaer
Mcnonb3o0BaTbCA AaHHOE YCTPOUCTBO,
COOTBETCTBYET TpeGyeMoMy HanpsiKeH o
(Hanpumep, 230 B unun 120 B), ykazaHHOMY Ha

3agHeN naHenwu.
D3-4-2-1-4*_A1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE
Bo n3bexaHvie noxapa He npubnuxanTe K
060pyAOBaHUI0 UCTOYHUKM OTKPBITOTrO OrHSst
(Hanpumep, 3a)0KeHHbIe CBEeYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

YcnoBus JKcnnyatTauuun

M3nenuve akcnnyatupyertcsi Npu cregyowmx
Temnepatype 1 BNaXHOCTU:

+5 °C pgo +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He
3aCnoHANTe oxnaxaatoLime BeHTUNATOPbI)

He ycTaHaBnuBaiiTe usgenue B nmnoxo
NpOBETPYBAEMOM MOMELLEHUM UMW B MECTE C BbICOKOM
BNaXHOCTbIO, OTKPLITOM AJ151 MPSIMOMO COITHEYHOTO

cBeTa (I/II'IM CUJTbHOIO UCKYCCTBEHHOIo caeTa).
D3-4-2-1-7c*_A1_Ru

OBA3ATENbHAA BEHTUNALUA

Mpw ycTaHoBKe ycTpoiicTBa obecrneyste 4OCTaTOMHOE
NPOCTPaHCTBO A1s BEHTUNSALMK BO U3GexaHue
NOBbILLEHNS TeMMNepaTypbl BHYTPU YCTPOWCTBA (He
meHee 60 cm cBepxy, 10 cm c3agm 1 no 30 cMm cnesa n
cnpaga).

NMPEQYNPEXOEHUE

B kopnyce yCcTpoicTBa UMEIOTCS LLENN U OTBEPCTUS
ONs BEHTUNSILMK, oBecneymBaloLLme HagexHyo
paboTy n3genus u awmLLatoLLme ero oT neperpesa.
Bo n3bexaHune noxapa 3T OTBEPCTUSI HU B KOEM
crnyyae He crefyeT 3aKpblBaTb UMK 3aCMOHATb
OpyrMMu npeameTamu (rasetamu, ckatepTsMu
LITOpamMn) UNn ycTaHaenueaTte 060pyaoBaHME Ha

TOJICTOM KOBpE Unn nocrenu.
D3-4-2-1-7b*_A1_Ru

[NlaHHoe u3penve npefHa3Ha4YeHO s UCNONb3OBAHMS
B 0ob6WwMX Xx03AWCTBEHHbIX uensx. B cnyuae
BO3HWKHOBEHWS I0GOH HEMCNPABHOCTH, CBA3aHHOM C
MCNONb30BAHUEM B APYIrUX, HEXENWU XO3ANCTBEHHbBIX
uensx (Takux, Kak ANWTENbHOE WCMNONb30BaHWe B
KOMMEpPUECKHX Lensx B pectopaHe U1 B asTomobune,
UAK Ha Kopabne) u TpebyloLiel peMoHTa, TaKOW PEMOHT
OCYLUECTBSETCS 3a N1aTy, AaXe B TeUEHWEe rapaHTUIMHOro

cpoka.
K041_A1_Ru




WHdopmauusa ana nonb3osartenen no c6opy v yrunusaumm
GbIBLUEro B 3KCMyaTauun o6opyaoBaHMs M 0TpaboTaBLUMX 3MIEMEHTOB NUTaHUs

( 0603HaquMe ) Oti 0003HAYCHUS HA TIPOAYKIINH, YITAKOBKE, W/ COIIPOBOAUTEIILHBIX TOKYMEHTaX

ans obopynosaHus

0O3Ha4aroT, 4ToO ObIBIIIAs B OKCINTyaTaluy SJIEKTPOTEXHUYCCKAs U DJIEKTPOHHAS IIPOAYKIUA U

0Tpa60TaHHl>IC BJICMCHTBI IMUTAHUA HC 10JIKHBI Bhl6paCblBaThCﬂ BMECTE C OOBIYHBIM

OBITOBBIM MyCOPOM.

Jli1s Toro 4to0bl faHHAs ObIBIIAS B yHOTPEOICHUH MIPOAYKIUS 1 OTPAOOTaHHbIE HIEMEHThI
MHUTaHKUs OBLTH COOTBETCTBYIOIINM 00pa3oM 00paboTaHbl, yTHIN3HPOBAHbI U IepepaboTaHsl,

| ] noanyicra, nepefaiite uX B COOTBETCTBYIOLINI ITYHKT cOOpa MCIOIb30BaHHBIX
DJICKTPOHHBIX l/l3}_'[CIIPIﬁ B COOTBETCTBUH C MECTHBIM 3aKOHO/IATCJILCTBOM.

( O603HaveHns )
ANS 9NEMEHTOB NUTaHNs

VTunusupys JaHHbIe YCTPOICTBA H 2JIEMEHTHI IUTaHMs IPaBHIbHO, BbI moMoraere

COXPaHUTH LICHHBIC PECYPCHI U NIPENOTBPATUTH BO3MOKHBIC HETAaTUBHBIC TOCJICCTBUSA IS
310pOBbs HIOZ[Cﬁ u Opr)KaIOH_[CfI CpE€libl, KOTOPBIC MOT'YT BO3HUKHYTH B PE3YJIbTATC
HECOOTBCTCTBYIOILIEIO YAAJIICHHUSA OTXO10B.

JInst nomyyeHus A0NOTHUTEIBHOM HHOPMAIMK O IPaBHIIBHBIX CI0co0ax cbopa n
YTHIIH3ALUH OTPAabOTABIIEro 000PYyJOBAHUS M HCIIONb30BAHHBIX JIEMCHTOB TUTAHHS

YTUIH3ALUN OTXOI0B MIIH 110 MECTY IMOKYIIKH JaHHOI'O HU3JICITHs.

[aHHble 0603Ha4YeHUs yTBepXxAeHbl Tonbko Ansa EBponenckoro Coto3sa.

E 06pamal71TeCL B COOTBETCTBYIOIIIME MECTHBIC OpPraHbl CaMOYIIPABJICHUS, B IEHTPBI
Pb

[ns cTpaH, KoTopble He BXoaAaT B cocTaB EBponeiickoro Cotosa:

Ecnu Bel xenaere YTUIA3UPOBATh NaHHBIC U3JICITHA, OGPBTHTCCL B COOTBETCTBYIOIIME
MECTHBIC YUPCKACHHUS WIH K JUICpaM JJIsl TTOJTyYCHUS PlH(i)OpMaL[PIV[ O TIpaBUIIbHBIX

crocobax yTHIN3ALMH.

K058a_A1_Ru

Ecnu Bunka wHypa nuTtaHns nagenus He
COOTBETCTBYET MMEIOLLIEICS ANIEKTPOPO3ETKE, BUMKY
crieflyeT 3aMEeHUTb Ha NMOAXOAALLYIO K PO3ETKE.
3ameHa v ycTaHOBKa BUMKU AOSKHbI MPOU3BOANTLCS
TONMbKO KBANMULMPOBAHHLIM TEXHUKOM.
OTcoeanHeHHas OT Kabens BUnKa, NOAKIoYeHHas K
po3eTke, MOXET BbI3BaTb TSXKENoe nopaxeHue
3rnekTpuyeckumM Tokom. Mocre yaaneHus BUMKn
YTUNU3NPYIATE ee JOMKHbIM 06pa3oM.
O6opynoBaHue crieqyeT oTKIoYaTh OT AIEKTPOCETH,
n3Brekas BUIKy kabens nuTaHust U3 po3eTku, ecnm
OHO He ByAeT UCMONb30BaThCs B TEYEHWE [OMTOro

BPEMEHU (Hanpumep, eCrn Bbl ye3XKaeTe B OTNYCK).
D3-4-2-2-1a_A1_Ru

M3zomoesneHo no nuyeHsuu komnaxuu Dolby
Laboratories. «Jonbu», «Pro Logic» u 3HaK 8
sude 0soliHol bykebl D senaomcs
mogapHeimMu 3Hakamu komnaruu Dolby
Laboratories.

BHUMAHUE

Beikntodatens (O STANDBY/ON faHHoro yctpoictea
He MOJTHOCTLIO OTKITHOYAET ero OT 3IIeKTPOCETU.
YT106b! NONHOCTBLIO OTKMIOYUTL NUTaHWE YCTPOUCTBA,
BblTalMTe BUIKY kabens nutaHus us
anekTpopo3eTku. Mo3ToMy YCTPOMCTBO creayet
ycTaHaBnvBaTb TaK, YTobbl BUNKY kabens nutaHus
MOXHO GbINo NErko BbITalWTb U3 PO3ETKU B
ypesBblyaiiHbIx 06cToATENbCTBax. Bo nsbexaHwe
roxapa cregyeT u3Brekatb BUIIKy kabensi nutaHus
13 PO3€eTKW, eCrnn YCTPOWCTBO He ByaeTt
MCMoNb30BaTbCs B TEYEHWE JOMTOr0 BPEMEHM

(Hanpumep, ecnu Bbl ye3xaeTe B OTMyCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

pou3sedeHo no UyeH3UU Co21acHO
nameHmam CLUA N 5,451,942; 5,956,674;
5,974,380; 5,978,762; 6,487,535 u Opyaum
namexnmam CLUA u cemupHbIM nameHmMam,
delicmeumesibHbIM U HaX00AWUMCS Ha
paccmompeHuu. DTS u Symbol agnsiomca
3ape2ucmpupoBaHHLIMU MOP2OBLIMU
mapkamu, u noeomunel DTS Digital Surround u
DTS - mopzossimu mapkamu DTS, Inc. U30enue
codepxxum npozpammHoe obecneyerue. © DTS,
Inc. Bce npasa 3awjuwjeHei.
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Bnarogapum Bac 3a Nokynky 3Toro usgenust Mapku Pioneer.
MoNHOCTLIO MPOYTUTE HACTOSALLME UHCTPYKLMM MO 3KCMIyaTauum, YTobbl 3HaTb, Kak
npaBuIbHO 0bpaLlaTbcs C 3TON MOAENbLIO. [POUNTaB UHCTPYKLIUM, COXPAHUTE UX B HAAEKHOM

MecTe Ansi UCNosb30BaHMsA B OyayLiem.
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[opsAzoK BbINONHEHUS HACTPOEK Ha pecuBepe

Anmnapar sIBJs€TCs OJTHOLEHHBIM ayJH0-BUAEO
pecrBepoM, 000pyI0BaHHEIM MHOKECTBOM
¢yHkuui 1 TepMuHanoB. OH MOXET JIErKO
HCTI0/Ib30BAThCs IIOCIIE BBINOIHEHUS NPOLEy Bl
HOJKJIIOUEHHUH U HACTPOEK HMXKE.

Lleema utacoe o3navarom Cﬂebymmee:

TpebyeMbIn napameTp HaCTPOMNKK

HacTtpolika, BbinonHaemas npu Heo6xoauMoOCTH

1 MNepep Hauanom paGoThl

+ IIpoBepka KOMILIEKTa OCTAaBKH (CTP. 6)
* YcraHoBKa 6atapeex (cTp. 6)

&

2 TMopknioyeHne rPOMKOroBopuTEnen
Mecra pacronoKeHHs: FPOMKOIOBOPHTEIEH
OKa3bIBAIOT 3HAYUTEIHHOE BIMSIHIE HA 3BYYAHHUE.
Jlis obecrieueHus HawTydrero addexra
00BEMHOT0 3ByJYaHHs Pa3MECTUTE
TPOMKOT'OBOPHUTENIH, KaK NIOKa3aHO Ha PUCYHKE
HIDKE.

+ Pa3memenue rpomkoroBoputenei (crp. 13)
+ [opkmrouenue rpoMkoropoputeneii (crp. 14)

HmakoqacmTHbuh
omxoroaopmenb MepenHuii
W(H n aBbIN
(n)) MpaBbIn
I'Iepe,u.Hmvl obbemMHoro
nesbln 3ByYaHusi

(L (1) (RS (M0))

LleHTpaJ‘IEHbIM ‘\
cu Monoxexune ana
JleBbIin 06beMHOro npocnymsaHnsa
3ByYaHus
(LS (noy)

S o

3 MoaknoyeHne KOMNOHEHTOB
Jl1s mpoctymuBaHus 00beMHOTO 3ByKa
NOTpedyeTcs HCI0Ib30BaTh [U(POBOE COSANHEHNE
JUIs TOAKIII0YeHHs mpourpsiBarens BD/DVD k
pecusepy.
+ TlopkmnroueHue BUACOBBIX0I0B (cTp. 16)
+ TloxkiroyeHue TeneBu3opa i npourpbiBaress Blu-
ray juckos (ctp. 17)
* Iloaxmouenue Tenesuszopa u npourpeisarens DVD
(ctp. 18)
* [lopxmroueHue auteHH (ctp. 23)
+ TloxxiroueHne pecuBepa K dIEKTpopo3eTke (cTp. 24)

S

4

S

BknoyeHne nuTaHus

VY6eautech, 4TO B Ka4Y€CTBE HCTOYHHUKA BUICOBXOA
TEJIeBU30pa BbIOpaH pecusep. [Ipu BOZHUKHOBEHUH
3aTpyHEHUI 00paTUTECh K PYKOBOJICTBY,
MIPUJIaraeMoMy K TeJIEBU30PY.

5

.

.

S

MeHio Ha3sHaueHuUs BxopoB (cTp. 35)
(Ilpu ucnonv306anuu NOOKIOUEHUL, KpOMe
PEKOMEHOYEMbIX NOOKTIIOYEHUIL.)

S

BocnpousBe.quue
OCHOBHBIE OIIEpaLMK BOCIpou3BeaeHuUs (CTp. 25)
Bri6op BxoaHOTO curHaia (ctp. 26)

&

PerynupoBka kayecTBa 3By4aHusi No
XenaHuro

Hcrnonb30BaHue Pa3IMYHBIX PEKIMOB
TIPOCITYIIHBAHHS

Ucnons3oBanue ¢yuxiun Sound Retriever
(Boccranosnenue 3Byyanus) (ctp. 28)
[TpumeHenne pa3oBoro ynpasieHus (ctp. 29)
Hacrpotika napamerpos 3Byka (ctp. 30)

Pyunas Hactpoiika rpomkoroBopureneii (ctp. 33)




Maga 1:

Mepea Hayanom paboThI

MpoBepka koMNneKTa NOCTaBKM

[TpoBepbTe HaIMYNE NEPEUUCICHHBIX HIKE
HPHHAITCKHOCTEH:

* IlynbT AMCTAHI[MOHHOTO YIIPaBJICHUS

» Cyxue 6arapeiiku pazmepa AAA IEC RO3 (aust

HOJATBEPIKACHHS YIIPABIECHUS CUCTEMO), 2 LIT.

» Pamounas anteHHa AM

* IlpoBonounas antenna FM

» KaGenp nutanus

» TapanTHiinbIi cepTudUKaT

» JlaHHOE PyKOBOJCTBO IO SKCILTyaTallul

YcTaHoBKa 6aTapeek

N

A\ octoroxHo

HenpaBuibHas yctaHOBKa OaTapeek MOXKET CTaTh
MIPUYNHON BOSHUKHOBEHHS OTIACHOW CHTYaIlHH,
HaIpUMep, yTeUKH BHYTPEHHETO BEIECTBA HIIH
B3pbIBa. CoOMI0AalTe NePeUUCIICHHbIE HUXKE
MepbI IPEJOCTOPOIKHOCTH:

* He ucnonb3yiite HOBbIE OaTapeiiku BMecTe CO
CTapBIMH.

* VYcranaBnuBaiite 6aTapeiiku Tak, 4ToObI UX
MIOJIOXKUTEIbHBIE W OTPUIATEIBHBIE TOTI0Ca
pacrosarajauch B COOTBETCTBHH C
0003Ha4YEHHUSMH BHYTPHU OTCEKa [UIs OaTapei.

 bBatapeiiku onuHakoBoi HOpPMBI MOTYT
obecrieunBath pazHoe Hanpspkenue. He
ucrnonp3yiTe 6atapeiiki pa3HOro TUIa.

* IlpousBoauTe yTUIN3ALMIO UCIIOIb30BAHHBIX
GaTapeek B COOTBETCTBUM C ACHCTBYIOMIUMHU B
CTpaHe WM PETHOHE rOCYAapCTBEHHBIMU
MIOCTAHOBJICHUSIMHU HJTH TIPABUIIAMH 10 OXPaHe
OKpY>Karolei cpebl.

» He ucnons3yiite 1 He XpaHUTE OaTapeKu MO
BO3JCHCTBHEM NPSIMBIX COTHEUHBIX JIyUeH
YT B IOMEIICHUHU C BBICOKOU TeMIepaTypoH,
HaIpuMep, B aBTOMOOUIIE HIIH PSIIOM C
oborpesareneM. 9TO MOXET BbI3BATh TCUb
GaTapeek, IIeperpes, B3PbIB UIIU BO3TOPAHUE.
OTO TaKkKe OTPUIATENILHO BIIUACT HA CPOK
CITy>KObI W PabOTOCIIOCOOHOCTH OaTapeii.

YcTaHoBKa pecuBepa

* Ilpu ycraHoBKe naHHOrO ycTpoiicTBa
ybenuTech B TOM, YTO OHO Pa3MEILIEHO Ha
POBHOM M TBEPJOH NMOBEPXHOCTH.

He ycranaBnuBaiite pecuBep B CIEIYIOLINX
MecTax:

— Ha [[BETHOM TeJICBU30pE (Ha KpaHe MOTYT
MOSIBUTHCS NCKAKEHHUS )

— PSIIOM C KaCCETHBIM MarHUTO(OHOM (MITH
YCTPOHCTBOM, KOTOPOE U3JIy4aeT MarHUTHOE
moJie). 9TO MOKET BBI3BATh IIOMEXH B 3ByUaHHH.
— B MECTax C MPSIMbIM BO3ACHCTBHEM COJTHEUHBIX
Jydei

— B CBIPBIX MJIM BIIQXKHBIX MECTax

— B MECTax CO CJIHMIIKOM BBICOKOH MJIM CIIUIIKOM
HU3KOH TeMIepaTypou

— B MeCTax C MOBBILICHHON BUOpanuei uiu
MOABEPKEHHBIX COTPSACEHUAM

— B OYCHb MBUIbHBIX MECTaxX

— B MeCTax, MO/IBEP)KCHHBIX BO3/IEHCTBHUIO
ropsiuero rnapa Wiv Macel (Hanpumep, KyxHs)

BeHTunaumua

IIpu ycraHoBKe ycTpoiicTBa obecreubTe
[IPOCTPAHCTBO VISl BEHTHIISILIAK K
npeaoTBpaiieHus neperpesa (He menee 60 cm
cBepxy). Ecim Mexy ycrpoiictBoM u creHaMu
WU IPYTUM 000pYZ0BAaHHEM TIPEAYCMOTPEHO
HE/I0CTaTOYHO IIPOCTPAHCTBA, BHYTPHU YCTPOHCTBA
MOBBICUTCSI TEMIIEPATYPA, YTO OTPULIATEIEHO
MOBJIUSIET Ha er0 (PyHKIIMOHUPOBAHHE H/HIH
CTaHeT MPUYHHON HEUCTIPAaBHOCTH.

- |

60 cm

Pecusep

B Kopityce HMEIOTCS eI U OTBEPCTHS ISt
BEHTHJISILIK | 3aLIATHI 000PYA0BAHHSA OT
neperpesa. Bo n30exanue noxapa Hi B KOeM
cily4ae He ClIeyeT pa3MeliaTh HeMOCPEICTBEHHO
Ha MOBEPXHOCTH YCTPOUCTBA KaKHe-THO0
MIPeAMEThI, HEOOX0AUMO YOCIUTHCS B TOM, YTO
OTBEpCTHS HE OJIOKUPOBAHBI M HE HAKPBITHI
KaKUMH-TH00 TpeMeTamu (ra3eTamu,
CKaTepTSAMH U IITOPAMH), HE CIEIyeT
yCTaHaBJIMBAaTh 000PYJOBAHKE HA TOJICTOM KOBPE
HJIH [TOCTEJIH.



MnaBa 2:

OpraHbl ynpaBrneHus u

MHAUKATOPbI

I'Iepem-mﬂ naHemnb

WWER VSX-420

1 O STANDBY/ON

8 9

5 Perynatop MASTER VOLUME

6 [He3po PHONES

HCHOJ’ILSyeTC}I JUIS TIOAKJITFOYCHUSA HAYITHUKOB
(ctp. 32).

7 KHonku pexumoB npocnyluMBaHus

2 Perynstop INPUT SELECTOR

HUcnons3yercst st BBIOOpa HCTOYHHKA BXOJA.
3 KHonku ynpaBneHusi TOHEPOM

BAND

IMepexaroueHne MEXKIY PAIHOIHANa30OHAMH
AM, FM ST (ctepeo) u FM MONO (ctp. 38).

TUNE +/-
Hcronb3yerces Jisi OMCKa PanovacToT
(ctp. 38).

TUNER EDIT

Hcnons3yiire BMecte ¢ TUNE +/—,
PRESET +/—u ENTER s 3anomMusanus u
l_lpI/ICBaI/IBaHI/Iﬂ Ha3BaHUS pa}ll/IOCTaHLU/IﬂM 1A
MIOCIIEAYIOIIETO UX BbI30Ba (cTp. 38, 39).

PRESET +/-
Hcnone3syiiTe u1st BbIOOpa
3aIpOrpaMMHPOBAHHBIX PAANOCTAHIIN
(ctp. 38).

4 CumBOnbHbIN Aucnneun

Cwm. Jucnneri Ha c1p. 8.

AUTO SURROUND/STREAM DIRECT
[epexmouenue pexxumMoB Auto surround
(Asmomamuueckoe socnpoussedenue Ha
cTp. 26) u Stream Direct (psimoe
BocIpousBezieHue). B pexume Stream Direct
OTKJIIOYAIOTCSI PETYIUPOBKU TeMOpa Juist
6oJiee TOYHOT0 BOCIIPOU3BEICHHUS UCXOTHOTO
curHana (ctp. 28).

STEREO/A.L.C.

ITepexiroueHNE MEXITY PEKUMAMU
BOCIIPOHM3BE/ICHHUS CTEPEO, CTEPEO PEKUMOM
Auto level control - aBTOMaTH4ECKOTO
ynpasiieHust ypoBHsimMH (cTp. 27) u Front Stage
Surround Advance - ¢ppoHTaTBHOTO
00beMHOr0 3ByuaHus (ctp. 28).

ADVANCED SURROUND
TlepexiroyaeT pa3auyHbIe PEKUMBI
00beMHOT0 3BydaHus (ctp. 27).




STANDARD SURROUND

Haxxmure Jy1st CTAaHJAPTHOTO JIEKOIUPOBAHHS
1 JUUTS IEPEKITFOYEHUS MEXK/Ty TTapaMeTpaMu
00 Pro Logic II (ctp. 26).

8 OAnemeHTbl ynpasnenus MULTI-ZONE
[Ipu Bemonnennu nonkiarouenuit MULTI-ZONE
(em. [Ipocnywusanue 6 pescume MULTI-ZONE na
cTp. 36), HCMONB3YHTE JAaHHBIC OPTaHbI
yIIpaBJICHUS JUIS YIPABICHHUS IOA30HOM ¢
OCHOBHOH 30HBI (CM. HMcnonb3oeanie s1emennos
ynpaenenus MULTI-ZONE na ctp. 37).

9 SPEAKERS

HWcnone3yercst 1u1st BKITFOUEHH S/ BBIKIFOUCHHUS
cucTeMbl rpomMkoroBopureneii. Eciu Boiopan SP
OFF, ue Oyzer Bbixo/a 3ByKa u3
POMKOTOBOPHUTEJIEH, OJCOEAUNHEHHBIX K
JTAHHOMY PECHBEpY.

10 PORTABLE pa3bem ayamo Bxoaa
IToaxro4ynTe BCIIOMOTaTeabHbIM KOMIIOHEHT C
MOMOIIBIO Kabessi C MUHHATIOPHBIM CTEPEO
pazbemoM (cTp. 22).

ﬂaanoch AeﬁCTBMﬂ nynbTa
AUCTaHUMOHHOIo ynpaBieHnA

Db ek TUBHOCTD pabOTHI MyJIbTa AUCTAHIIHOHHOTO
YIPaBJICHHUSI MOXKET CHIKATHCS B CICAYIOLINX
Cllydasx:

* [pH HAJIWYUU OPEISITCTBUI MEKIY MyJIBTOM
JMCTaHIUOHHOTO YIIPaBJICHUS U
JIMCTAaHIHOHHBIM JaTIUKOM PECHBEPA;

* [pH NOMaJAaHUH HA JUCTAHIMOHHBIN JATYUK
YCTPOMCTBA SIPKUX COJHEUHBIX JIydei Hiu
CHJIBHOTO CBETa (IIyOPECILICHTHOMN JTAMIIbL;

* IIpH PacIoI0KEHUH pecuBepa BOIU3U
YCTPOUCTB, M3ITy4arOIINX HH(PPAKPaCHbIE
JIyuu;

* IIpH OJHOBPEMEHHOM YIIPaBIEHHH PECUBEPOM
€ OMOIIIBIO IPYrOro HH(PPAaKPacHOro MyabTa
JUCTaHLIUOHHOI'O YIPaBIICHHS.

™

Oucnnen
1 2 3 4 5 6 7 8
| | | | | | |
[ 1 |
PHASE AUTO RDS ST TUNE ZONE SP» A ]

90ag
o
o

caag

Saag
I
oag
o0
Saag
q

S80e_on,
Gon B s
oS g

ooog
ooog
o000
Sooo§

Soog
oooo

DOPLO )ADTVS.[DIGITAL]
|

12
1 PHASE

3aropaetcsi, KOraa BKIOYEH (a3oBblit
nepekiodaTens (cTp. 29).

2 AUTO

3aropaercs pu BKIFOYCHHON (PyHKIINH
ABTOMAaTHUYECKOr0 00BbEMHOI0 3By4aHUs (CM.
Asemomamuueckoe ocnpouseedeHue Ha ctp. 26).

1
I

14 15 17

16

3 RDS

3aropaeTtcs mpu npueme paauocurtaiga RDS
(ctp. 40).

4 ST

3aropaeTcs MpH MpuUeMe CTEpeOCUTHaIa B
nuanasone FM B aBToMaTHuecKkoM
cTepeohOHIMUECKOM PEXKUME.



5 TUNE

3aropaeTcs{ IIpy NpueMe pauoCUurHaia.

6 ZONE

3aropaercs, xorza Bitodena ¢ynxmuss MULTI-
ZONE (ctp. 36).

7 WHpukaTop rpoMkoroBopuTens
IMoka3biBaeT, BKIIOYEHA aKyCTHUYECKask cucTeMa
unu Het (cTp. 32).

SP» A o3Havaer, 4T0 TPOMKOTOBOPHUTEIH
BKJIIOYEHBI.

SP» o3Hayaer, 4TO rPOMKOTOBOPHUTEIH
BBIKJTIOUEHBI U 3BYK HJET Yepe3 FHe3/0 Juls
HaYIIHUKOB.

8 MWHpukaTop Taimepa nepexoaa B CASLWNUA
pexum

3aropaercs, KOTJia pecUBEp HaXOAUTCS B PEXKUME
oxunanus (ctp. 10).

9 WHpukaTtopbl NpeaBapuTenbHbIX
HaCTpoeK THoHepa

PRESET
OroOpaxkaeTcst MPH PETHCTPALNH WIH BBI30BE
[peIBAPUTEIIBHO 3a1aHHON PaIMOCTAHLIUH.

MEM
Muraer, Koraa pajnoCTaHIHs
3aperucTpUpPOBaHA.

10 Wnaukatop uHdopmauum PRESET unu
BXOAHOro curHana

OTto0pakaeT npeaBapuTesIbHO 3aJaHHBI HOMED
TIOHEpA WU THUII BXOAHOI'O CUTr'Hajla U T. II.

11 WUnpukatopbl DTS
DTS

3aropaercs pu 00HAPYKEHUH UCTOYHHKA
aynuocuraana B popmare DTS.

96/24
3aropaercst npu OOGHAPY)KCHIN HCTOYHHUKA
aynuocurtana B popmare DTS 96/24.

12 CuMmBOnNbHbLIN aucnnen
OTobpakaeT pa3nuHy0 HHOPMALHIO O
CUCTEME.

13 WUuaumkaTtopsbi Dolby Digital

oab
3aropaercst Ipu 06GHAPYKEHHU CUTHATA B
¢dopmare Dolby Digital.

oapLIl
3aropaercs Ipu BKIIOYCHHOM
nexogupoBannu Pro Logic II (cm.
Ipocrywusanue mamepuana ¢
UCNONBL30BANUEM 0OBLEMHO20 38YHAHUS HA
CTp. 26 JUIsl MOJTyUYEHUs TTOAPOOHON
uHdpopManum).
14 ADV.S.
OTOT HHIMKATOP 3aropaeTcst pu BEIOOPE OTHOTO
U3 PEXKUMOB JONOIHUTENLHOIO 00BEMHOI0
3By4aHus (OApoOHEe CM. paszen
Hcnonvzosanue s¢hpexmos dononnumenvno2o
06veMHO020 38yuanus Ha cTp. 27).

15 UnpukaTtopbl SIGNAL SELECT
DIGITAL

3aropaercsi, Koraa BeIOpaH 1udpoBoit
ayHOCUTHATL.

Muraer, koraa nudpoBoii ay TMOCHTHAT HE
BBHIOpaH.

16 WUugukatop DIMMER

IToka3bIBaeT, KOraa AUCILICH TOKEH
BBIKJTIOUUTHCSI B COOTBETCTBUH C HACTPOMKON
DIMMER.

17 DIR.
3aropaetcsi, koraa BiaroueH pexuM DIRECT
win PURE DIRECT (ctp. 28).




I'Iyn bT AUCTAHUMOHHOIO ynpaBJieHUA

Jliist paGoTHI APYTUX YCTPONCTB KOIBI
JIMCTAaHLIMOHHOTO YIIPaBICHUS ISl YCTPOHCTB
Pioneer sIBISIIOTCS TPEABAPUTEIBHO 32 JaHHBIMH.
OTH HACTPONKU U3MEHUTH HEMb3SI.

' N

1 12
2 RECEIVER g| EEP SOURCE COII¥ROL
3 INPUT SELECT.
4 BD DVD : DVR —13
®
MULTIIN ~ CD CDR CH
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1 SLEEP

Haxxmure U1 M3MEHEHUs eproia BPEMEHH J10
nepexosa pecuBepa B pexxuM oxunanus (30 min
— 60 min — 90 min — Off (Bbikn.)). B mo6oii
MOMEHT MOKHO POBEPHTH OCTABILEECS BPEeMs
OTKJIIOUEHHUS ITyTEM OJHOKPATHOI'0 HaXKaTHs
kHonkun SLEEP.

2 O RECEIVER

Hcnonb3yeTest 1Uisl BKIIIOUEHHUS pecHBepa HIIH ero
MEPEKIIOYCHHS B PEKHM OXKHIaHHS.

Yt0o6b! BKITIOYHTE/BBIKITIOUNTE ZONE 2, HaskmuTte

u ynepxkuaiire kHonky SHIFT u 3arem kHomky
O RECEIVER.

3 |RECEIVER

Ilepexmogaer mynet /1Y Ha ynpasnenue
pecuBepoM (UCTONIB3yeTCs sl BRIOOpa OenbIx
KoMaH][ HaJl KHomkamu ¢ Homepamu: TEST TONE
u T. 1.). Mcnonb3yercs Takxe Ui HACTPOHKH
00beMHOro 3By4aHus (CTp. 33) UM napamMeTpon
aynuo (ctp. 30).

4 INPUT SELECT

I/ICHOHLSyCTCﬂ A1 BLI60pa HUCTOYHHKA JIA BXOJa.

5 KHonku MULTI CONTROL

Hcnone3yercst aist BEIOOpa HCTOYHUKA JUIS BXOA
K JJaHHOMY pecuBepy. Ilo3BosieT ynpaBisaTh
JIpyTUMH KOMIIOHEHTaMH C ITyJIbTa
JIUCTAaHIIMOHHOT'O YNPABIICHUS.

6 KHonku ynpaBneHus pecuBepom
SIGNAL SEL

HasxmuTe [yu1s1 BBIOOpa CHIHAIA ayIHOBXO/a
KOMITOHEHTA BOCIIpou3BeieHus (CTp. 26).

MIDNIGHT

Iepexmouenue B pexxum Midnight (Hounoii
pexum) nin Loudness (Torkommencays)
(ctp. 30).

PHASE

Hasxmute U1 BKITIOUEHHUS/BBIKIIFOYESHHS
ympasnenus ¢asoi (ctp. 29).
S.RETRIEVER

Hasxmute U1t BOCCTaHOBJIEHHS Ka4ecTBa

3By4aHus aucka CD s coxaTeix
ayJMOMCTOYHHUKOB (CTp. 28).



7 KHOMKM peXMMOB NpocnyLmBaHus
AUTO/DIRECT

[epexmoyenue pexumos Auto surround
(Aémomamuueckoe socnpoussederue Ha

cTp. 26) u Stream Direct (psimoe
BocmponsBeaeHue). B pexume Stream Direct
OTKJIIOYAIOTCSI PETYJIMPOBKU TeMOpa Juist
00Jiee TOYHOT'O BOCIPOM3BEACHHUS HCXOIHOTO
curHana (ctp. 28).

STEREO/A.L.C.

[MepekioueHne MeXIy pexUMaMH
BOCIPOHM3BEACHHUS CTEPEO, CTEPEO PEIKUMOM
Auto level control - aBroMaTHYECKOT0O
ynpasnenus ypoBasimu (ctp. 27) u Front Stage
Surround Advance - ¢ppoHTaIBLHOTO
00BeMHOTO 3ByUaHus (cTp. 28).

STANDARD

Hakmure 1j1st CTAHAAPTHOTO JIEKOIUPOBAHHS
U IS IEPEKITIOUEHHS MEXK/LY TTapaMeTpamMu
00 Pro Logic II (ctp. 26).

ADV SURR
IMepekiouaer pa3TMYHbIC PEKUMBI
00beMHOro 3By4anus (cTp. 27).

Cuayvana naxxmute BD st mocryna k:

BD MENU*
OT00OpaXkeHne MEHIO AMCKa IS TUCKOB Blu-
ray.
8 HacTtpoiku cuctemMbl U KHOMKU
ynpaBneHusi KOMNOHeHTaMu
Crnenyroliye KHOMKU YIPaBJICHUS MOTYT
HCIIOJIB30BaThCsI OCIE BHIOOpa
coorsercrytomeid kuormku MULTI CONTROL
(BD, TV, u np.).
Cuayvana naxxmute RECEIVER| nis nocryna k:
AUDIO PARAMETER

Hcnone3yercs 1Uisl 1OCTyIIA K TapaMerpam
ayauo (ctp. 30).

SETUP
Haxxwvure 1t moctymna k MeHio System Setup
(Hacrpotika cucremsr) (ctp. 33).

RETURN
ITonTBEpAMTE U BBIMANTE U3 TEKYLIETO SKpaHa
MEHIO.

Cuavana naxmure BD wiun DVR st nocryna k:
TOP MENU

Ucnonp3yercs it 0TOOpaKEHUS! «IJIAaBHOT0»
MeHo gucka BD/DVD.

HOME MENU
Otobpaxenue sxpana «KHOME MENU»
(I'maBHOE MEHIO).

RETURN
IToaTBepanTe 1 BBIMANTE U3 TEKYIIETO
JKpaHa MEHIO.

MENU
OTtobpaxaet MeHro aucka DVD.

Cuavana naxxmute TUNER ms nocryna k:

TUNER EDIT
3anoMUHAET/TIPUCBANBAET HA3BAHUS
CTaHIUSIM IS TOCIIEYIOMIETO BBI30BA
(ctp. 38, 39).

HOME MENU
I/ICHOJ’IBSyGTCS{ JUISL TOMCKa TUIIOB IIporpaMm
RDS (c1p. 40).

BAND
Tepekodenne MKy paguoaana3oHaMi
AM, FM ST (crepeo) u FM MONO (ctp. 38).

9 t13¢e= (TUNE 1/3,PRESET /=),
ENTER (BBOA)

KHONKH €O cTpesikaMu UCIIOJIB3YIOTCS IPU
HACTPOIKe CHCTEMbI 00BEMHOI0 3ByYaHUs!

(ctp. 33). Takxke ucnonb3yeTcs JUlsl yIpaBIEHUs
MeHw/napamerpamu BD/DVD.

Kuonku TUNE /8 moryT ucnonb3osarbes st
MIOUCKA paguodacToT (CTp. 38) U KHONKH
PRESET 4=/= nmoryT HCHONB30BATHCS IS
BBIOOpA 3aIpOrpaMMHpPOBAHHBIX PaJHOCTAHINI
(ctp. 39).

10 KHonku ynpaBneHus KOMNoHeHTamu
OcHoBHble KHONKH (P, M ¥ T.J1.) UCTIOJIB3YIOTCS
JUISL yIIPABJICHHUsI KOMIIOHEHTOM I10CTIE €ro
BbIOOpA C OMOIIBIO KHOIIOK HCTOYHHKA BXOJIA.
Vka3aHHbIC HaJl 3TUMU KHONKAMH (YHKIHUH
MO>KHO BBI3BATh [IOCJIE BEIOOPA COOTBETCTBYIOLIECH
KHOIIKM MCTOYHHKA 1 BXona (Hanpumep, BD,
DVD, DVR i CD). DTH KHONKH TaKKe

(YHKIMOHMPYIOT, KaK OITMCAHO HIXKE.




Crauana naxmure |RECEIVER| nist moctyna k:
BASS -/+

Wcnonp3yercs st HACTPOUKHA HU3KUAX
qacror!

TRE -/+
Hcronb3yeTcs Ui HACTPOMKH BBICOKHX
4acToT

11 UudpoBbie KHONKU U np¥rv|e 3NeMeHTbI
ynpaBneHuss KOMNoHeHTamMu

Ucnonp3yiiTe nud)poBbie KHOMKHU JJIsI IPSMOTO
BbIOOpA JI0POKEK HAa KOMIAKT-Auckax, DVD-
nuckax u T. 11 ITocie naxarus kaonku [RECEIVER
CTAHOBATCS AOCTYITHBIMU U JPYTHE KHOIKH.
(Hanpumep, TEST TONE u np.)

HDD*, DVD*, VCR*

Jnst HDD/DVD/VCR-pekopnepoB 31u
KHOIIKH IIEPEKITI0Yai0T YIPABICHHE MEXKITY
s)kecTkuM auckom, DVD u VCR.

TEST TONE
BBIBO TECTOBBIX TOHAIBHBIX CHTHAJIOB Ha
KaXJIOM KaHale.

BriGepuTe Kanan ¢ momomsio kHonok 4/ u
HACTPOMTE YPOBEHb JUIA KaXKIOTO KaHana ¢
[OMOMIBIO KHOTIOK 4= /™) [Ipy II0BTOPHOM
naxxatuu kaonku TEST TONE srinonusercs
BBIXO/J U3 pe)KI/IMa TECTOBBIX TOHAJIBHBIX
CHTHAJIOB.

CH SELECT

HaxmuTe MOBTOPHO /IS BEIOOpa KaHaua, a
3aTeM MpH nomoly KHomok LEV +/—
OTperynupyiTe yposeHs (ctp. 34).

LEV +/-
Hcnone3yercst 1uist peryIMpoBKH yPOBHEH
KaHasa.

SPEAKERS

Hcrnonb3yercst Uisl BKITIOUCHUS!/BHIKIFOYCHHS
cUCTeMbl rpoMKoroBoputeneii. Eciu BeiOpan
SP OFF, ue Gyzer BbIx0/1a 3ByKa U3
TPOMKOTOBOPUTEIIEH, HOACOCMHEHHBIX K
JTAHHOMY PECUBEpY.

DIMMER

YMEHBIIAET MU YBENUYUBAET SIPKOCTh
juciuies. MmeeTcs yeTbIpe ypoBHS H3MEHEHHS
APKOCTH.

12 & SOURCE

BKIIroyaeT u BBIKIIIOYACT MMUTAHKHE YCTPOUCTB
Pioneer DVD/DVR, korna Beiopan BD, DVD unu
DVR ¢ nomomsro xaonmok MULTI CONTROL.
13 KHonku TV CONTROL

JlaHHBIE KHOIIKH MOYKHO HCIOJIB30BaTh TOJIBKO C
TeneBu3opamu Pioneer.
O
Hcnonb3yeTest IS BKITIOYCHUS U
BBIKJTIOUCHHSI TUTAHUSI TEICBU30pa.

INPUT
Hcnonb3yeTcst 17ist BIoopa BXOIHOTO CHTHANA
TEJIeBHU30pa.

CH +/-

Hcnonb3yetes uist BBIOOpa KaHAJIOB.

VOL +/-
Hcnone3yercs amst perynupoBKH TPOMKOCTH
Ha TeJIeBU30pe.

DTVITV*

INepeknouenue Mex1y pexuMaMH BX0Ja
DTV (uudpoBoe TeneBuIeHNE) H aHATIOTOBOE
TeJeBUACHHUE UL TeneBu3opos Pioneer.

14 MASTER VOLUME +/-
Hcnonb3yeTest 1Sl yCTAHOBKH OOLIEro YpOBHS
TPOMKOCTH.

15 MUTE

OTKIII0YeHNE/BKIIFOUCHUE 3BYKA.

16 DISP

[lepexmouenne AuCIUIEs: JAHHOTO yCTPOICTBA.
Wms BXoza, peskiM 3By4YaHUs! WIM TPOMKOCTb
3ByKa MOYKHO IPOBEPHTb, BEIOPAB HCTOUHHK
BXOJIa.

17 SHIFT

Haxxmure Ut moctyma K KOMaHAaM,
3aK/IIOYEHHBIM B PAMKH (HaJl KHOIIKaMH) Ha
ITyJIbTE JUCTAHIMOHHOTO yNPABICHUS. DTH
KHOIIKU B 9TOM pa3Jielic TOMeUeHbI 3Be3/109K0I

(*). DTa KHOTIKA TAKKe MCIIOB3YETCs LISt
ynpaenenusi ZONE 2 (ctp. 37).

MpumeyaHue

1 PerynupoBku TemBpa oTKniovatoTCsl, Koraa Ans pexuma 3ByvaHus yctaHosneHo sHadeHvne DIRECT vnu PURE DIRECT.

2 KHonka SB CH He ncnonb3ayeTcs ¢ 3TUM pecrBepoMm.



MaBa 3:

MoaknioyeHne obopynoBaHUA

Pasmeu.l,eHMe rpOMKorOBopMTeneﬁ
IToxkmouuB J€BBIN U IPaBbIi epeaHue
rpomkorosopurenu (L/R), nenTpanbabli
rpomkoroBoputens (C), ieBblit 1 npaBblid
I'POMKOTOBOPUTENN 00BbEMHOI0 3ByYaHHs
(SL/SR) 1 HH3KOYACTOTHBII TPOMKOTOBOPHTEIH
(SW), MO>XHO IpOCITyIIHBATh 5.1-KaHATIbHYO
cucTeMy 00bEMHOTO 3ByYaHHS.

JInst nosry4eHust HauTydIIero KauecTna
00BEMHOr0 3By4aHHs yCTAHOBHUTE
I'POMKOT'OBOPHUTEIIH, KaK IIOKAa3aHO HIKE.

CoBeTbl o pacnosioXXeHnto
rPOMKOrOBOPUTENEN

PacrionoxeHre rpOMKOroBOpUTeseii B KOMHATE
nuMeeT 00JIBIIOE BIMSHUE Ha Ka4eCTBO 3BYKa.
Criepyioline peKOMEHIalUuK TIOMOTYT JTIOOUTHCS
ONTHMAJIBHOT'O 3BYYaHHMsl Balllel CHCTEMBI.

+ CaOBy(ep MOXKHO TOMECTUTD Ha 1oity. B
U/IeaJbHOM ClTydae Apyrue
IPOMKOTOBOPHUTENH BO BpeMs
HPOCIYIINBAHUS JIOJDKHBI PACIIoaraThCsi Ha
ypoBHe yiel. Pacnonoxenue
IPOMKOrOBOpHUTEJIEil Ha Moy (KpoMe
caOBydepa) nin 3aKperieHue X BICOKO Ha
CTEHE HE PEKOMEH/IYETCsI.

* JIi1st OJy4eHHUs] ONTHMAIbHOTO
crepeodddexTa pacnonoxure GppoHTaNbHBIC
IPOMKOTOBOPHTENN Ha PACCTOSHUH 2—3
METpPOB JPYT OT JpYyra U Ha PaBHOM YIaJICHHH
OT TeJICBU30pA.

* B ciyuae pacnionoxeHus
rpomMkorosoputenei okono DJIT-
TENIeBU30Pa, UCIIONB3YITEe
TPOMKOTOBOPHUTEIN MAarHUTO3ALIMIIEHHOTO
THUIA WK paclojaraite rpoMKOroBOPUTENIN
Ha JI0CTaTOYHOM pacctossHuu ot DJIT-
TENeBU30pA.

» Ecnu ucnons3yercs LeHTpalbHbII
TPOMKOTOBOPHTEIb, PA3MECTHUTE TIEPEIHHE
IPOMKOTOBOPHUTEIIH MO/ OOJBIINM YIJIOM.
Ecnu HeT — o1 MEHBIINM YTJIOM.

» Pacrnonoxute eHTpanbHbIA
I'POMKOTOBOPHUTEIB N0I TEJIEBU30POM MU
HaJl HUM, 4TOOBI 3BYK LIEHTPAJIBHOIO KaHasa
MCXOHUII OT 9KpaHa TeneBuzopa. Kpome toro,
LEHTPAJIbHBII IPOMKOTOBOPUTEIB HE JJOIKEH
nepeceKaTh JINHUI0, 00pa30BaHHYIO
HEepeHUM KpaeM NpaBoro U JIEBOro
(pOHTANBHBIX TPOMKOTOBOPUTEIICH.

* Jlyuiie Bcero HOBEpHUTE IPOMKOTOBOPHUTEIH
B HalpaBJICHUU TOYKH MPOCITYIINBAHUSA.
Yron 3aBUCHT OT pa3Mepa nomereHus. Js
0oJiee MPOCTOPHBIX MOMEIICHUI
UCIIONIB3YHTE MEHBIINH yTOJI.

» I'pomxoroBopurenu 00beMHOI0 3By4aHUs
cienyer yctanaBiauBath Ha 60 cm 10 90 cm
BBIILIC YPOBHS YIIEH U CJIerka HaKJIOHUTb
BHU3. Y0eauTech B TOM, 4TO
I'POMKOTOBOPUTEIIN HE HAIIPABJICHBI
HaBcTpedy aApyr apyry. s ¢opmara DVD-
Audio rpOMKOTrOBOPUTEIH AOJIKHBI
HAXOJUThCS JalblIe OT CIyIIaTeIs.

» CrapaiiTech He pa3MelIaTh
TPOMKOTOBOPHTEIN 00BEMHOTO 3ByYaHHs
Jajblie OT CIyLIaTeNs, YeM MepeIHue U
LEHTpaJbHbIe. B IPOTHBHOM Cilyyae MOXeT
npou3oiitu ocnabdaeHue 3hhexra 00bEeMHOrO
3ByUYaHUs.

A\ octopPoxHo

* Bce rpoMKOTroBOpHTEIH JOIKHEI OBITH
HAJIe)KHO YCTaHOBJICHBI. DTO HE TOJIBKO
yJIy4IllaeT KaueCTBO 3ByKa, HO U YMEHBILACT
PYICK ITOBPEKACHHS WM TPABMbI B pe3yJIbTaTe
naJieHNs Uik NepeBOpavunBaHUS
TPOMKOTOBOPUTEIIEH B Cllydae BHELIHETO
TOJTYKA (HAIIPUMED, IPH 3eMIICTPSICCHNH).




MopknioyeHne rpoMKOroBopuTenen

Pecusep MosxeT paboTaTh C ABYMsI CTEPEO
TPOMKOTOBOPHUTEISAMH (TIEpeIHUE
I'POMKOIOBOPUTEINHN HA PUCYHKE), TEM HE MEHEE,
PEKOMEHIyeTCsI HCIIOIh30BaTh MO KpaiHei Mepe
TpPH, a NOJIHBIA KOMIUIEKT 00ecreunBaeT
Hamty4iiee 00beMHOE 3By4YaHHe.

Y6enurech, 4TO MpaBblii IPOMKOTOBOPHUTEIb
HOJKIIIOYeH K IpaBoMy (R) pasbemy, a neBsrif (L)
I'POMKOTOBOPUTEIB — K JieBOoMYy. Takoke
y0OeIuTech, 4TO MONIOKUTEIbHBIH 1
oTpuuarenbHblii (+/—) pa3beMbl pecuBepa
COBIIAAI0T C COOTBETCTBYIOLIUMHU pa3beMaMu
TPOMKOT'OBOpUTENEH.

Ecnu HU3KOUaCTOTHBII TPOMKOTOBOPUTEIL HE
UCIIONB3YETCsl, TO BEIOEpUTE JUIs TapameTrpa
HACTPOIKK rPOMKOIrOBOpHTENIEH 3HAUEHHE
LARGE (Bonblow) (cM. Speaker setting
(Hacmpotixa epomxozoéopumeneii) Ha ctp. 33).

A\ octopoxHo

* Ha koHTakTax rpoMKOroBOpUTEIICH UMeeTCs
OMACHOE ANA XXU3HU HanpsixeHue.
Bo u3bexanue onmacHOCTH MOPAKEHUS
JNEKTPUUECKUM TOKOM HPH HOIKIIOUEHUH
WM OTKJIIOYCHUN Kabenei
IPOMKOTOBOpHUTENIEH OTCOSAMHSNTE Kabemb
MUTaHUSL, IPEKJIE YEM IIPUKACATHCS K JTH00BIM
HEH30JIMPOBAHHBIM JETAJISIM.

* OroJjeHHbIE KOHIIbI IPOBOJA
TPOMKOT'OBOPUTEIS 1OJKHBI OBITH
00513aTeIbHO CKPYUYEHBI U BCTABJICHBI B
KOHTaKT I'POMKOTOBOPHUTEs 10 KoHLa. Eciu

Tr000# M3 HEN30IMPOBAHHBIX TTPOBOJIOB
TPOMKOTOBOPHTEIISI KOCHETCS 3a/{HEH MaHEeNH,
9TO MOXKET BBI3BATh OTKIIIOUCHUE IIUTAHUS B
Lessix 6e30MmacHOCTH.

Tlooxntouatime ycmpoucmeo K cemu nepemMeHHo20

MOKA MONbKO NOCIE 3a8ePULeHUs 6CeX

coeouHeHul.

MoaknoyeHne npoBoAoOB

3aoicumul nepednux epomKko2ogopumennei.

1 CKpyTUTe OrofeHHbIe Xunbl NpoBoAa.

2 OcnabbTe 3aXXUM KOHTaKTa M BCTaBbTe
OrofeHHbIN NpoBoA.

3 3aXMuTe KOHTaKT.

Saoccumol YEeHmpailbHO20 cpoMKocosopumens u
zpwwcozogopume/zeli 00beMHO020 36y4UaHUA:

1 CprTMTe OoroJieHHble Xusnbl npoBoAa.

2 OTKpoMTe 3aWMTHbIE BbICTYMbI U
BCTaBbTe OrofieHHbIN NPoBoOA,.

3 OTnyCTMTe 3alWUTHbIe BbICTYNbI.
1 2 ~ 3 e
= s
0 2 b=y =

SPEAKERSEY
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TPOMKOTOBOPHTEIb TPOMKOTOBOPUTEIH



MoacoeauHeHue Kabenen

He neperubaiite kabenu nosepx ycrpoicrsa (kak
[I0Ka3aHO Ha PUCYHKe). B npoTuBHOM cityqae
MAarHuTHOE I10JIe, TEHEpUPYyEMOoe
TpaHc(hOpPMAaTOPaMH ITOTO YCTPOHCTBA, MOXKET
BBI3BATH [IOMEXHU B 'POMKOT'OBOPUTEIIAX.

Q BHumaHue

* Tlepen BHIONHEHHEM WM U3MEHEHHEM CXEM
TOJIKJIIOUEHHUS 00513aTeIbHO OTCOSIMHUTE
Ka0eJb MUTaHUS OT JIEKTPOPO3ETKH.

« Ilepen orcoeanHeHNEM Kabes MUTaHUS
HEePEKIIOYNTE MUTAaHUE B PEIKUM OXKHIAHHUS.

Ka6enu HDMI
Ka6emn HDMI nepenaror HecxxaToe nudpoBoe
BUJIEO.

Kabens HDM|

BynbTe BHUMATEIBHBL ¥ COOIOAANTE
[IPaBUIIHOCTb HAIIPABJICHUS TIPH MOKIIIOYEHHN
pa3bema.

O HDMI

HDMI (High Definition Multimedia Interface —
uHTEpdEc MyIbTHMETNA C BBICOKHM
paspetieHneM) pa3paboTaH ¢ LeJbi0 00beMHEH S
B otHO# cnenuukaruu rexnonoruit HDCP (High
Bandwidth Digital Content Protection — 3aruTa
HIMPOKOIOIIOCHOTO IIU(PPOBOTrO COAEPIKUMOTO) U

DVI (Digital Visual Interface — undposoit
BusyanbHblil unTepdeiic). HDCP ciysxur s
3aIIUTHI IM(PPOBBIX TAHHBIX, IIEPEIaBaEMbIX U
MIPUHUMAEMbIX coBMecTUMBbIMU ¢ DVI nucmnesmu.
HDMI nonnep:xuBaeT BHIEO CTAaHAAPTHOTO,
YJIyHIICHHOTO Ka4yecTBa U BHICOKOW YETKOCTH, a
TaK)X€ MHOTOKaHaIbHBINA 00beMHBIH 3BYK. K
ocobennoctsivm HDMI otHocsiTcs mepenaya

g poBoro Buaeo 6e3 cxxatus, nojaoca
IIPOITyCKaHUA 10 2,2 TUrabuT B CEKyHAY (A1t
curnanoB HDTV), onun pazsem (BMecTO
HECKOJIBKUX Kalelieil 1 pa3beMoB)
BO3MOYKHOCTB CBSI3H MEX/Y HCTOYHUKOM
CHT'HAJIA ¥ ayIN0/BUIC0YCTPOHCTBAMH, TAKUMH
Kak nudpoBoii Tenesusop.

Jlaxke eciit BBl HOAKIIIOYNTE KOMIOHEHTBI
Bocnpou3BesieHus kadbenem HDMI, 3Byk He
OyzeT BBIXOAUTD M3 TPOMKOTOBOPHUTEIIS,
TTOJKITIOYEHHOT0 K 3TOMY pecuBepy. i aToro
TaKOKe HEOOXOANMO HNOAKIIOUCHHE ayAUKa0eIIs.
HDMI, nocomun HDMI u High-Definition
Multimedia Interface signssiomest mopeogvimu
MapKamu unu 3apecucmpuposanHbimu
mopzosvimu mapkamu HDMI Licensing, LLC 6
CIA u Opyeux cmpanax.

AHanoroBble ayguokabenu

JIst HOZIKITIOYEHHS aHATIOTOBBIX
AyZIMOKOMIIOHEHTOB UCIIOJIb3yHTE
crepeodonndeckue ayauokabenu RCA. Otu
Ka0eln IMEI0T CTAaHJAPTHYIO KPacHyIo U Oenyro
MapKUPOBKY, U HEOOXOIMMO TOJKIIIOUHTh
KpacHbIe LITEKEPhI K pasbeMaM R (mpasbrit), a
6enbie — K pazbeMam L (J1eBbIit).

AHarnozosble ayduokabenu

lMpasbill (kpacHbil)

Jleenlli (6enbili)

Mpumeyanmne

1 Ecnu Ha TeneBu3ope He NosIBNSETCst BUAEOCUIHan, NonpobyiiTe OTperynmpoBaTth HACTPOWKN paspeLIEHNs UCMNOMNb3YEMOro
KOMMOHEHTa UK Aucnnes. YYTuTe, YTO HEKOTOPbIE KOMMOHEHTBI (HanpyuMep, UrpoBbIE BUAEONPUCTABKMN) UMEIOT
paspeLLeHve, oTobpaxeHe KOTOPOoro HEBO3MOXHO. B 3ToM crnyyae ucnonb3ayiiTe (aHanoroBoe) KOMNo3uTHoe

nogkn4veHune.




Lincbpossie ayamokabenu
I[J'IH TNOAKJIFOYCHHUA K JaHHOMY PECUBEPY nonK‘n |.ot.|e|.| Me BMAeoBb'onoB
I_[I/I(prBI)IX KOMIIOHEHTOB CJI€AYCT UCI1I0JIb30BaTh
MMEIOLINECS B IPO/IaXKe KOaKCHAIbHbIC IU(POBbIE
ayJroKa0eIy Wil ONTHYECKUE Kxabeu. !

JlaHHbIi pecuBep He 000pyI0BaH
BujeonpeodpasoBareneM. Eciu s
HOJKJIIOUEHHUS K BXOJHOMY yCTPOHCTBY

OT0 nozKIIOYEHE TPEOyETCS st HCTIOJIB3YIOTCS BUAeokabenu mim kabenn HDMI,
HpPOCITYIIMBAHUA MHOTOKaHAILHOTO HU(POBOTO TaKHe ke KaOeau JOJDKHBI UCITOIb30BaThCS IJIst
3BY4YaHUs C OTUM PECUBEPOM. MOAKJIFOYEHUS K TEJIIEBU30DY.
CHrHanel, OCTYTAIOIIIE C aHAJIOTOBBIX
@‘ ot (KOMITO3UTHBIX U KOMITOHCHTHBIX ) BUICOBXOI0B
ycTpoiicTBa, He OyayT nepenasatsest ¢ HDMI
OUT.

KoakcuanbHbil yugposoli  Onmuyeckuli kabenb

ayouokabersb KoMmrmoHeHT
t=———— ] BOCIIpOM3BEACHUA

Bupeokabenu @ @ @

CraHpapTHble Buaeokabenu RCA TepMHHAI U1 TIOAKITIOYCHHS C UCXOJTHBIM YCTPOHCTBOM

Ot1H Kabenu SBISIOTCS Hanboee o pe v

PacnpoCTpaHEHHBIM THIIOM BHIEOKa0eeH 1

UCIIONB3YIOTCS IS TOAKIIOUYEHHS K pazbeMaM

KOMITO3UTHOTO BUjie0. L1ITeKepsI ¢ xenToi HDMI IN COMPONENT VIDEO IN

MapKUPOBKO OTIMYAIOT UX OT ayAHOKaOeseH. ‘ ‘

CmaHOapmHble eudeokabeny RCA HDMIOUT | |COMPONENT VIDEO MONITOR OUT| | MONITOR OUT

TCpMI/IHaﬂ JUIS IOAKITFOYCHHS € TEIICBU3HOHHBIM MOHHTOPOM

Kabenu koMnoHeHTHOro BUaeo

HauBbiciiee KauecTBO BOCIIPOU3BE/ICHHUSI LIBETA OT @ & &

HCTOYHHKA BHICOCHTHATA 00ECIICYNBAIOT Kabeu

KOMIIOHEHTHOTO BH1€0. [1o 9THM Kabesim

HepeaaeTCsl TeJICBU3HOHHbIN [IBETOBOW CUTHAI,

paznesnennsiii Ha curnai AapkocTH (Y) ¥ CHrHAIIBI = Tenesusop

usetHoctd (PB u PR). Takum oGpazom

YCTPaHAIOTCA B3AUMHBIC IIOMEXHU MCXKIY ‘ B03MOXHOCTb BBIBOJIA BUIEOCUTHATIOB.

CHIHAJIAMH.

Kabenu komnoHeHmMHozo eudeo

)

3enenbit (Y)

Cunut (Pe) KpacHbiti (Pr)

MpumeyaHve

1 AKKypaTHO BbINONHANTE noaknktyeHmne onTu4eckoro KaGel‘Iﬂ, CTapaI7ITer He NnoBpeauTb 3aLUTHYI0 LUTOPKY ONTU4YEeCKoro
pasbema.
» O6ecneubTe Ansa onTuyeckoro kabensi ceo6oaHO cBuUcatoLLyto neTnto. MoxHo noBpeanTb kabenb 06 ocTpble Yribl.
. ,Ell'lﬂ KOaKkcuanbHoro LLVIQ)pOBOI’O NOoAKNK4YEeHUsA TaKkXke MOXXHO NCNOoSb30BaTh CTaH,ClapTHbIVI BVI[ZLeOKaﬁeJ'Ib RCA.

Ru



MoakntoyeHue TeneBm3opa n npourpbiBaTens BIu-ray ANCKOB

Tlonknrounrte TCJIEBU30P U IIPOUT'PLIBATEIIb Blu-ray JAUCKOB K IJaHHOMY PECUBEPY C ITIOMOILIbIO

nmeronierocs B npoaaxe kadens HDMIL

Bbi6epute oauH
DIGITAL AUDIO OUT ANALOGAUDIOOUT

OPTI(ALJ

————
E§ TeneBu3op, COBMECTHMBIIL C HDMI/DVI

HDMIIN

3

ﬂaHHOe MOOKIIOYCHHUEC
pedyercs uist

MPOCITYIIMBAHHUS 3By YaHHUs

TENIEBH30pa Yepe3 PECHBEp.
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Comectumslii ¢ HDMI/DVI

EDMI ou]
HPOUTpPBIBaTENb JUCKOB Blu-ray

Q BHumaHue

1 Jaxe eciu BbI HOJKIFOYATE KOMITOHEHTBI
Bocripou3BeeHus kadbenem HDMI, 3Byk He OyneT
BBIXOJIUTH U3 TPOMKOTOBOPHTEIS,
MOIKIIFOYEHHOTO K 3TOMY pecuBepy. st aToro
TaKXKe HeOOXOUMO HOIKIIOYCHUE ay THKaOes.

2 Ecin noaxiro4eHre OblIo BBIIOIHEHO C
MOMOIIBIO KOAKCHAIBHOTO KabeJIs, HECKOJIBKO pa3
naxmure kHorky SIGNAL SEL s Bei6opa C1
(cm. cTp. 26).

3 Ecnu BbI MOAKIIFOYIIIN TEJIEBU30D (KaK
[OKA3aHO BBIIIIE), HO OTCYTCTBYET 3BYK, HAKMUTE
kHonky DVD, a 3atem HeckobkO pa3 HaKMUTE
kHorky SIGNAL SEL 1151 Be16opa O2 i A (cm.
ctp. 26).

Bes sToro moxxmouenus Bl
HE cmozxeTe npociymmBaTh
TIPOUTPBIBATENb C 3THM
pecHBepoOM.




MoaknioyeHue Tenesusopa u npourpbieatens DVD

MopknioyeHne ¢ nomollbio HDMI

[Tpu Hammauu npourpeiBarens DVD ¢ uatepdeiicom HDMI unu DVI (c HDCP), ero MoXHO [OJKITIOYHTH
K JJAaHHOMY pECHBEPY C IMOMOLIBIO UMEIOIIErocs B npojaaxe kabdens HDMI.

[ ]
© ool = Tooooo @
| —) | —
Cosmectumslii ¢ HDMI/DVI

HDMIOUT
E

DIGITAL AUDIO OUT

{u@n =

Bbi6epute oauH
ANALOG AUDIO OUT
L Bes storo TOJKIIIOUYCHHUSA BbI

HE cmosxere nmpociymmiBaTh
@ TIPOUTPBIBATEND C 3TUM
i}
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i S PECHBEPOM.
npourpeiBarenas DVD P, TS I —
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TeneBu30p, COBMECTUMBII
¢ HDMI/DVI

HDMIIN

Q BHumaHue

1 Jlaxe eciu BBI MOIKIFOYATE KOMIIOHEHTHI
BocpousBezenus kadbenem HDMI, 3Byk He Oynet
BBIXOJIUTh U3 TPOMKOTOBOPHTEIIS,
MOAKIIIOYEHHOTO K 3TOMY pecuepy. st aToro
TaKKe HEOOXO0AUMO MOAKIIOUEHUE ayAUKaOeIIs.

2 Eciu noAKI0YeHHe ObUIO BBIIOIHEHO C
MIOMOLIBI0 KOAKCHAJIBHOTO KaOelisl, HECKOJIBKO pa3
naxxmure kHonky SIGNAL SEL s Bei6opa C1
(cMm. ctp. 26).

E6 o

DIGITAL AUDIO OUT - ANALOG AUDIO OUT
BbiGepute oguH

JlaHHOE TOAKITIOYCHUE
Tpedyercst ams

TIPOCITyIINBAaHUS 3BYYaHUSA
TEJICBH30Pa Yepe3 PeCHBep.

3 Ecuu BbI MOAKIIOYMIIH TEIEBU30D (KaKk
MOKA3aHO BBIIIIE), HO OTCYTCTBYET 3BYK, HAKMHUTE
kuornky BD, a 3areM HECKOJIBKO pa3 HAKMHTE
kunonky SIGNAL SEL s BeiGopa O1 wu A (cm.
cTp. 26).



MoaknioyeHne KOMNOHeHTa 6e3 pasbema HDMI
Ha nanHOM prcyHKe MOoKa3aHbl HOAKIIOYEHHS TeleBru3opa u npourpsiBatesast DVD (unu gpyroro
KOMITOHEHTa BocnpousBeieHus) 6e3 pazsema HDMI k pecusepy.

( Buibepure oann Bbibepute oguH
(COAXIAL R L ®) oo - 0 0000 © Pr Ps Y
Blele of=—=0]/00e
= 1 L A TpourpsiBatens DVD, u 1p. . o__ 0
_%_ — - N - &=
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JlanHoe
TIOJKITFOUYCHHUE
TpebyeTcst st ﬂ ﬂ { |
TIpOCTyIMBaHUSA
A

3BYYaHHS TENEBU30DA
yepes pecusep. @

Ejo ol mj

IDEO IN
DIGHTAL AUDIOOUT = ANALOGAUDIO OUT —— B
0 A Bt GEPIITE oauH blﬁelee OOWUH
! T CIICBU30p

e BHuMaHune

1 Ecuu 1ust HOAKITIOUSHHUS IPOUTPBIBATEIS 3 Ecau noaxiitoueHue ObUIO BBIOIHEHO C
DVD wucnons3yroTcs kabenn KOMIOHEHTHOTO ITOMOIIEI0 KOAKCHAJILHOI'O Kabeist, HECKOILKO
BHJIE0, TAKHE )K€ KaOEeJIN JTOJDKHBI NCTIONb30BaThCs pa3 maxxmure kuonky SIGNAL SEL s BeiGopa
JUTSA TIOAKIIFOUCHHUS K TEJICBH30DY. C1 (cm. crp. 26).

2  Ecnu He0O0X0ANUMO, HA3HAYBTE BXO/IbI 4 Eciy BBl NOAKIIOYHIIN TENEBU30D (KaK
KOMIOHEHTHOTO BHIEO JUIS TOKIIFOUYSHHOTO MOKa3aHO BBIILIE), HO OTCYTCTBYET 3BYK, HUKMUTE
MCTOYHHKA CUTHAJIA. kHorky BD, a 3aTeM HECKOIBKO pa3 HAXKMHTE
DT0 HEOOXOAUMO CHEJNaTh, TOJIBKO ECITH kuonky SIGNAL SEL s Bei6opa O1 win A
MOJKJIIOYEHUE BBIIIOJHEHO HE B COOTBETCTBHH CO (cMm. ctp. 26).

CIEAYIOIMMH ITapaMeTPaMH [0 YMOTYAHUIO:
+ COMPONENT VIDEO IN 1 - BD/TV
+ COMPONENT VIDEO IN 2 - DVD/SAT

CM. Menio naznauenus 6xo00o6 Ha ctp. 35.




MoaknioyeHne HDD/DVD pekopaepa, BuaeomarHutopoHa u apyrux
BUAEOKOMMOHEHTOB

JlaHHBIN pecuBep MMEET ayAMO U BU/IEO0 BXObl M BIXObI, IPUTOJIHBIE /1S TIOK/IIOUEHHUS aHAIOTOBbIX
iy [udpPOBBIX BUIEO pekopaepoB, Bkaodas HDD/DVD-pexkopaeps! ¥ BUIECOMarHUTO(OHBL.
* Tonbko curHaisl, KoTopsle moaBoasatTcs k pazbemy VIDEO IN, moryT BeiBoauThcs ¢ pazsema VIDEO
OUT.
* AynmocurHaisl, KOTOpbIE MOABOIATCA Yepe3 HU(POBOH TepMHUHAN, OyIyT BEIBOTUTHCSA C
aHaJIOrOBOTO TEPMHHATIA.
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DVR, VCR, npourpsisarens LD, u T.11.

0 BHumaHue MNpumevaHue

* Ecnu noaxiiroueHue 6bUI0 BBIMOIHEHO © * Eciu BUICOKOMIIOHEHTBI U TEJICBU30P TAKKE
MOMOIIIBIO ONITHIECKOTO Kabelst, HECKOIBKO nmeroT Beixox HDMI wim pazbemst
pa3 Haxxmure kHonky SIGNAL SEL s KOMITOHEHTHOTO BHJIE0, HX TOXKE MOKHO
BeIGopa 02 (cm. cTp. 26). noakmo4nTh. [logpobHee cM. paszaen

Tooknouenue c nomowwvro HDMI Ha ctp. 18
uin [Tooknouenue komnonenma bes pazvema
HDMI na ctp. 19.



MoaknioyeHne cnyTHUKOBOrO
pecuBepa unu gpyromn LuucpoBoin
NPUCTaBKM

CriyTHHKOBBIE 1 KaOeJIbHBIE PECHBEPBHI, @ TAKXKe
U (POBBIE PaMo PECUBEPBI ABISAIOTCS
[IpUMEpaMH TaK Ha3bIBAEMbBIX IIPUCTABOK.
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DIGITAL AUDIOQUT - ANALOG AUDIO 0UT
BbiGepute oauH

Do oo

Ipucraska

e BHumaHue

* Eciu BB NOAKITIOYIIN IPHCTABKY (KaK
[OKA3aHO BBIIIIE), HO OTCYTCTBYET 3BYK,
Haxxmute kHonky DVD, a 3atem Heckombko
pa3 naxxmure kuonky SIGNAL SEL nns
Be6opa O2 wm A (cm. ctp. 26).

MpumeyaHue

» Ecnu npucraBka ¥ TEJIEBH30p TAKKE UMEIOT
Bb1x01 HDMI mnu pazbemMbl KOMITOHEHTHOTO
BH/ICO, X TOXKE MOXHO MOAKIIOYHUTD.
[onpo6Guee cM. paznen [lookmouenue ¢
nomowwvro HDMI Ha ctp. 18 wm
Tooknouenue komnonenma bes pasvema
HDMI na ctp. 19.

MoaknoyeHUe MHOroKkaHanbHbIX

aHanoroBbIX BbIXO40B

Jlns BocipousBenenus crangaptros BD/DVD
Audio n SACD ucnonbs3yemblii IpourpuIBaTeb
DVD moxer umeTs 5.1-kaHanbHbIC aHAJIOTOBBIE
BBIXOZIbI. B 3TOM cilydae MHOrokaHanbHbIE
AHAJIOrOBBIE BBIXOBI MOXKHO TIO/IKITIOYHTH K
MHOTOKaHaJIbHBIM aHAJIOTOBBIM BXOJ]aM pECUBEpa,
KaK TOKa3aHO HUXKE.
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[pourpsiBarens guckoB Blu-ray mimu DVD ¢
MHOTOKaHAaJIbHbIMH aHAJIOTOBBIMH BBIXOJaMH

MpumeyaHune

* MHOrokaHaJIbHBII BXOJ MOKHO
UCIIONB30BATh, TOJIBKO €CJIM BBIOPAH PEXUM
MULTI IN (cm. cTp. 26).

* MoxHo HazHauuts Bxo COMPONENT
VIDEO IN 1 wiu IN 2 ycrpoiictsa
MHorokasnansHoOMy Bxonay (ITogpoGHee cm.
pasnen Menio HazHaueHus 6x0006 Ha cTp. 35).




MoakntoyeHue apyrux
ayAMOKOMIMOHEHTOB

KonuyecTBo 1 THI cOeTUHEHUH 3aBUCHUT OT THIA
MOIKJTF0YaeMOT0 KOMITOHEHTA. J[J1s1 HOAKITIOYEeHUS
npourpsiBareneir CD-R, MD, DAT, kaccernoro
MarHuTo(oHa WK APYTUX ayIHOKOMIIOHEHTOB
BBITIOJIHANTE NEHCTBHS, ONTUCAHHBIC HIKE.
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CD-R, MD, DAT, kacceTHblit Marauto)oH, 1 T.1.

0 BHumaHue

* Ecnu noaximrodenue 65110 BBIIOIHEHO €
MOMOLIIBIO OITHYECKOTO WII KOAKCHAJILHOTO
kabeJrs1, BaM Hy>KHO OyZeT HaxaTb KHOIIKY
SIGNAL SEL n71st BEIOGOpa BXOJHOTO CHTHAJA,
COOTBETCTBYIOLIEr0 ayANOKOMIIOHEHTaM (CM.
Buibop 6xoonozo cuenana na ctp. 26).

MpumeuyaHue

* VuruTe, 4T0 HEOOXOAUMO HOAKIIOYUTE
1 (POBbIe KOMIIOHEHTHI K THE3/1aM
QHAJIOTOBOTO ay/Ho, eCI TpeOyeTcs
BBITIOJIHUTD 3AIUCH C IU(PPOBBIX
KOMITOHEHTOB (HampuMep, MUHHANCKA) Ha
QHAJIOTOBBIE KOMITIOHEHTHI WIIH HA0GOPOT.

MopknioyeHne K MUHKU-THe3AY
ayaMo Ha nepegHeli naHenm

JlocTyn K iepeJHAM pa3beMaM ayanuo
OCYLIECTBIISIETCS C ePeAHeH MaHeH ¢ HOMOIIBIO
kHonky INPUT SELECTOR wm PORTABLE
Ha ITyJIbTE TUCTAaHIIMOHHOTO yIPaBICHHS.
Hcnonp3yiite kabenb ¢ MUHHATIOPHBIM CTEPEO
Ppa3beMoM JUIs TIOAKIIFOUSHHUS TU(PPOBOTO
ayIMOIIPOUTPHIBATEIS U T.1.
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MoaknoyeHue aHTeHH

IoaxmnounTte paMoyHyto aHTeHHY AM n
IIPOBOJIOYHYIO aHTeHHY FM, Kak 1oka3zaHO HMXe.
Jlns yaydiieHus npuemMa M KadecTna 3ByKa
MOAKIIOYHUTE BHEIITHUE aHTEHHBI (CM.
Hcnonvzosanue enewtnux anmenn HAXKe).
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ANTENNA

4

1 OTKpoWTe 3alMUTHbIE BbICTYMbI,
BCTaBbTe N0 OAHOMY NPOBOAY B KaXAblN
pa3beM A0 KOHUA, 3aTeM OTnycTuTe
BbICTYMNbI ANA (pMKcaLm NpoBOAOB
aHTeHHbI AM.

2 MpukpenuTe paMoyHy aHTeHHY AM K
cneuunanbHON cToMKe.

YT0OBI IPUKPENUTH AHTEHHY K CTOHKE, OTOTHUTE
CTOWKY B HAIlpaBICHHUHU CTPENKH (puc. a), 3aTeM
3aKpenuTe PaMOYHYIO aHTEHHY Ha CTOMKE C
IIOMOIIBIO 3aXUMa (puc. 0).

3 YcraHoBuTte aHTeHHY AM Ha nnockyto
NOBEPXHOCTb B HanpaBreHUW Haunyu4lero
npuema.

4 TlogknoyuTe NPOBONOYHY aHTEeHHY FM
K pa3beMy aHTeHHbI FM.

Yr1oOsl YJIYUIIUTb IIPUEM, ITOJITHOCTBIO BBITSHUTC
IIPOBOJIOUHYIO aHTeHHY FM u npukpenure ee k
CTeHe Wi [BepHO# pame. He momyckaiite, 4To0bI
AHTCHHA CBCUIWBAJIACh UJIA CIIyThIBaJIaCh.

Ucnonb3oBaHue BHELWHWUX aHTEeHH

YnyudweHue kayectsa npuema FM

Jlns noakiroueHust BHenHe FM-aHTeHHBI
ucnons3yiite PAL-coenuuutens (nmpuobperaercs
OTJIENIBHO).

OIHOKOHTaKTHBIN
passem PAL

ANTENNA

m (&
unBaL
750

KoakcuanbHblii kabens ¢
conpoTuBiieHreM 75 Q

YnyuyweHue kayectsa npuema AM
[ToncoenuuuTe NpoBOA B BUHMIOBON H30JSILIUU
JUIMHOHM OT 5 M 10 6 M K THe3y AM aHTeHHbI, He
OTCOE/IMHSIS IIPUIIAraeMyI0 PaMOYHYIO aHTEHHY
AM.

Jlnst HauTyuIero KauecTBa IpreMa MojIBEChTe ee
TOPU30HTAJILHO Ha YIIHLE.

Hapyxmnas
aHTEHHA

KomnarHas anTeHHA

(C BUHHIIOBOI
U30JIIHCH)

oT5SMJI0 6 M




MoaknioueHune UK-npuemHmka

Ecnu crepeoycTpoiicTBa ycTaHOBJIEHBI B
3aKpbITOM KAy UK TyMOE, HJIH €CIIU BBl XOTUTE
HCIOJIb30BaTh IyJbT /1Y MOA30HEI B APYyTroii 30HeE,
JUISL YIIPABIICHUsI CUCTEMOM MOXHO HCIIOJIb30BaTh
nononuuTensHbl MK-npuemunk (Hanpumep,
6noxk Niles nimu Xantech), a He 1aT4uK Ha
nepeHel NaHeau pecuBepa.

¢ Topaknouute aat4ymk UK-pecusepa k
rHe3ay IR IN Ha 3apHel naHenu aToro
pecuBepa.

IMoapoGHbie HHCTPYKLMHK 1O ToAKIroueHn0 K-
MIPUEMHHUKA CM. B UHCTPYKIMsAX 110 ycTaHoBke K-
NIpUEMHHKA.

MopkntoueHue pecusepa K
aneKTpopo3eTke

Bkirouaiite BUIKY B CETh TOJIBKO MOCIHE
HOJAK/TIOYEHHUS K PECUBEPY BCEX yCTPOICTB
(BKJIIOYAsi TPOMKOTOBOPUTEIIH).

A\ octopPoxHo

» Jlepxute KaOenb MUTAHUS 32 BHIIKY.
BeIHMMast BUIKY U3 3JICKTPOPO3ETKH, HUKOT /1A
HE TSHUTE 3a caM Kalelb, HUKOTIa He
JOTparuBauTech 10 KaOess MUTaHus
BIIXXHBIMHU PYKaMH, TaK KaK 3TO MOXXET CTaTh
HNPUYUHOI KOPOTKOTO 3aMbIKAHHS U
HOpPaKeHUs JIEKTPHIeCKHM TokoM. He
CTaBbTE Ha KabeJb NUTaHUs YCTPOICTBO,
MeOenb WK IpyrHue IpeIMeThl U He
3aKUMAaiiTe ero KaKMM-JIH00 UHBIM 00pa3oM.
3anpemaercst 3aBs3bIBaTh Y31l Ha kadene
MHUTAHUS UM CBSA3BIBATH €0 C APYTUMHU
kabemssmu. Kabenu nuranus ciemayer
IIPOKJIA/IBIBAaTh B TAKUX MECTax, I7ie
BO3MOKHOCTb HACTYIIUTh Ha HUX OyAeT
MmasnoBeposiTHOH. [ToBpexeHHbIi kabennb
IIUTAHUSA MOXKET CTaTh IPUYNHOM BOSTOPAHUS
WM HOPaXKCHUS JICKTPHYSCKHM TOKOM.
Tlepuoanyecku npoBepsiiite kKabeab MUTAHHUS.

Ecnu xabens NUTaHUS TOBPEXK/ICH,
obparHuTech 3a CMEHHBIM KabeseM B
OmpKaiIINi yIToJTHOMOYCHHBIN He3aBUCUMBIH
cepBuc-1ieHTp Pioneer.

» Hcnone3yiite TOIBKO Kabesb MUTaHUs,
BXOJISIIMN B KOMIUICKT ITOCTABKH JAHHOTO
yCTpoOcTBa.

* Hcnonesyiite nmpunaraemMslil Kabenb TUTaHASA
TOJIBKO T10 €ro MPSIMOMY Ha3HAYEHHIO, KaK
ONKCAaHO HUXKE.

M Kor):[a PECUBEP HE UCITOJIB3YETCA (HaHpI/IMep,
BO BpEMs OTHyCKa), €ro cJeayeT OTKJII09aTh
OT MUTaHUs, BBIHYB BUJIKY U3 PO3ETKHU
DJIEKTPOCETH.

1 BcTtaBbTe pa3beM kabensa nuTaHuA,
BXOASLIEro B KOMNJIEKT NOCTaBKM, B THe3A0
AC IN Ha 3agHeln naHenu pecuBepa.

2 Bwunky kabensi nuTaHusa BCTaBbTe B
PO3ETKY 3NEKTPOCETH.

MpumeyaHne

1 » IMcTaHUMOHHOE ynpaBneHne MOXeT He AeCTBOBaTb, €CMM Ha OKOLLKO AaTynka NK-npuemHrka nagaeT npsiMoii ceeT

MOLLIHOW (PNyOpeCLeHTHOM Nnamnbl.

» OB6paTute BHUMaHWeE, Y4TO Apyrie NPou3BOAUTENN MOTYT HE UCMOMNb30BaTb TEPMUHONOTNIO, CBA3aHHYIO ¢ VK-
TexHonormsimu. MNMpocmoTpute nHdopmaumio 06 MK-coBMecTMOCTH Ballero ycTpoicTaa B npuniaraeMom K Hemy

[OKyMeHTaLmu.



MaBa 4:

[pocnywmBaHue cuCTeMbl

Q BHumaHue

* PexxuMbl 3ByuaHus 1 MHOTHE QYHKLIUH,
OIHCaHHBIE B 3TOM pa3Jielie, MOTyT OBITh
HEJOCTYITHBI IIPY HEKOTOPBIX 3HAYEHUAX

HCTOYHHKA, HACTPOCK WJIM CTaTyCa peCUuBepa.

OcHOBHbIe onepauum
BOCNpPOM3BEAEHUSA

B nanHOM pa3zzerne npuBeaAeHbl OCHOBHBIE
HWHCTPYKIIMH 110 BOCIIPOU3BEICHUIO HCTOYHHKA
(Hampumep, aucka DVD) ¢ HOMOIIBIO cucTeMbl
JIOMAIIIHETO KHHOTEeaTpa.

( N AUTO/  STEREO/

DIRECT ~ALC. STANDARD ADV SURR

RECEIVER
9] MASTER

INPUT SELECT

BD DVD  DVR

MULTIN  CD CD-R

PORTABLE TUNER SIGNALSEL

1 BKn4UTE KOMNOHEHTbI CUCTEMbI U
pecueep.

CHayaJa BKIIOUMTE almnapaTypy Jis
BOCIIPOU3BE/IeHHs (HAapUMep, IPOUTPHIBATENlb
DVD), ucnionb3yemslii TeneBU30p U
HHM3KOYaCTOTHBIH IPOMKOTOBOPHUTEND (€CIH
UMEETCsI), 3aTE€M - PECUBEP (HAXKMHTE

O RECEIVER).

2 Bbibepute chyHKUMIO BXOAA, KOTOPYHO
TpebyeTcs BOCNPOU3BECTM.

MO0KHO HCII0IL30BaTh KHOIIKK BLI60pa BXOJa Ha
nynete Y, INPUT SELECT, unu perysstop
INPUT SELECTOR Ha nepeueii nanesu.

Ecni He00X0AMMO BPYUYHYIO NEPEKIIOYUTh THIT
BXOZHOTO cUrHaJa ((POBOTO MK aHATIOTOBOIO
ayano), Haxxmute SIGNAL SEL (cm. Buibop
6X00H020 cucHana Ha cTp. 26).

3 Haxmute AUTO/DIRECT ans BbiGopa
nyHkta kKAUTO SURROUND» 1 HayHuTe
BOocCnpousseaeHue l‘l'.':TO‘-IHl"IKa.2

Ecmu BocponsBoures quck DVD ¢ 00beMHBIM
3ByuaHueM B popmare Dolby Digital unu DTS, ¢
MOJKJIFOYEHHEM NU(PPOBOTO ayaHo0, 3ByJaHUE
JI0IKHO OBITH 00BeMHBIM. Eciiu
BOCIIPOM3BOJIUTCS CTEPEOPOHNUECKHUI HCTOUHHK,
WM €CITM  BBITIOTHICTCS TMTOAKIIOYCHHE
AQHaJIOrOBOT'0 ay/IHO, B PEKUME IPOCITYIIHBAHHS
[0 YMOJTYAHUIO 3By4aHHe OymeT
BOCIIPOM3BOJINTHCS Uepe3 MepeaHUE MPaBBIi 1
JIEBBI TPOMKOTOBOPHTEIIH.

Ha nmucrutee nepenHed naHeIm MOXKHO
HPOBEPHTb, NPABUIIBHO JIM BBHITIOJIHACTCS
BOCIIPOHM3BEICHNE 00BEMHOT0 3BY4aHHS (CM.
Hucnneii ua ctp. 8).

Ecnu undopmanus Ha auciuiee He COOTBETCTBYET
BXOJHOMY CUTHAJIy U PEKUMY MPOCITYIINBAHMUS,
MIPOBEPHTE MOJKITIOYCHUS U HACTPOIKH.

4 YcrtaHOBMTE YPOBEHb FPOMKOCTU NMpHU
NOMOLLN perynsTopa rpOMKOCTH.
BeixirounTe 3ByK FPOMKOTOBOpHTEINEH
TEJIEBU30pa, 4TOOBI BCE 3BYKOBBIC CUTHAJIBI
BBIBOJAUWJIUCH Y€PE3 'POMKOI'OBOPHUTEIIN,
MOJKIIOYEHHBIE K TaHHOMY PECUBEPY.

Mpumeyatue

1 Y6eawnTech, Y4TO BUAEOBXOA TENEBU30pa YCTAHOBMEH Ha AaHHbI pecvBep (Hanpumep, Npu NOAKMIOYEHUU AaHHOTO
pecuBepa k rHeagam VIDEO Ha Tenesusope, y6eautech, 4o BeibpaH Bxog VIDEO).
2 + Bo3mMOXHO, noTpebyeTcst NpoBepUTb HACTPOMKK LMPpOBOro ayanoBbixoaa Ha npourpeiatene DVD vnu uudgposom

cnyTHUkoBoM pecvBepe. OH fomkeH ObITb YyCTaHOBMNEH Ha BbiBog ayanocurHana B popmate Dolby Digital, DTS 1 88,2 kM /
96 kI'y PCM (2-kaHanbHbIN), a ecnin umeetcs napametp MPEG audio, BeiGepuTte koHBepTUpoBaHue curHana MPEG audio B

copmat PCM.

« B 3aBucumocTy oT npourpbiBatens DVD vnv BOCNPOU3BOAUMBIX AUCKOB MOXET BbIBOAUTLCS TOMNbKO 2-KaHanbHoe
uncpoBoe CTepeoHOHNYECKOE U aHarnoroBoe 3ByyaHue. B atom cnyyae, ecnu TpebyeTcs nony4nTe MHOrokaHanbHbIN
06bEMHbI 3BYK, pecvuBep HeoBX0AMMO YCTaHOBUTL B PEXUM MHOTOKaHarNbHOro NpOCIyLIMBaHMS.

Ru



Bbl60p BXOAHOIro curHana

Ha nanHOM pecuBepe MOXKHO MEPEKII0YaTh
BXO/IHBIC CUTHAJIBI JUIS PA3IMYHBIX BXOOB, KaK
9TO ONHCAHO HIKE.

SIGNAL SEL

* Haxmute kHonky SIGNAL SEL (BbIBOP
CUIrHANA), 4To6bI BbIGPaThL BXOQHOM
CUrHan, COOTBeTCTByI'OI.I.WIVI curHany
KOMMNOHEHTa-UCTOYHUKA.
Korna BeiGpano 3nauenne DIGITAL (C1/01/02)
a BBIOpAHHBIN ayJMOBXOJ OTCYTCTBYET,
ABTOMATHYECKHU BbIOMpAETCs 3HaueHne A
(aHaJIOTOBBIiT).
[pu Ka)x10M HaXKATHH TAPAMETPhI BBIOUPAIOTCS B
CIICIYIOILEM MOPSIIKE:
* A — BBIOUPAIOTCSI AHAJIOTOBBIE BXO/IBI.
» DIGITAL - BoiGupaercst dpoBoii Bxoa. Jist
C1 BeIOpaH KOaKCHANBHBIN BXO1 1, a mist
O1 win O2 BrIOpan onTHYecKuii ayanoBxox 1
WM 2.
Ecunu BbiOpan Bapuant DIGITAL, npu BxogHom
curHaine B popmare Dolby Digital 3aropaercst
unaukarop 00 D, a npu BxoaHom curnaine DTS -
nunaukarop DTS.

ABTOMaTUyeckoe
BOCnpounsBeaeHue

CaMbIM IPOCTHIM U HanboJIee HETTOCPEACTBCHHBIM
BapHaHTOM NPOCITYLINBAHUA SABIsIeTCS QyHKIMS
Auto Surround (ABTOMaTHueckoe 00beMHOE
3By4aHue). B aTom pexume pecusep

aBTOMAaTHYECKU OOHAPYyKHMBAET, KAaKOro poza
HCTOYHHK BOCIIPOM3BOAUTCS, M TIPH
HEOOXOIMMOCTH BBIOMPAaET MHOTOKaHAJIbHOE WIIN
cTepeoOHNYECKOe BOCIIPOU3BEICHHE.

AUTO/
DIRECT

* Bo Bpems npocnywmnBaHUAa UCTOYHMKA
HaXXMUTE KHOMKY AUTO/DIRECT? ansa
aBTOMaTU4YeCcKOro BOCnpousBeaeHus
MCTOYHMKA.

HaxMuTe HECKOJIBKO pa3 J0 TeX Hop, MoKa
¢yuxuust AUTO SURROUND na kopoTkoe
BpeMst He 0TOOpa3uTcs Ha JucIuIee (3aTeM
otobpasutcs hopMaT AeKOAUPOBAHUS UITH
Bocrpou3BeeHusi). Ha crioco6 o06paboTku
BXOJIHOTO CUTHAJIA YKa3bIBAIOT HHANKATOPEI
udpoBsIx HOpMaTOB HA JUCILIEE.

MpocnywuBaHue matepuana ¢
“cnonb3oBaHMeM 06EMHOrO
3By4YaHus

C MOMOIIBIO JAHHOTO PECHBEPa MOXKHO
MPOCITYIIMBATD TF000I HCTOYHHUK C UCIIOIB30BaHHEM
00beMHOro 3ByyaHust. OJJHAKO TO, KAKUMU
rapaMeTpamMu MOXKHO OY/IeT BOCHIOJIb30BAThCS,
3aBHUCHUT OT HACTPOHKH IPOMKOTOBOPUTEIIS U THUIA
MIPOCITYIIMBAEMOT0 HCTOYHHKA.

STANDARD

e Bo Bpemsi npocnyLMBaHUs UCTOYHMKA
Haxmute kHonky STANDARD (CTAHOAPT).
Ecau ucToyHuKOM SIBIISICTCS SaKOZ[I/IpOBaHHBII\/’I
curnan Dolby Digital, DTS unu Dolby Surround,
OyJzleT aBTOMaTH4eCKH BBIOpaH HYXHBII hopmar
JICKOIMPOBAHUS, KOTOPBIi 0TOOpa3uTCs Ha
JucIiee.

MpumeyaHmne

1 » [laHHbIVi pecrBep MOXET BOCNPOM3BOAWTL TOMbKO LMdpoBble curHansl popmatoB Dolby Digital, PCM (ot 32 'y oo
96 k') n DTS (Bkntoyas 24-6uTHeit DTS 96 kl'u). Ans apyrvx chopmaToB L poBoro curHana, yctaHosute Ha A

(aHanorosbii).

* MNpwu Bocnpov3BeAeHN aHanoroBoro curHana ¢ NoMoLLbIo NpourpbiBaTeneit nasepHbIX UK KOMNAKT-ANCKOB,
nopaepxusatowmx cuctemy DTS, MoryT BosHMkaTb UMdpoBble noMexu. [Ans npegoTBpalleHnst BO3HUKHOBEHUS NOMeEX
BbIMOIHUTE COOTBETCTBYHOLLME LIMPOBbIE NOAKMoYeHNst (CTP. 18) 1 yCTaHOBUTE B Ka4eCTBE BXOAHOTO CUrHana 3HadyeHve

C1/01/02 (DIGITAL).

* Ha HekoTopbix npourpbiBaTensix DVD curHanel DTS He BbiBogATcs. [Ana nonyyeHuns nogpobHbIX CBeAEHWI CM.
VHCTPYKLMIO MO 3KCnyaTaumn, npunaraemyto k npourpbisatenio DVD.
2 Ctepeo 06beMHble (MaTpuyHble) hopmaThl AEKOANPYIOTCSt COOTBETCTBEHHO npu nomotuy DOLBY PLII MOVIE (cwm.

IIpocn; PUATA C UCROTIB3O
3TUM hopmaTam AeKoaMpoBaHUs).

06vemno20 38yuanus Bblle ANs nonyveHns 6onee nogpo6Hoii MHbopMaLmy No

3 [ins nonyyeHns nHbopmaumm o AONOMHUTESNbHbLIX NapameTpax CM. Mcnoavsosanue ¢yrkyuu Stream Direct (IIpamoe

6ocnpouseedenue) Ha cTp. 28.



Tpu Hanuuuy 08YXKAHATILHBIX UCIOYHUKOS,
Haxumaiite kHonnky STANDARD st BeGOpa
OJIHOTO W3 CIICIYIONINX 3HAYCHHIA:

+ DOLBY PLII MOVIE - BriBOj 3BYyKa,
coleprKaIero 10 5.1-xkananoB (HaWIyIIIuM
00pa3oM NOAXOAUT Jyist PUIBMOB)

« DOLBY PLII MUSIC! — BriBox 3BYyKa,
COIepIKaIero 10 5.1-KaHanoB (HaTyYImm
00pa3oM HOAXOAUT VISl MY3bIKH)

« DOLBY PLII GAME - BriBo1 3ByKa,
coleprKaIero 10 5.1-xaHanoB (HaAHIyIIIUM
00pa3oM MOIXOIHUT [JIs BUACOUTD)

+ DOLBY PRO LOGIC - 4.1-kaHaibHbIi

00BEMHBIIT 3BYK

Ucnonb3oBaHue achdekToB
DOMNOSNTHMTENBLHOrO 06 LEMHOrO 3By4aHus
Oyukuusa Advanced surround (JonoaHurensHoe
00beMHOE 3By4aHHE) CO3/1aeT MHOXKECTBO
s¢dexros 06beMHOr0 3Byuanus. Ipu
BOCIPOU3BE/ICHNH PA3INIHBIX 3BYKOBBIX JOPOXKEK
HONpPOOYHTE UCII0JIb30BATh PA3JIMYHBIC PEIKUMBI,
4T00BI BEIOpATh HANOOJIEE MOAXOASAIINI TapamMeTp.

ADV SURR

* Haxumanre kHonky ADV SURR ans
BbIGOpa pexxMma npocnylBaHus.

* ACTION - npexnasHayeH st GOEBUKOB ¢
JIMHAMUYHBIM 3BYKOM.

+ DRAMA — npennasnayeH ais GUibMoB, ¢
npeobiaflaHieM JHaIoTOB.

* ENT.SHOW - npesnasnauen pst
[POCITYIINBAHUS MY3bIKQIbHBIX IPOTPAMM.

+« ADVANCED GAME - noaxoaur st
BHJICOUTP.

* SPORTS - n0oaxomuT 1JIst CIOPTUBHBIX
[POrpaMM.

* CLASSICAL - co3naer 3ByKoBO# 3 ekt
6OJIBIIOr0 KOHIEPTHOTO 3aa.

* ROCK/POP - co3naer ahdexr koHIEepTa.
Ipeana3HadeH s BOCIPOU3BEACHHS POK H
OIT MY3BIKH.

* UNPLUGGED - npennasHauen uist
aKyCTHYIECKUX HCTOYHUKOB.

« EXT.STEREO - oGecneunBaer
MHOTOKaHAIIbHOE 3BYYaHHe
cTepeo(GOHUYECKOTrO HCTOYHHKA C
UCIIOIBb30BAHMEM BCEX TPOMKOTOBOPHTENIEH.

MpocnywwusaHue B

CTepeo(POHNYECKOM pexume

IIpu Bei6ope pexxuma STEREO (CTEPEO)
HCTOYHHUK OyZIeT BOCIPOU3BOAUTHCS TOIBKO
uepe3 NepeHUe IPaBblii U JIEBbIHA
IPOMKOTOBOPHTENH (M, BO3BMOXKHO, Uepe3
HHU3KOYaCTOTHBII TPOMKOTOBOPHTENE B
3aBHCHMOCTHU OT HACTPOEK TPOMKOTOBOPUTENEH).
MHorokananbHble ncrouHuky Dolby Digital u
DTS MuKIIUPYIOTCS B CTEPEO.

B pexuMe aBTOMaTH4ECKOTO YIpaBICHUSIMH
ypoBHusimi ctepeo (A.L.C.), 3To ycTpoiicTBO
YpaBHHMBACT YPOBHH BOCIPOU3BE/ICHHS 3BYKa,
€CJIM KaX/Iblil YPOBEHb 3BYKa OTJIMYAETCS OT
WCTOYHHKA MY3bIKH, 3alIUCAHHOTO Ha
MOPTATHBHOM ay/HO ILIeepe.

STEREO/
ALC.

* [pu npocnylwumMBaHUM UCTOUHMKA
HaxmuTte kHonky STEREO/A.L.C. ansa
BOCNpou3BeAeHUs1 B CTepeodOHNYECKOM
pexume.

Haxxumaiite 11 nepexIroueHus] MeXIy
peKUMAMH:

+ STEREO - 3Byk uMeeT HaCTPOCHHBIE
napamerpsl 00bEMHOT0 3By4YaHUsl, U IPU
9TOM MOXKHO IO-TIIPEKHEMY HCIOJIb30BATh
¢ynxuun Midnight, Loudness, Phase
Control, Sound Retriever u Tone.

+ A.L.C. - IIpociaymmBasue B pesxume
aBTOMATUYECKOI'0 yIPABJICHUS YPOBHAMU
cTepeo.

* F.S.S.ADVANCE - nozpoGHee cM. pasein
Hcnonvzosanue gynkyuu pponmansruozo
PACUUPEeHHO20 00BEMHO20 36VUaHUs HIKE.

Mpumeyatmne

1 Mpw npocnylunBaHUmn AByxKaHanbHbIX UCTOYHMKOB B pexxume DOLBY PLII MUSIC Bo3MoxHa perynvpoBka eLue Tpex
napameTpos: C.WIDTH, DIMEN., n PNRM.. [Ina nony4eHunsi nhcdopmaumm o6 nx perynuposke cM. Hacmpotika napamempos

36yka Ha cTp. 30.




WUcnonb3oBaHue yHKLUN
¢poHTaNbLHOro pacwmMpeHHOro
06 beMHOro 3ByYaHus

OyHkMs GPOHTATBHOTO PACHIUPEHHOTO
ob6bemHoro 3Byuanus (Front Stage Surround
Advance) no3BossieT co3aBaTh 00bEMHbBIE
3BYKOBBI€ 3()(DeKTHI TPH MTOMOILU OJHHUX TOJIBKO
HEepeHUX IPOMKOTrOBOpHUTENeil U cabBydepa.

STEREO/
ALC.

*  Y10o6bl NEepeKknUYNTLCS B PEXUM
(bpOHTaNbHOro 06bLEMHOro 3By4aHUs
Heobxoaumo HaxaTb kHonky STEREO/
A.L.C. BO BpeMsl NpocCnyLUMBaHUA.

* STEREO - noapoGHree cM. paszen
Ipocrywusanue 6 cmepeoghoHueckom
peosicume Ha cTp. 27.

* A.L.C. - noapoGHee cM. paszen
Tpocaywusanue 6 cmepeogonuueckom
pedcume Ha cTp. 27.

* F.S.S.ADVANCE - ucnion3yercst st
CO3/IaHHMs IPKOBBIPAKEHHOT'O 00BEMHOT0
s¢dekra, TOKATH30BAHHOTO B LIEHTPATIBHOM
YaCTH 30HBI 3ByKOBOFO CIIMSIHUSA JIEBOTO U
MPaBOro MepeHUX TPOMKOrOBOPHTEICH.

Monoxetue ans F.5.S.ADVANCE

Mepennwii nesbii Mepennuit npasblit
TPOMKOr0BO- TPOMKOrOBO-
puTens putens

MUcnonb3oBaHue hyHKUuM Stream
Direct (Mpsmoe BocnpounsseaeHue)

Hcnone3yiite pexum Stream Direct (ITpsimoe
BOCIPOU3BEICHHE), €CITH HEOOXOAUMO
BOCIPOHM3BEICHHE HCTOYHHKA, MAKCHMAIIBHO
MPUOIKEHHOE K OpUrHHaily. Bee nanuiane
1enu 00pabOTKH BXOAHOTO CHT'HAIA OTKIFOYCHBI.

AUTO/
DIRECT

e [Ins nepeknoyeHuUs B pexum Stream
Direct (npsimoe BocnpousBegeHne) HaXMuUTe
kHonky AUTO/DIRECT B npouecce
npocnyLwnBaHus.

+ AUTO SURROUND - cm.
Asmomamuyeckoe 6ocnpoussedeHue Ha
cTp. 26

* DIRECT — MCTOYHHKH IPOCITYIIHBAIOTCS
cornacHo HacTpoiikam B Surround Setup
(HacTpOHKH 'POMKOTOBOPUTEIIEH, yPOBHU
KaHAJIOB, PACCTOSHHE 10
I'POMKOT'OBOPUTEJIEH), TaK JKe KaK ¢
HACTPOHKaMH JABOHHOI0 MOHO(OHUYECKOTO
pexuma.! Mcrounuk 6yner
BOCIIPOM3BOAUTHCS B COOTBETCTBHUH C
KOJIMYECTBOM KaHAJIOB B CHUTHAJIE.

* PURE DIRECT - 3ByK OT aHAJIOTOBBIX
HCTOYHUKOB M ucToYHUKOB PCM nepenaetcs
6e3 mudposoit 06pa60T1<1/1.2

MUcnonb3oBaHue hyHKumum Sound
Retriever (BocctaHoBneHue
3BYyYaHus)

Ecnu aynuonanuble ObUTH yIaleHbl BO BpeMst
MPOLECCa CHKATHSI, KAUECTBO 3ByKa 4acTo
OTJINYAETCs HEPABHOMEPHOCTBIO 3BYKOBOT'O TTOJISL.
B ¢ynkiun Sound Retriever (Boccranosnenue
3BYYaHHS) UCTIOJIB3YyeTCsl HOBasi TexHosorust DSP,
KOTOpasi IOMOTaeT BOCCTAHOBUTH KaueCTBO

Mpumeyanmne

1 B pexume DIRECT (MPAMOW) foctynHbl chyHKumm YnpaeneHue dasoi, 3agepxka 3syka, HacTpoitka aTTeHioatopa

HWU3KOYACTOTHLIX adphekToB 1 ABTOMaTUYECKasA 3aepxKa.

2 BbIBaloT criyyau, koraa nepeg BoCrnponsseeHMeM UCTOYHUKOB, OTNNYHBIX 0T PCM, crnibilueH KpaTkoBpeMeHHbIN Lwym. Ecnn
3To focTaBnsieT Heyno6certeo, BeiGepute AUTO SURROUND vnu DIRECT.



3By4anus aucka CD mns 2-kaHampHOTO 3ByKa
ITyTEeM BOCCTAHOBJICHUSI 3ByKa MOCIIE CKATHUS U
CTIIAKUBAHUSI NCKAKEHUIN, COXPAHUBIIIHXCS [TOCITE
CIKATUS.

SRETRIEVER

* Haxwmute kHonky S.RETRIEVER ans
BKITHOYEHUA UIN BbIKIMIOYEHUA PYHKLUN
BOCCTaHOBJIEHUA 3BYYaHWA.

MpumeHeHue casoBoro

ynpaBrneHusa

B ¢ynxun Phase Control (Yipasnenue da3oit)
HPUMEHSIETCsl KOpPeKIust, obecneyrBaromas
OJIHOBPEMEHHOE MOCTYILICHHE 3BYKOBBIX
CHTHAJIOB MCTOYHHKA B TOUKY MPOCIYIINBAHHS,
HpeoTBpalas HeKenaTelIbHbIC HCKAaKSHHS 1/ N
OTTEHKH 3By4YaHus (CM. pUC. HIXKE).

Bo BpeMsi MHOrOKaHaIbHOTO BOCIIPOU3BEICHUS
curHans! LFE (Low-Frequency Effects) n
HH3KOYaCTOTHBIE CHUTHAIIBI B KJK/IOM KaHaie
Ha3HavaoTcs cabBydepy mim cadbBydepy u
HanboJee MoAXomIeMy THHAMUKY. OTHaKO
TakoW crocob 00pabOTKH MpEeAIoaraerT, o
KpaiiHe# Mepe B TeOpHH, TPYIIIOBYIO 33/IePKKY
(BapbUpyeTCsi B 3aBUCUMOCTH OT YaCTOTHI), YTO
MPUBOJIUT K UCKAKEHUIO (Da3bl B CITyyae 3a/IepIKKU
WK 3aTyHIeHHs] HU3KOYAaCTOTHOTO 3ByKa M3-3a
KOH(IIMKTA ¢ qpyrumMu kaHaiaamu. [Ipu
BKIItoueHHOM pexkume Phase Control nanHbIi
pecuBep MOXKET BOCIPOU3BOIUTH MOIIHBIH
HH3KOUYaCTOTHBIH 3BYK 0€3 yXy/AIICHUS KauecTBa
MCXOJIHOTO 3BYKa (CM. PUCYHOK HHXKE).

5 MepepnHwit
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TexHoIOrHs KOPPEKTHPOBKH (ha3bl
obecrevnBaeT KOrepeHTHOCTh BOCIIPOM3BEACHHUS
3ByKa, 0Jaroaaps coriaacoBaHuio (a3bl” st
obecreueHns ONTUMAaIbHOTO 3BYKOBOT'O OIS B
TOYKe mpocayiuBanus. [1o ymMoayaHuio
(YHKLUS BKITIOYCHA, U P BBIXOJIE U3 MEHIO
Phase Control (Ynpasneunue ¢azoii)
PEKOMEHIYETCSI OCTaBIISITh €€ BKIIIOYECHHOH ISt
BCEX MCTOYHHKOB 3BYKa.

PHASE

¢ [na Bknto4veHus ra3oBOM KOppPEKLUU
Haxmute kHonky PHASE.

Mpumeyatue

1 ®yHkuma Sound Retriever (BocctaHoBneHWe 3By4aHWs) TPUMEHSIETCS TONBKO AnNs 2-KaHamnbHbIX MCTOYHUKOB.

2 CornacoBaHue asbl ABNSETCH 04eHb BaxHbIM (DakTopoM Anst o6ecneyeHns BbICOKOro kayecTBa BOCNPOM3BEAEHMS 3BYKa.
Ecnu aBe 3BYKOBbIX BOMHbI 3By4aT «B hasey, X NUKM 1 BNaauHbI coBnagaT, obecneynsas 3ByKOBOMY CUrHany
yBEMNMYeHNe aMnnnTybl, YeTKOCTW 1 NpuaaBas OLLyLLEeHNst NpUcyTcTBMs. Ecnm nuk BONHLI cCoBNaaaeT co BNaaWHO BOMHbI
(kaK nokasaHO B BEPXHEN 4acTu CXeMbl, NPUBEAEHHON Bbille), 3BYK BbIXOAUT «13 dasbl», 1 3ByKOBasi KapTuHa byaet

HepeanucTu4Ha.

« Ecnu Ha cabBydepe ecTb has3oBblii NnepekntoyaTens, ycTaHOBUTE ero Ha 3Hak «nntocy (+) (unu 0°). OgHako adpdpekT,
KOTOPGIV Bbl YCNbIWWTE B crnyvae 3agaHust anst napametpa PHASE CONTROL 3Hauenust ON, Ha faHHOM pecuBepe
3aBucuT OT Tuna cabeydepa. Hactpoiite cabsydep Ans MakcManbHOro ycuneHus atoro addekra. PekomeHayeTcsi Takke
nonpo6oBaTb N3MEHWUTL OPUEHTALIMIO UMW MECTO PacnonoxeHus cabeydepa.

« YcTaHOBWTE NepeknioyaTeslb BCTPOEHHOro unbTpa HU3KKUX YacToT cabsydepa B nonoxeHue «OFF» (Bbikn.). Ecnu Ha
Ballem cabBydepe 3TOro caenatb Henb3s, ycTaHoBUTe Bonee BbICOKOE 3HaYeHne YacToTbl cpesa.

« Ecnu paccTosiHue [0 rpoMKOroBopuTenelt HenpasuibHO HACTPOEHO, Bbl MOXETE MOMYyYNTb HE CaMblii ONTUMAIIbHbIN

adcpext PHASE CONTROL.

« insa pexxuma PHASE CONTROL Henb3sa 3agath 3Ha4yeHne ON B crnefyolmx cnyyasx:

— Ecnu BkntoyeH pexxkum PURE DIRECT.
— Ecnu BeiGpaH Bxog MULTI IN.




HacTpoika napameTpoB 3ByKa

NMmeetcst psi JOMONHATENIBHBIX HACTPOCK 3BYKa,
KOTOPBIE BBl MOYKETE BBIIIOIHUTD C IIOMOIIBIO
mexio AUDIO PARAMETER. Hacrpoiixu no
YMOITYaHHIO, €CIIH HE YKA3aHO, YKa3aHbI JKUPHBIM
mpudrom.

e BHumaHune

* Menio AUDIO PARAMETER uenoctynHo
qutst Bxoga MULTI IN (cm. Buibop
MHO20KAHAIbHbIX AHAL0206bIX 6X0006 HA
ctp. 32).

+ OOGparuTe BHIMaHHUE, 9TO €CIU MapaMeTp He
nossisiercs B mero AUDIO PARAMETER,
OH HEJIOCTYIICH M3-3a TEKYIIEro HCTOYHHKA,
TEKYIINX HACTPOCK WIIM TEKYIIETO CTaTyca
pecuBepa.

HacTtpownka HasHauyeHune

S.DELAY
(3azepkka 3ByKa)

HekoTopbie MOHUTOPBI BOCIIPOU3BO/ISAT BUICO C HEOOIBIIION
3a/IepIKKOM, OITOMY 3BYK M M300pakeHue He OyayT
COBINAJATh B TOYHOCTH. JloOaBIIsist HEOONIBIION HHTEPBAI,

AuDio
PARAMETER

°’

RETURN

1 Haxmute RECEIVER| Ha nynbTe
BUCTaHLUMOHHOrO ynpaBreHus, 3aTem
HaxmuTe kHonky AUDIO PARAMETER.

2 WUcnonbayiTte 1/ Ansa Bbibopa
HacTpoeK, KOTopbie Bbl XOTUTE
oTperynupoBaTb.

B 3aBHCHMOCTH OT TEKYILETO CTaTyca/pexxuma
pecuBepa BbIOOP ONpPEIEICHHBIX TapaMeTPOB
MOXET OBbITh HEZIOCTYIHBIM. J[j1s mostyueHus
JIOTIONIHUTENbHOM HH(OpMALIUK 00 3TOM CM.
TaOJIHIly HIDKE.

3 WUcnonb3yite 4=/=» nna Hagnexaweun
HaCTPOMKM.

B tabnuie HiDKe yKa3aHbI TapaMeTPbl, TOCTYHbIC
JUISL KaXK10M HaCTPOUKH.

4 Haxmute RETURN ans nogrBepxaeHus
U BbINAUTE U3 MEHIO.

MapameTp(bl)

0,0 10 9,0 (kazpoB)
1 cexynoa = 25 kaopos

(PAL)
MOXHO CHHXPOHH3HPOBATh H300PAKECHUE U 3BYK.
o ymonyauuio: 0.0
MIDNIGHT? TTo3BOMSIET MOTYYIHUTH XOpoliee 00bEMHOE 3BYYaHHE IPH M/L OFF
HPOCITYIINBAHAN (UIBMOB Ha HU3KOH TPOMKOCTH.
MIDNIGHT
LOUDNESS? Hcnosp3yercs Juis OTyYeHHUs XOPOILEero 3BYYaHUs] HU3KHX U
BBICOKHX 4aCTOT OT MCTOYHHKOB MY3BIKU [PU HU3KOM LOUDNESS
TPOMKOCTH.
S.RTVP Ecnu ayuoanHbie ObUIH yIaIeHbl BO BPEMsI TIpoLiecca OFF
CIKATHsl, KAYECTBO 3BYKa 4ACTO OTIIMYACTCS
(Boccranosienne > B Sound ON
3ByuaHHs) HEPaBHOMEPHOCTBIO 3ByKOBOTO M0JIsl. B (yHKImMu Soun

Retriever (BoccTaHOBIICHHE 3BYYaHHUsT) HCIOJIb3YETCsl HOBAs

TexHonorus DSP, koTopasi moMoraer BOCCTaHOBUTh Ka4eCTBO
3Byuanus aucka CD mis 2-KaHAaIBHOTO 3BYKa ITyTeM
BOCCTaHOBJIEHHs CXKATHs 3BYKa U CIJIAKMBAHUs HCKAKEHUH,

COXPaHUBIIUXCA IIOCIIE CKATHUA.




HacTtpowka HasHaveHue MapameTp(bI)

DUAL MONO* OripeiesisieT BOCIPOU3BENEHUE 3BYKOBBIX JOPOIKEK, CH1 (K4HI) —
3aMMCaHHbIX B JByXKaHAIBHOM MOHO(OHHYECKOM (opmare CUIbIIIeH TOMBKO Kana 1
Dolby Digital.
CH2 (KAH2) -

CHpIIIeH TOJIBKO KaHal 2

CHI CH2 (KAHI KAH2) -
O0a KaHaja CIbIIIHBI OT

HepeHNX
TPOMKOTOBOpHTENEH
DRC PerynupyeT ypoBeHb AUHAMHYECKOTO AUAIa30Ha JUIs OFF (BbIKI1.)
(Ynpasrenne 3BYKOBBIX JIOPOKEK (ILMOB, ONITHMU3HPOBAHHBIX 11 Dolby VAX
TMHAMEYECKIM Dlgltal u DTS (Bam MOxeT MOTpeOOoBaThCs HCIOIb30BaHHE
MAA30HOM) 9TON (DYHKIMH IPH MPOCITYLIIMBAHUE 00BEMHOTO 3ByKa MPH MID
HU3KOI TPOMKOCTH).
LFE ATT Hexkoropsie ayamoncrounuku Dolby Digital u DTS coxepixat LFEATT 0 (0 nb)
(AtTenroatop i}:z[;xx{gmme YacTOThI. BBIMOJIHHTE COOTBETCTBYIONIYIO LFEATT 10 (10 05)/
HIBKOYACTOTHEIX POIKY aTTeHI0ATOPa HU3KOYACTOTHBIX A()(HEKTOB st LFEATT %% (OFF,
sddexron) TPEIOTBPAIICHHS MOABICHHS IOMEX TPH BOCTIPOU3BE/ICHHH (OFF)
CBEPXHH3KHUX YaCTOT C IIOMOLIBIO T'POMKOTOBOPHTEIIEH.
Husko4actorHble 53Q(eKThI He OrpaHHYCHbI IIPH YCTAHOBKE Ha
0 1b, uTo ABISETCS PeKOMEHIyeMbIM 3HaueHueM. [Tpu
ycranoBke Ha —10 1b HU3K0YAaCTOTHBIC 3(DDEKTH OTPAaHUYCHBI
B cootBeTcTBYIomIei crenenn. [Tpu Bei6ope OFF, 3Byuanue ot
KaHaJla HU3KOYaCTOTHBIX Y(()EKTOB OTCYTCTBYET.
C.WIDTHY Pacinpsier 3By4aHne LEHTPAIBHOTO KaHaja OT MEePEIHEro 0107
(LleHp - mmpua) TPABOTO 0 JICBOTO POMKOTOBOPHTEIIS, /Ie/Iast 3By aHUE Gonee 10 yMoTuanmIo; 3
IIMPOKKM (00JIee BEICOKHE HACTPOMKH) MiH Oojiee
(Ora dynxuns coxycupoBaHHbIM (50JIee HU3KHE HACTPOHKH).
JIOCTYIIHA TOJIBKO HPH
HCIIOJIb30BAaHUH
LEHTPAIBHOTO
TPOMKOTOBOPUTEJIS)

DIMEN.9 Perynupyet 6anaHc 00beMHOI0 3By4aHHs B HAIIPABICHUH -3 10 +3
(Pasmepsr) criepei Haza/l, Jelas 3ByK OoJiee yianeHHbIM 110 yMonuanHio: 0
(oTpuLATeIbHBIE 3HAUSHHS1) WM 00J1ee HAIPABIICHHBIM BIIEpe]]

(HOJIOXKUTEIBHbBIC 3HAYCHHMS ).
PNRM.9 Pacumpsier crepeoddexT nepeHIX rpOMKOrOBOPHUTENEH, OFF (BbIKI.)
(Iaropama) 3aKJII0Yast €ro BOBHYTPh 00OBEMHOT'0 3BYYaHHs JJIs ON (BKL)

obecreyeH s «OMOsChIBAIONIETo AP derTar.

a. [Ilapamerpst MIDNIGHT/LOUDNESS (Hou4Hoii pexum/ToHKOMIIEHCALUsT) MOXKHO MEHSTH B JI000€ Bpems,
ucnons3ys kHonky MIDNIGHT.

b. ®yukuuio Sound Retriever (BoccraHoBeHHE 3ByUaHts) MOXKHO U3MEHHUTH B JIO00H MOMEHT TIPU MOMOIIK
kuonku S.RETRIEVER.

€. OtoT mapamerp paboTaeT TONIBKO ISl 3BYKOBBIX HOPOIXKEK, 3aIIHCAHHBIX B IBYXKaHAIHHOM MOHO(OHUYECKOM
(dopmare Dolby Digital u DTS.
d. JlocTynHbI TONBKO NIPH JBYyXKaHAIBHBIX HCTOYHKKAX B pexxume DOLBY PLII MUSIC.




Bbl60p MHOrokaHalbHbIX
aHanoroBbIX BXO40B

Ecnu k pecuBepy Noak/Iro4YeH JEKOAEP UK
npourpeBare’as BD/DVD ¢ MHOrOKaHaIbHBIMH
aHaJIOroBbIMHU BbIXomamu (ctp. 21), ciexyer
BBIOpATh aHAJIOrOBbIE MHOTOKAaHAJIbHbBIE BXObI
17151 00BEMHOTO 3ByYaHUsL.

e Haxmute MULTI IN Ha nynbTe
AVCTaHLMOHHOrO ynpaBneHus.

JIi1st OTMEHBI BOCTIDOM3BEICHUS C
MHOT'OKaHAJIbHBIX BXO0B NEPEKIIOUUTECh Ha
JIpyroil BXOJHOU CUTHAIL

MUcnonb3oBaHue HayLWHNKOB

1 BcTaBbTe pa3bem HayLWHMKOB B rHe340
PHONE.

2 Haxmute RECEIVER|, a 3aTem HaxMmuTe
kHonky «SPEAKERS», 4To6bl BbIGpaTh
3HavyeHue «SP OFF» (QuHamuku BbIk1.).

¢ Takke MOXHO HCITOJIb30BaTh KHOIIKY

SPEAKERS na nepenneii manenu.

3ByK HUACT U3 HAYUITHUKOB U HE UICT U3
TPOMKOTOBOPUTEJICH, ITOAKIIIOUYCHHBIX K JaHHOMY
pecusepy.
Korpa 3Byk uer uepes HayIIHUKH, MOXKHO

BBIOpaTh TONBKO pexxum 3Bydanns STEREO nnu
A.LC..

Mpumeyanmne

1+Bo BpemMsA BOCNpousBeaeHNs MHOrokaHarbHbIX UCTOYHUKOB HEBO3MOXXHO UCMOJIb30BaTb Kakue-nnéo 3BYKOBblE q)yHKLLVIVI/
PEXMMBI, 1 MOXHO YCTaHOBUTL NULLIL FPOMKOCTb 11 YPOBHM KaHAmMOB.
* lameHute HaCTpOVIKM BbIXO4a CUCTEM C MHOrokaHanbHbIMX aHanoroBbIM1 BbIX04amMun B COOTBETCTBUU C KONTMHECTBOM
rpOMKOI’OBOpVITS]'IeI;I, NOAKNKYEHHbIX K pecuBepy.

Ru



naBa 5:

MeHto System Setup (Hactpounka

CUCTEMDI)

WUcnonb3oBaHue meHto System
Setup (Hactponka cuctembl)

B cnenytomiem pasjene OnUCHIBAIOTCS OIPOOHBIE
HACTPOMKHU B 3aBUCHMOCTH OT MCIIOJIb30BAHUS
pecuBepa. B HeM Takxe 00BsACHIETCS TOYHAs
HACTPOIKa OTJETbHBIX CHCTEM
TPOMKOTOBOPHTEINEH.

RECEIVER] e @ °

SETUP RETURN

1 Haxmwurte kHonky RECEIVER (PECUBEP)
Ha nynbTe AUCTAHLMOHHOrO ynpaBneHus,
nocre 4yero Haxmute kHonky SETUP.

2 MWUcnonb3ys kHonku 1/4, BbiGepute
napameTp, KOTOpbI# Heo6xoAUMO
HacTpouTb, U Haxmute kHonky ENTER.

+ SP SETUP - ykaxute pazmep, KOIHYECTBO,
paccrosiHue 1 001Ut GaTaHC MOJKITFOYSHHBIX
I'POMKOroBoOpuTeneit (cM. Pyunas nacmpoiixa
2pomKo2o8opumeneti HixKe).

* IN ASSIG - ykaxxute, 4TO BbI TOAKIFOYHIN K
BHIEOBXOJaM yCTpoiicTBa (cM. Menio
Ha3HayeHusi 6x0006 Ha CTp. 35).

Py4Has HacTponka
rpomMKoroBopuTenen

OTH HACTPOHKU ONTHMH3HPYIOT HapaMeTPhI
00BEMHOT0 3By4aHHs. DT HACTPOHKH
HE00XO0IMMO BBITIOJIHUTH TOJILKO OJTMH pa3 (HX
IIOBTOPHOE BHITIOJHEHHE TPEOYETCs MOCIIE 3aMEHBI
AMEIOMIEHCST aKyCTHIECKOH CHCTEMBI Ha HOBYIO
WY TTOJIKITFOYECHUS] HOBBIX TPOMKOTOBOPHUTEIIEH ).

1 Bbibepute B MeHio System Setup
(Hactpoiika cuctemsl) nyHkT SP SETUP
(Py4Has HacTpoika rpoMKoroBoputenen).

2 MWUcnonb3ys kHonku 1/4, BbiGepute
napameTp, KOTOpbIA Heo6xoaUMo
HacTpouTb, U HaxxmMuTe kHonky ENTER.

* SP SET - ykaxure pa3mep / KOJHYECTBO
MTOIKITIOYEHHBIX TPOMKOTOBOPHTENEH (CM.
Speaker setting (Hacmpotika
2pOoMKO2080puUmenell) HIKE).

* X.OVER - ykaxwure, Kakue 4acToOThl OyayT
HAITPaBISITBCS HA HU3KOYACTOTHBIH
rpoMKoroBoputens (cM. Crossover network
(Pazoenumenvrulii punomp) Ha cp. 34).

* CH LEVEL - npousseute peryampoBKy
ob1rero 6agaHca UCTIONb3YEMOI CHCTEMBI
rpoMkoroBopureneit (cm. Channel level
(Yposenv kanana) na ctp. 34).

+ SP DISTN - ykaxure paccrosiHue 10
TPOMKOTOBOPHTENIEH U3 TOYKH
npociymusanus (cM. Speaker Distance
(Paccmosinue 0o epomkozogopumeneli) Ha
ctp. 35).

3 Haxmurte kHonky RETURN (BO3BPAT)
nocrne Heo6XoAUMOW perynupoBKu
napamMeTpoB AN KaXA0M HaCTPOWKM.

Speaker setting (Hactpoiika
rpomkorosopurenen)
OTOT mapaMeTp CILyKUT AJIsl yKa3aHHs

KoH(UTypauuu rpoMKoroBopureneii (pamepa u
KOJINYECTBA).

1 B meHio SP SET (Py4yHas HacTpoMka
rpoMKoroBopuTtenen) Bbibepute nyHKT SP
SETUP.

2 C nomoublo kHonok 1/§ BbIGepuTe
rpoMKOroBopuTesb(M), KoTopbin(e)
TpebyeTcsa HaCTpPOUTb, 3aTeM BbiGepuTe
pa3mep rpoMkoroBopuTens(en).

C MoMOIIBIO KHOTIOK 4= /™ BpiGepuTe pasmep (1
KOJ'H/I‘ICCTBO) Ka)x10ro U3 CJIeAYonunx
TPOMKOT'OBOpUTENEi:

» Front (MepepgHue) (F) — BoiGepure pasmep
LARGE (BonbLuow), eciu niepesnie
rpoMKoroBopuTtenu 3GpHeKTHBHO
BOCIIPOU3BOJAAT HU3KHUC YAaCTOTHI UJIU €CJIU HE
IIOAKJIFOYCH HHM3KOYaCTOTHBIN

Ru
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rpomkoroBopurens. Ecim Bei6pate SMALL
(MANbIW), auskue yactots! OyayT
nepenaBaThesl Ha HU3KOYaCTOTHBIN
IPOMKOTOBOPHTEIIb.

+ Center (LUeHTpanbHbIn) (C) — BeibepuTe
pasmep LARGE, eciu nieHTpasbHblii
TPOMKOTOBOPUTENH 3P (HEKTHBHO
BOCIIPOM3BOAUT HU3KHE YACTOTHI, HIIH
SMALL, 4ro0bI HU3KHE YACTOTHI
HepeIaBaikuch Ha APYrHe TPOMKOTOBOPHTEIH
WM HU3KOYaCTOTHBINH IPOMKOTOBOPHUTEITb.
EcnuueHTpanbHblil TPOMKOTOBOPHUTENH HE
noakoueH, Beioepute myHKT NO (curnan
[IEHTPAJIBLHOT0 KaHa1a OyAeT HampaBIAThCS Ha
OCTaJIbHBIE TPOMKOTOBOPHUTEIIH).

» Surround (O6bemHoe 3By4aHue) (S) -
BoIGepuTe pasmep LARGE, eciu 3aanme
TPOMKOTOBOPHUTENH 0GBEMHOTO 3BYYaHHS
9 eKTHBHO BOCIIPOM3BOISAT HU3KHE
yactotsl. Eciin BeiOpats SMALL, Huzkue
4acTOThl OyIyT epeaBaThCsl Ha Apyrue
TPOMKOTOBOPHUTEIH HITH HU3KOYACTOTHBII
IPOMKOrOBOpHTENb. ECIIM IPOMKOTrOBOpHUTENH
00BEMHOTO 3ByYaHHUSI HE TTOAKITIOUCHBL,
BeiGepuTe myHKT NO (CHrHAJBI 9THX KaHATIOB
OyIyT HAMPaBIATHCS HA OCTAIbHbBIC
T'POMKOTOBOPHTEIIN).

» Subwoofer (Hu3ko4yacToTHbIN
rpomkorosopurens) (SW) —
HHU3KOYACTOTHBIE 3PPEKTHI M HU3KHIE YaCTOTHI
KaHaJIOB C BBIOpaHHBIM pasmepom SMALL
BBIBOJSITCSL HA HU3KOYACTOTHBIH
IPOMKOTOBOPHTEIE, ECITH BHIOPAH MyHKT
YES.? BuiGepure nyuxr PLUS, eciu
HHM3K0YaCTOTHBIN IPOMKOTOBOPUTEIIb JOJDKCH
BOCIIPOM3BOJIUTH 3BYK HETIPEPBIBHO HIIH €CIIH
HYXHO Oosee rirybokoe 6acoBoe 3By4aHHe
(TIp¥ 5TOM HU3KHE YaCTOTHI, KOTOPbIE OOBIYHO
MOCTYNAOT OT HEPEIHUX U LIEHTPAIEHOIO
TPOMKOTOBOPHTEIISI, TAKKE BHIBOJSTCS HA
HHU3KOYaCTOTHBIH TPOMKOroBopuTeb). Eciu
HHU3KOYACTOTHBIN TPOMKOTOBOPHTEND HE
nozakioueH, Beiboepure myHKT NO (Hu3kune
YacTOTHI OYIyT BEIBOJUTHCS Uepe3 IPyTHE
TPOMKOTOBOPHTEIIH ).

Crossover network (PasgenutenbHbin
¢unbTp)

+ 3navenue no ymomdanuio: 100Hz
DTOT [MapaMeTp OIPEEIISIeT YaCTOTY Pa3AeICHHUsI
MEX/ly HU3KHMH YaCTOTaMH, KOTOpbIE
BOCIIPOHM3BOATCS HA TPOMKOTOBOPHTEIISX C
pasmepom LARGE (BonblLuo#) i Ha
HH3KOYaCTOTHOM POMKOIOBOPHUTENE, H HU3KUMH
4aCcTOTaMH, KOTOPbIE BOCIPOU3BOATCS Ha
rpoMKoroBopuTensx ¢ pasmepom SMALL
(Manbli#).” OH TaKKe OHpeAessieT 4acToTy
PpaseneHus JUlsl KaHala HU3KOYaCTOTHBIX
¢ dekToB.

1 B meHio SP SETUP (Py4yHas HacTpoWka
rpomKoroBopuTtenein) BbioepuTe NyHKT
«X.OVER».

2 MWcnonb3ys KHOMKW 4=/=» BbLIGepute
YacTOTy pasfaeneHus.

YacToThl HHXKE 3TOr0 3HAUECHUS 6y[[yT
nepeaaBaTbCsa HAa HU3KOYaCTOTHBIN
TPOMKOI'OBOPHUTEIIb (I/IJ'IPI TPOMKOI'OBOPHUTEIIHU

pa3mepa LARGE).

Channel level (YpoBeHb KaHana)

OTH HACTPOIKH MO3BOJISIOT OTPETYIHUPOBATH
o0muii 6amaHc aKyCTUYECKON CUCTEMBI.

1 B meHio SP SETUP (Py4yHas HacTpo#ka
rpomkoroBoputenein) Bbioepute nyHkT CH
LEVEL (YPOBEHb KAHATA).

2 MWcnonb3ys KHOMKW 4=/=» BbLIGepute
BapuaHT yCTaHOBKM.

+ T. TONE M (PYYHAA PEFYNUPOBKA
YPOBHSA KAHAIJA) — nepemecrute
TECTOBBIN 3BYKOBOW CHUTHAII BPY4HYIO OT
OZHOTO T'POMKOTOBOPHUTEIIS K APYrOMy U
OTpPETyJIUPYNHTE UHIUBHUAYaIbHBIE YPOBHH
KaHaJIOB.

+ T. TONE A (ABTOMaTn4eckas) —
OTperyIupyiTe YPOBHU KaHAJIOB, IEpeMeIast
TECTOBBIN 3BYKOBOM CHTHAJI OT OJJHOTO
TPOMKOTOBOPHUTEIS K IPYTOMY
ABTOMATHYCCKH.

3 MoartBepauTe BbIGPAHHbLIN NapameTp
HaCTPOMKM.

Mpumeyamne

1 Ecnu ans nepegHux rpomkoroBopuTeneit BolbpaH pasmep SMALL, Ansi HU3KOYACTOTHOTO FPOMKOrOBOpUTENS
aBTOMaTU4eckn BbibupaeTcs HacTpoika YES. Kpome Toro, LieHTparnbHbIi rpPOMKOroBOpUTESTb U TPOMKOTOBOPUTENN
06bemMHOro 3By4aHusi He MOryT 6bITb ycTaHoBMeHbl Ha LARGE (BonbLioi), ecnv nepeaHue rpoMKoroBopuTeni
ycraHoBneHbl Ha SMALL (Manbii). Bce HY3kue 4acToTbl Npy 3TOM NepefalTcsl Ha HU3KOYaACTOTHbI TPOMKOTOBOPUTENb.

2 Ecnu He yaaeTcs Nony4nTb XOpOLUKE HU3KME HYaCTOTbl, NPOBEPbTE 3BYHaHNe HU3KUX HYacToT, BblIGUpas Ans HU3KOYaCTOTHOTO
rpomkoroBopuTens HacTporku PLUS n YES unu xe meHsst ons nepeaHux rpomMmkorosoputenei paamepsi LARGE n SMALL,
1 onpegenuTe, koraa 3Byk 6yaeT HauBbicLLero kadecTsa. [pu 3aTpyAHeHUsX camoe NpocToe pelleHne — HanpaBuTb BCe
HWU3KME YaCTOTbl Ha HU3KOYACTOTHBI FPOMKOrOBOpUTESb, BbIOPaB Ans nepegHux rpomkorosoputenein pasmep SMALL.

3 ins nonyyexuns 6onee noapo6HON MHPOPMALMKM O HACTPOIKE pa3MepoB rPOMKOTOBOPUTENEN CM. Speaker setting

(Hacmpoiixa epomrozosopumeneii) Ha cTp. 33.



TeCTOBBIe 3ByKOBLIe CHUT'HaJIbI Ha‘IHyT
FeHepHpOBaTLCSI T10CJIC HAXKAaTHUI KHOIIKH
ENTER.!

4 OTperynupymnTe ypoBeHb KaXaoro

KaHana ¢ MOMOLLbIO KHOMOK ¢=/mp,

Bsi6pas nyskr T. TONE M, npu nomoru KHOTIOK

1/4 nepexinounTe rPOMKOrOBOPUTEINH.

IMpu Hactpoiike T. TONE A TecToBble CUTHAIIBI

BBIBOJIATCS B CIICIYIOIIEM MOpsIIKe (B

3aBUCHMOCTH OT HACTPOEK IPOMKOrOBOpPHTENEH):
L—+C—R—SR—SL—SW

OTtperynupyiTe ypoBeHb KaXKI0ro
TPOMKOTOBOPHUTEINS MOCIIE TOTO, KAK HAYHYT
TeHEPHPOBATHCS TECTOBBIC 3BYKOBBIE CHrHambL>

Speaker Distance (PaccTosinue go
rpoMKoroBopuTenen)

Jlns obecrieueHust Xxopoueit riyOUHbI 3ByYaHust U
MPOCTPAHCTBEHHOT'O OILIYILIEHHUS CACTEMBI CIIEAYET
YKa3aTb pacCTOsSIHUE OT I‘pOMKOFOBOpHTeHeﬁ a0
TOYKH IIpOCIyIIuBanus. B pe3ynbrate pecusep
BHOCHUT B CUT'HAJIbI HCO6XOZII/IMLIC 3aJICPIKKU,
KOTOpbIE 00ECIeYHBaIOT X0opolee 00beMHOE
3By4YaHUC.

1 B meHio SP SETUP (Py4yHas HacTpoWka
rpomMKoroBopuTtenein) Bobioepute NnyHKT «SP
DISTN.» (PACCTOSIHUE OO
rPOMKOIrOBOPUTENEW).

2 C nomouwbio KHonok 1/4 BLIGepuTe
rpoMKoroBopuTtenb(u), KOTopblii(e)
TpebyeTca HaCTPOUTb, 3aTeM yCTaHOBUTE
paccTosiHue.

ITpy OMOLIY KHOIIOK 4= /™) yCTaHOBHTE
paccTosiHEe IO KaXI0ro POMKOTOBOPHUTESA (C
mrarom 0,1 m).

MeHI0 Ha3Ha4YeHuUs BXOAOB

Crenath HACTPOUKH B MEHIO HEOOXOAMMO TOIBKO
B TOM ClIy4ae, eciii 000pyJ0BaHHE ITOIKIFOYECHO
HE B COOTBETCTBUH C HACTPOWKAMH 10 YMOJTYAHUIO
JIJIs1 BUJCOBXO0B KOMITOHEHTA.

* HacTpoiiku mo ymMoa4aHuio:

COMP 1 (KomnoHeHT) — BD/TV

COMP 2 (KomnoHeHT) — DVD/SAT

Ecnu noaxnroyeHus BUACO KOMIIOHEHTA
BBINTOJIHEHBI HE B COOTBETCTBUH C YKa3aHHBIMHU
BBIIIIE 3HAYCHHUSMH T10 YyMOITYAHHIO,
MOJKJIFOYEHHOMY KOMIIOHEHTY HEOOXOAHMO
Ha3HAYUTh HYMEPOBAHHEIN BXOJ (MHAYE BBI
MOXETE YBHJETh BUJCOCUTHAI APYTOro
komnoHenTa). [lonpobuee cM. pazmen
Tooknouenue komnonenma 6e3 pasvema HDMI
Ha cTp. 19.

1 B meHio System Setup (HacTpoika
cuctemsl) BbiGepuTe nyHKT «IN ASSIG»
(HA3HAYEHME BXOOOB).

2 B meHio «IN ASSIG» (HASHAYEHUE
BXO[0B) BbiGepuTe nyHKT «COMP. IN»
(BXOO KOMMOHEHTA).

3 C nomouwbio 1/4 BblGepute HoMep
BUAEOBX0Aa KOMMNOHEHTa, K KOTOpoMy
noAKnioYeH BUAEOKOMMOHEHT.

Howmepa cooTBETCTBYIOT HOMEpaM PsIIOM CO
BXOOaMHU Ha 3aIIHCﬁ IIaHCIIN peanepa.

4 BbibepuTe TUN KOMMOHEHTA,
NOAKMHOYEHHOIO K 3TOMYy BXOAY.

* Hcnonp3yiite kHonky 4=/=p y ENTER s
seibopa BD/TV, DVD/SAT, DVR, MCI
(MULTI CH IN) unu OFF.

» Eciu KOMIOHEHTHBIN BXOJ IpeIHa3HAYCH
JUTSL BBITIOJTHEHUST OTPEICICHHON (QYHKIINH,
N00bIe KOMITOHEHTHBIE BXOJIbI, PaHee
Ha3HAYCHHBIC IS 3TOI QYHKIUH,
ABTOMATHYECKH OTKJIFOYAIOTCS.

* Y6eaurech B TOM, YTO ayJHOBBIXOJ
KOMIIOHEHTA COCJIMHEH C COOTBETCTBYOIINMU
BXOJIaMH, PacIOJI0KEHHBIMH Ha 3a1Hei
MaHeIHN pecuBepa.

¢ Ecnu 1000# KOMIIOHEHT-UCTOYHHK
MOJIKJIFOYEH K PECHUBEPY Yepe3 BXO
KOMITOHEHTHOT'O BHJICO, TEJIEBU30D TAKIKE
CIIeIyeT MOIKIIFOYUTE K PECHBEPY TPH
nomouu rae3g COMPONENT VIDEO OUT.

 Jlnst Ha3HAYCHHS BXOOB LU(PPOBOrO
CUrHaia, cM. Bei6op 6x00H020 cucHana Ha
cTp. 26.

Mpumeyatmne

1 Mocne yBennyeHusi rpOMKOCTY [0 KOHTPOSIbHOTO YPOBHS ByAYyT BbIBOAUTLCS TECTOBbLIE 3BYKOBbIE CUrHATbI.

2 « Ecnu Bbl Ucnonb3yeTte npubop Ans M3MepeHnst ypoBHsi 3BYKOBOro AasneHuns (SPL-mMeTp), cCHAMMTE nokasaHus Ha
OCHOBHOM MeCTe CrnyLuaTens 1 ycTaHoBWUTE ANt YPOBHS K&XA0ro rpomMkoroBoputens aHaveHue 75 ab SPL (pexwvm C-
weighting/slow reading (emkocTHOe B3BeLLUMBaHWE/MEANEHHOE YTEHME)).

« TecToBbIN 3BYKOBOW CUrHaI HU3KOYACTOTHOIO FPOMKOTOBOPUTENSI BOCNPOM3BOAUTCSI C HU3KOW rPOMKOCTbI0. MoxeT
notpe6oBaTbCsi perynupoBka yYpOoBHS MOCIe TECTUPOBAHWSA NMPW MOMOLLM TEKYLLEN 3ByKOBOW NPOrpaMmbl.

* YpOBHM KaHaNoB MOXHO M3MEHUTb B Mio6oe BpeMsi; Ans 3TOro cHavana HaxmuTte [RECEIVER/, @ 3aTeM BbINONHUTE
cneaytowme aencteus: Haxmute CH SELECT u LEV +/- Ha nynbTe Y. MOXHO Takke U3MEHUTb YPOBHU KaHanoB, HaXaB
cHavana [RECEIVER|, @ 3aTem TEST TONE. B aTom cny4yae BbiGepuTe kaHarn ¢ NoMoLLbto kHomok 1/8 1 HacTpoiiTe ypoBeHb

C MOMOLLIbIO KHOMOK 4= /mp
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MnaBa 6:

Ucnonb3oBaHue pyHKkumn MULTI-

ZONE

MpocnywwusaHue B pexume MULTI-
ZONE

JlaHHBIIT pecuBep MOXKET 00CITY)XUBATh J10 ABYX
HE3aBHCUMBIX CHCTEM B Pa3HBIX KOMHATaX, €CIIH
IIPaBUIIBHO BBINOJHEHHI noakaoyenuss MULTI-
ZONE.

B 1ByX 30Hax MO>XKHO OZHOBPEMEHHO
BOCIIPOM3BOIUTD PA3INUHbIC HCTOUHUKH UM, TIPH
HEOOXOANMOCTH, OJIMH U TOT K€ UCTOYHUK.
OcHOBHas 30Ha U MOJ30HBI UMEIOT HE3aBUCUMBIC
WCTOYHMKH ITUTaHUS (IUTaHWE OCHOBHOM 30HBI
MOJKET OBITh OTKJIIOUEHO, KOT/a TUTAHHE TT0J30HbI
BKJIFOUCHO), ¥ YIPABJIATH MOJ30HON MOKHO C
nepeaHel naHenau uin ¢ mynbta Y.

BbinonHeHue nogknoveHun MULTI-
ZONE

BBINOJHUTE 3TH HOAKITIOYEHHS BO3MOXKHO €CIIU
MMEIOTCS OT/ETBHBIE TPOMKOTOBOPHUTENHN IS
noxzonst (ZONE 2).' Jins noxsonst notpedyercst
TaKXkKe OTACIbHBIN yYCHIUTEb,

MapameTpbl NpocnywW1BaHuA B pexume
MULTI-ZONE

Ha taGnuiie HUXKe OMMCaHbl BO3MOXKHOCTH
IIPOCITYIINBAHUS B IOA30HE:

MoasoHa  [ocTynHble UCTOYHUKM BXoAa

ZONE 2 BceTpoeHHbIH TIOHEp U ApyTrUe
AHAJIOTOBBIE Ay JUOUCTOYHHKH.

BazoBoe nogknioyenme MULTI-ZONE (ZONE
2)

* [loakntounte oTAENbLHbLIN yCUNUTENb K
rHesaam ZONE 2 AUDIO OUT Ha 3agHen
naHenu gaHHoro pecusepa.

ITapa rpoMkoroBopureneii JoOmKHA ObITH
MOAKIIIOYEHA K YCUIIUTEITIO MOA30HBI, KaK
MOKA3aHO Ha PUCYHKE HIKE.

ZONE20UT
R L

QKO
&

AuDiOIN | )

Mpumeyamne

1 [Ins oTAENBHOrO yeunuTens B NoA30He HeMb3si UCMONb3oBaTb ANEMEHTbLI YpaBneHyst 3ByKOM (Hanpumep, perynstopbl
HU3KUX/BbICOKUX YacToT unu pexum Midnight) n Bce pexxumbl 06beMHoro 3ByyaHus. OgHako MOXHO MCMONb30BaTb OYHKLUM

ycunutens noa3oHbl.
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WUcnonb3oBaHWe aneMeHTOB
ynpaBneHuss MULTI-ZONE

Hixe onucan mopsiiok BeIOOpa HCTOUHUKOB C
[IOMOIIBIO AJIEMEHTOB YIPABJICHUS Ha MEpeIHEH
nanenu. Cm. Ynpaenenue ¢pynxyueti MULTI-
ZONE c nynvma J[Y Hnxe.

— MULTIZONE —

2
CONTROL ONIOFF

1 Haxmwute kHonky MULTI-ZONE ON/OFF
Ha nepe.quFl naHenu.

ITpy KaXXIO0M Ha)KaTHH IEPEKII0YaeTCs HapaMeTp
MULTI-ZONE:

+ ZONE 2 ON - Bxiouenue pysxun MULTI-
ZONE

» ZONE 2 OFF - Boixitouenne QyHKIHK
MULTI-ZONE

Koraa ¢pyukius MULTI-ZONE BxirodeHa,
3aropaercst unaukarop ZONE.
2 Haxmute kHonky CONTROL.

« Korza pecusep Bkmouen, ! Bee onepawun s
[IO/I30HBI TOJDKHBI TPOU3BOUTEHCS, KOT/Ia Ha
nuciuiee oroopakaercs ZONE 2. Eciu ata
HAJIICh HE 0TOOpakaeTCs, KHOIIKH Ha
TniepeHe maHeau paboTaloT TONBKO IS
OCHOBHOH 30HBI.

3 C nomouwbto perynsatopa INPUT
SELECTOR BbIGepuTe UCTOUYHUK ANA
BblOpaHHOM 30HbI.

Hamnpumep, Z2: CDR nepenaer 3Byk ot
HCTOYHMKA, MoAKIoYeHHoro k Bxonam CDR, B
koMHaty noa3oubl (ZONE 2).

» Ecnu Beiopats TUNER, ¢ momorsio
JJIEMEHTOB YNPaBJICHUS TIOHEPA MOXKHO
BBIOpATh 3aIpOrpaMMUPOBAHHYIO
PamgHOCTAHIHIO (MHCTPYKIHHU CM. B pa3ziele
Coxpanenue 3anpo2pamMmuposantblx
paouocmanyuii Ha CTp. 38).2

4 Tocne oKOHYaHMA elle pa3 HaXMUTe
CONTROL, 4T06bI BEPHYTbLCA K
ynpaBrieHW0 OCHOBHOM 30HOWN.

MoxHo Taxxe Haxatbh kHornky MULTI-ZONE
ON/OFF na nepeiueit maHenu Juis HOIHOTO
OTKJIOUEHHSI BBIXO/Ia 3BYKa Ha nonaoﬂy.3

YnpaBneHue cdyHkumein MULTI-ZONE c
nynbta Iy

Haxxvure kxHonky RECEIVER| ma mynsre 1Y,
3aTeM [UIS YIIPaBICHHUS COOTBETCTBYIOIIEH 30HOU
Ha)XUMalTe yKa3aHHbIC HIKE KHOIIKY,
ynepxusas Haxaroit kaornky SHIFT.

B cnenyromieii Tabimie MpUBEICHO OMKUCAHNE

BO3MOYKHBIX JIEMEHTOB IUCTAHIIHOHHOTO
ynpasienuss MULTI-ZONE:

KHonka Ha3HaueHue

O BxuioueH#e/BBIKITIOUCHHE TTHTAHUS
RECEIVER mop3oHbI.

INPUT Vcnonb3yeTcst Ast BBIOOpa HCTOUHUKA
SELECT BXO/Ia B I10/I30HE.

Kuomnku Hcnonb3yerest 1ist BBIOOpa HCTOYHUKA
MULTI BX0/Ia HETIOCPEACTBEHHO B nomone.?
CONTROL

a. B ZONE 2 sri6pars Bxoast MULTI IN nenb3s.

Mpumeyanmne

1 Ecnu pecuBep HaxoauTcs B peXUMe OXxuaaHus, AUCNIel 3aTeMHEH U Ha Hem oTobpaxaeTtcs cooblueHne ZONE 2 ON.

2 TioHep Henb3sa HacTPOUTL Gonee Yem Ha OAHY CTaHLMIO OAHOBPEMEHHO. [103TOMY M3MEHEHME CTaHLIMM B OHON 30HE TaKxe
MEHsieT CTaHLMIO B APYroii 3oHe. byabTe BHUMaTENbHbI U HE MEHANTE CTaHLMM BO BpPeMs 3an1cu paguonepeaaqu.

3 + HeBO3MOXHO MOSHOCTbLIO BbIKITOUNTL OCHOBHYIO 30HY, €CIU cHavarna He BbikniounTb kHonky MULTI-ZONE.
« Ecnu Bbl He NnaHupyeTe ucnonb3osatb yHkuno MULTI-ZONE HekoTopoe Bpemsl, BbIKMOYMTE NUTaHNe B KOMHaTax
OCHOBHOW 30HbI 1 MOA30HbI, YTOObLI NEPEBECTU PECUBEP B PEXUM OXUAAHNS.
* Ha gaHHOM pecuBepe ypoBeHb rpOMKOCTM He perynupyetcs. [Ina perynupoBaHus rpoMKOCTM UCMONb3YIATe OTAENbHbINA

yeunutens, nofknodeHHbIi kK ZONE2 OUT.
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MaBa7:

Ucnonb3oBaHue TIOHepa

MpocnywuBaHve paguonepeaay

B npuBeneHHBIX HIDKE IIYHKTAX ONUCHIBACTCS
IpoLeaypa HaCTPOMKK Ha PAaANOCTAHIHIO
nuanazona FM u AM ¢ ucnois30BaHuEM
(yHKIHMIT aBTOMATHYECKO# (TIOMCK) WK PYYHOM
(momraroBoif) HacTpoiku. BrIomTHUB HacTPOKY
Ha PaJMOCTaHIUIO, €€ YACTOTY MOXKHO COXPAHHUTh
B IIAMSTH JIsI HOCJIAYIOLIETO BhI30Ba. bosee
noApo6Ho 00 3ToM cM. paznen Coxpanerue
3anpoepamMmMupoOSantbIX paouocmanyull HIxe.

TUNE

TUNER

e ©,,

1 Haxmurte TUNER ans Bbi6opa TioHepa.

2 Mpu Heo6xoAMMOCTU UCNONb3YyNTE
BAND pnsa nameHeiuss BAND (FM unu AM).
[Ipu KaXx0M HaXKaTUU TUATa30H MEePeKII0YaeTcs
mexay FM (crepeo minu Mono) u AM.

3 BbinonHWTe HAaCTPOMKY Ha
paguocTaHLUmio.

DTO MOKHO caeiaTh TpEMS CHOCOGaMI/I,
OIIMCAHHBIMH HHXEC.

ABTOMaTU4ecKasa HacTpomka

Jl1st moucka paguoCTaHLIMU B TEKYIIEM
BLI6paHHOM JAuara3oHe HAXKMUTE KHOIIKY
TUNE 1/3 u ynepxusaiite HaxkaTOl
IIPUMEPHO CEKYyHY. Peanep HA4YHET ITOUCK
CIeQyIOIeH paTuoCTaHIINU U IPEKPATHT €T0,
Korza oHa Oyzet oOHapyskeHa. [loBropute 3TH

JIEUCTBUS JJIs TTIOMCKa Apyrux paZ[I/IOCTaHI_[I/Ii/'I.

Py4yHas HacTpoWika
I[.]'IFI IOUIaroBOro N3MEHEHUS 4aCTOThI
naxxumaiite kHonku TUNE 4/§.

YckopeHHasa HacTpomka

Haxxmute u yaepxusaiite TUNE 1/3 nis
BBICOKOCKOPOCTHOT'O TFOHUHTa. OTIyCTHTE
KHOIIKY Ha HY)XHO# 4acToTe.

YnyuweHue 3By4yaHus B auanasoHe FM
Ecnu npu Hactpoiike Ha FM-paanoctanmuio
nupukaropsl TUNE wim ST e ropsit n3-3a
cnaboro curnana, Haxmurte konky BAND s
Boi6opa 3HaueHust FM MONO u nepesona
pecuBepa B MoHO(DOHMYECKHH pexuM. [Ipu aTom
KaueCTBO 3BYKa JIOJDKHO MOBBICUTHCS, H BbI
CMOXETE MOJIy4aTh YAOBOIBCTBUE OT
MPOCITYIINBAHUSL.

CoxpaHeHue
3anporpamMmMMpoBaHHbIX
pagvuocTaHuui

Ecnu Bel xoTuTe ciymaTh KOHKPETHYIO
paaroCTaHUuIo, TO YI00HO, 4TOOBI pecUBEp
COXPaHMIJI YaCTOTY JUIsi OBICTPOTO MOKCKA B JTI000€
HEo0X0JuMOoe BpeMs. DTO SKOHOMHUT yCHIIHS,
yCTpaHssi HEOOXOJUMOCTh IEPHOTHYECKOI
py4HOIi HAacTpOHKHU. JJaHHOE YCTPOWCTBO MOXKET
3armoMUHaTh 10 30 CTaHIINMH.

TUNER EDIT

8o0

o

PRESET
135384

TUNER

1 BbInonHWTe HacTPOMKY Ha
paguocTaHUMIo, KOTOPYHo TpebyeTcsA
3aHecTU B NamAThb.

IonpoGuee cM. paznen [pocaywueanue
paouonepeday BhHIIIE.

2 Haxmwute kHonky TUNER EDIT.

Ha nucrunee nosisutcs Hagnmucs PRESET, 3atem
muraromas Haanucs MEM u
3apOrpaMMHPOBAHHOE 3HAYECHUE IS
PpaanoCTaHIUH.

Mpumeyamne

1 Ecnu pecuBep 6ynet B TeueHun 6onee mecsiLia OTKIIOYEH OT PO3ETKMN NepeMeHHOro Toka, CoaepXXnuMoe namati oyaet
yTepsiHo, U NoTpebyeTcsi NOBTOPHOE NPOrpaMMUpPOBaHMe.

Ru



3 HaxumanTte kHonkn PRESET <=/= nnga
BbIGOpa HY)XHOW 3anporpaMMMpoBaHHON
paauocTaHLMUMK.

Tax:xe MOYKHO HCIIOJIb30BATh U(PPOBHIC KHOIKH.

4 Haxmute kHonky ENTER.

IMocne naxarust ENTER 3anporpammupoBasHblii
HOMEp IIepeCTacT MUI'aTh, U PECUBEP COXPAHSCT
JIaHHBIE PAJIUOCTAHIINH.

MpocnywmnBaHue
3anporpaMMMpOBaHHbIX paguoCTaHLMI
Jnist 9TOTrO B pecuBepe OIKHO OBITh COXPAHEHO
HECKOJIbKO 3alpOrpaMMHPOBAHHBIX CTAHIIHH.
Ecnu Takux cTaHuii eie HeT, 00paTUTeCh K
pazneny Coxpanenue 3anpocpammupo8anibix
paduocmanyuii Ha cTp. 38.

1 HaxumainTte kHonku PRESET &= /= nnga
BblOOpa HyXHOW 3anporpaMMUpoBaHHOMN
pagnocTaHuuu.
 JI7s1 BBI30Ba 3aPOTrpaMMHUPOBAHHON
paguoCTaHIU MOYKHO TaK)KE€ UCIIOJIB30BaTh
HOMCPHBIC KHOIIKH Ha ITIYJIbTC
JUACTAHIIMOHHOT'O YIIPABJICHUA.

MpucBanBaHue Ha3BaHUN
3anporpaMMMpoOBaHHbIM
paguocTaHumam

Jlnst obneruenus paboTsl BceM
3aIIpOrpaMMHPOBAHHBIM PAJHOCTAHIMAM MOXKHO
IPUCBOUTDH HA3BAHUS.

1 BblGepute 3anporpaMmmMupoBaHHYHO
CTaHLMI0, KOTOPO HEO6XO0AMMO NPUCBOUTDL
nms.

st aToro, eM. Ilpocaywueanue
3aNPOSPAMMUPOBAHHBIX PAOUOCMAHY UL BBILIIE.

2 Haxmute TUNER EDIT asaxabl.
[Ipu 5TOM Ha AMCIUIee 3aMUTaeT Kypcop Ha
T1031U1IMHY IEPBOIro CUMBOJIA.

3 BBeauTe HyXxHOE UMSA.
Beibepure Ha3BaHME AITUHON 10 BOCBMH
CHMBOJIOB.
* Hcnone3syiite kuonkd PRESET 4=/=b 15
BbIOOpA MO3ULMH CUMBOJIA.

* Ucnons3yiire kuonku TUNE 4/8 s
BbIOOPA CMBOJIOB.

e Hazpanue COXPaHsACTCA IPHU HAXKaTUX KHOIIKH

ENTER.

Q Cosert

* Yro6bl cTepeTh Ha3BaHUE CTAHLIUH,
BBINOJIHUTE ITYHKTHI | U 2, a 3aTeM HAXKMHUTE
ENTER mnpu nycrom nucruiee. YtoOst
COXPAHUTB NpeJIblIyIlee Ha3BaHNue, HAKMUTE
TUNER EDIT npu nmycrom aucree.

« Korzaa 3anporpaMMHpOBaHHOM CTaHIUU
pHUCBOeHO Ha3BaHue, Haxkxmute DISP s
orobpaxxeHns HazBaHus. Eciu Bl XoTHTE
BEPHYTHCA K OTOOPaKEHHIO 9aCTOT, HAKMHUTE
DISP HeckonbKo pas3 [uist 0TOOpaeHHs
YaCTOTHL.

3HakomcTBO ¢ cuctemon RDS

Cucrema pagnonanssix (RDS) —sto cucrema,
KOTOpAsi UCIIONB3YeTCsl OOJIBIIMHCTBOM
pazuocTtaHiuii B quanazone FM s
MIPe0CTaBIICHUs] CIyIIATEIsIM Pa3IndHON
UH(OPMALUK — HATIPUMEP, Ha3BaHHS
PaXNOCTaHIIMHU WIIH TPAHCIUPYEMOM NTPOrPaMMBbI.
Opnnoti u3 ¢pyHkumii cuctemsl RDS sBisiercs
BO3MO>KHOCTb ITOMCKA CTAaHIIUH, TPAHCIUPYIOIICH
TpebyeMslii Tin mporpammbl. Hampumep, MOXHO
OCYILIECTBIISATh OUCK CTaHIMH, KOTOpast
TpaHCIUPYeET IporpamMmbl B xanpe JAZZ
(Axa3s).




MOXKHO BECTH [IOMCK IPOrPAMM CIIEYIOIIMX THIIOB:

NEWS — nosocrtu
AFFAIRS - texyuiume
COOBITHS

INFO — undopmarus
SPORT - cniopr
EDUCATE -
obpasoBarenbHas HHpOpMALH
DRAMA - pajinocneKTakiu
M T.J.

CULTURE - naunoHanbHas
U MECTHasI KyJIbTypHast
JKU3Hb, T€ATPp U T.A.
SCIENCE - nayxka u TexHuKa
VARIED - niporpammbi,
MOCTPOCHHBIE Ha Oecese nik
00IIeHIH, HATIpUMED
BUKTOPUHBI UJIA UHTEPBbLIO.
POP M - non-my3bika
ROCK M - pok-My3bika
EASY M - sierkas My3bika
LIGHT M - nerkas
Kjaccu4ieckas My3blKa
CLASSICS - cepbesnast
Kjaccu4eckas My3bIKa
OTHER M — my3bika, He
COOTBETCTBYIOIIASA
TIEPEYUCIICHHBIM KaTECrOpusM
WEATHER - cBozku u
TIPOTHO3BI IOT'OIbL

FINANCE - Gup:xeBbie
CBOJIKH, KOMMepUecKas,
Toprosasi uHGOPMALHS U T.JI.
CHILDREN - nporpammsl
Ui ieTei

SOCIAL - obmiecTBenHast
KU3HB

RELIGION - nporpammsl o
penuruu

PHONE IN - nporpammbi,
eIy CMaTPUBAIOIINE
o0CysK/IeHIe KaKOH-TH00
TEMBI U 001IeHHE CO
CITyIIaTeSIMH 10 Tene(poHy
TRAVEL - nyreutectBus u
OTJBIX

LEISURE - cBoGoanoe
BpEMsi, MHTEpPECHI U X000u
JAZZ — nxasoBast My3blKa
COUNTRY - my3bika
«KaHTPU»

NATION M - nonynsipas
My3bIKa He Ha aHTTIHHCKOM
A3BIKE

OLDIES - nonysipuast
My3bika 1950-x u 1960-x rosos
FOLK M — HapozHas My3bika
DOCUMENT -
yONHIUCTHYECKHE IPOrPAMMBI

PRESET
135384

L)

o)

Mouck nporpamm RDS
MO>HO OCYIIECTBUTH HOUCK THIIOB POTPaMM,

TNIEPEUNCICHHBIX BBINIC.

1 Haxmute TUNER, a 3aTem HaxMmute
BAND ans Bbi6opa ananasoHa FM.2

2 Haxmwute kHonky HOME MENU.
Ha aucmiee oro6pasurcst unaukanust SEARCH.

3 Haxmute PRESET 4=/= ans BbiGopa
TMNa NporpamMmmbi, KOTOPYHO XOTUTE
npocnywarb.

4 HaxmuTte kHonky ENTER ansa noucka
nporpaMMbi 3agaHHOro TMna.

CucreMa HAYUHACT OUCK
3aIPOrpaMMHPOBAHHBIX CTAHLHUN ¢ BEIOPAHHBIM
THIIOM TIPOTPAMMBI M TIPEKPATHT €T0, KOT/Ia OHA
Oynet obHapyskeHa. [loBTopute 3TH AEHCTBUS ATt
MOKMCKA IPYTUX PATHOCTAHIIHIA.

Ecnu orobpakaercs nnaukarus NO PTY (HET
TWUNMA), 3auuT, TIOHEPY B IPOLIECCE TIOUCKA HE
yIaJI0Cch OOHAPYXKUTH IPOTPAMMBI 33IaHHOTO
THITA.

OTtob6paxeHne nHdopmauuu RDS
Hcnons3yiite kaonky DISP st orobpaxenus
Pa3HbIX TUIIOB HHMOPMAIHH RDS.4

¢ Haxmute kHonky DISP ans nonyyeHus
nHcpopmaumum RDS.
[pu xaxa0M Ha)KaTUHM KHOIIKU JTUCTLICH
H3MEHSIETCs CIIEAYIOIUM 00pa3oM:
* PexxuM 3ByuaHust
* PerynupoBaHue rpoOMKOCTH
* Paguorekct (RT) — coobuenus,
nepenaBaeMble paanoctannueil. Hampumep,
paguocTaHuus, IepelaioIas TOK-110Y, MOKET
repesiaBaTh HoMep TenedoHa B BUe
paxuoTeKcTa.
+ CepsucHoe ums nporpammsl (PS) — HasBaHue
pagroCTaHINH.
 Tun nporpammsl (PTY) — oroOpaxaer Bux
NpOrpaMMBbl, TPAHCIIUPYEMOH B JaHHBIH
MOMEHT.
 Tekymias yactora Tionepa (FREQ)

Mpumeyanmne

1 CyLecTByIOT TaKke Tpu AONONHUTENbHLIX Tna nporpamm: ALARMTST (TECT), ALARM (BHumanue!) n NO TYPE (Her).
ALARM v ALARMTST ncnonb3ytoTcsi Ans nepefayy coobLueHnin kpaiHen BaxxHocTu. MHaukaumst NO TYPE otobpaxaeTcs

B TOM cllyyae, koraa Tvn nporpammbl HANTU HEBO3MOXHO.

2 Cucrema RDS pgoctynHa Tonbko B AnanasoHe FM.
3 Mowck curHanos cuctembl RDS BbINOMHSIETCA TOMNBKO MO 3anporpaMmMMpoBaHHbIM cTaHumaM. Ecrnv He 3anporpammMupoBaHo
HW OQIHOW CTaHLMM UMW CPeamn HUX He yAaeTCs HalTy TUN Nporpammel, Ha gucnnee noseutcs Haanues NO PTY. Mnankaums
FINISH o3HayaeT, 4TO NOMCK 3aKOHYEH.
4 + [pn BO3HUKHOBEHUM NMOMEX HEKOTOpblE CMBOSILI Ha Aucnnee RT MoryT oTobpaxaTbCs HenpaBuIlbHO.
» Ecnu Ha aucnnee RT oto6pasuTcs coobiieHne NO TEXT, 3HauuT, paamoctaHums He nepefaeT AaHHbIX paguoTekcTa.
[lncnneit aBTOMaTU4ECKN NEPEKNIOYUTCA Ha OTOBpaXeHWe AaHHbIX 3anporpaMMMpPOBaHHON CTaHLMK (ECNW HET AAHHbLIX
3anporpaMMUpOBaHHON cTaHumu, nosisutcs coobeHrne NO NAME).
* Ha gucnnee PTY (Tun nporpamMmel) MoxeT oTobpasutbest Haannce NO PTY.



naBa 8:

BbinonHeHne 3anucun Ha BHELLHUHA

MCTOYHUK

BbinonHeHue ayavo- unu
BUAEO03anucu

Ayano- Wiy BHJE03aIHCh MOXKHO BBITIOJIHUTH
160 ¢ TIOMOIIBIO BCTPOSHHOTO TIOHEPA, JTHOO C
MOMOIIBIO ay/IHO WIH BUACOMCTOYHHKA,
MOAKIIOYEHHOTO K pecuBepy (Hanpumep,
MPOHMTPIBATEISI KOMITAKT-IHCKOB HIIH
Tenernsopa). !

CrenyeT 3aIlOMHUTb, YTO CAENIATh NU(PPOBYIO
3aIMCh C AHAJIOTOBOTO UCTOYHUKA UIIH HA000pOT
HEBO3MOXKHO, II09TOMY yOeIUTeCh, 4TO
KOMIOHEHTBI, y4aCTBYIOIINE B 3aIUCH,
HOJKJIFOYCHBI OJHAM H TeM ke 00pa3oM
(nmozmpodHee cM. pasaen [Tooxknouenue
0bopyodosanus Ha cTp. 13).

Ecnu HeoOxonuMo clenaThb 3amnuch ¢
BHJICONCTOYHNKA, ICTOYHUK U YCTPOICTBO 3amKcu
TaKKe JOJDKHBI OBITh MOIKIIOUYEHBI OAHUM U TEM
ke obpazom. Hanpumep, HeBO3MOXXHO
MPOU3BOAUTS 3aITHCh € KAKOI0-TMO0 yCTPOHCTBA,
HMEIOIIET0 aHAJIOTOBBIN BBIXOJ], €CIIH OHO
MOAKIIOYEHO K KOMIIO3UTHBIM BXOJIaM peKopepa
(mozpoOHast nH(poOpManus 10 ITOMY BOIIPOCY
u3JI0KeHa B paszene crp. 20).

' N\

BD DVD DVR

CD CD-R

PORTABLE TUNER  SIGNAL SEL

1 BbIGepuTe UCTOYHUK, KOTOPbIN
TpebyeTcsa ucnonb3oBaTh ANA 3anNUCK.
Ucnons3yiite kaornka MULTI CONTROL
(INPUT SELECTOR).

2 BbiGepuTe BXOAHOM CUrHan (ecnm 3aTo
HeobxoAumo).

Haxxmure kHonky SIGNAL SEL, utoGb1 BEIOpaTh
BXOJ/IHOM aHAJIOrOBBI CUrHAa,
COOTBETCTBYIOUINI CUTHAITy KOMIIOHEHTa-
HCTOYHHKA (CM. CTP. 26 IS TOMOTHATEIBHOM
uH(pOpMaLuH).

3 TloAaroTtoBbTe UCTOYHMK, KOTOPbIN
Tpe6yeTc51 ucnonb3oBaTb ANA 3anUcu.
BrimonauTe HACTPOWKY Ha HYKHYIO
PaAMOCTaHINIO, BCTaBbTE KOMIIAKT-IHCK,
BHJEOKacceTy, Juck DVD u 1.4.

4 MoprotoBbTe pekopaep/MarHMTodoH.
BcraBpTe unCcTyIO KacceTy, MHHH-IHCK,
BHUJACOKACCETY U T.J. B 3aIIMCBIBAIOLICC
YCTPOMCTBO U yCTaHOBUTE YPOBHHU sarmcn.”

Ecuu BBI He 3HaeTe, KaK 9TO ACIACTCS, CM.
MHCTPYKIMH, IPUJIAraeMble K 3alIHChIBAIOIIEMY
ycrpoiictBy. Ha GosbuinHCcTBE
BUJICOMarHUTO(OHOB YPOBEHb 3aIIUCHU 3BYKa
yCTaHABIMBACTCs aBTOMATHYCCKU. ECin BB HE
YBEpEHbI B 9TOM, 00paTUTECh K HHCTPYKLIMSIM,
HPUIAraéMbIM K HCIIOJIb3yEMOMY KOMIIOHEHTY.

5 HayHuTte 3anuchb, 3aTeM HayHUTe
BocnpousBeaeHNe Ha KOMMOHeHTe-
UCTOYHUKeE.

Mpumeyaxmne

1 Ecnu BbINOMHAETCA 3aN1Chb C BUOEOUCTOYHMKA, HEO6XOAMMO UCMONb30BaTh OAUHAKOBBIN TUM NOAKIIOHYEHUA AN UCTOYHUKA
W NS 3anuUcbIBaloLLero ycTponcTea. Hanpumep, HEBO3MOXHO NPOM3BOAUTL 3aMUCh C KAKOro-nNnGo yCTpoMCTBa, UMEIOLLErO
aHaroroBblii BbIXOZ, €CIIM OHO MOAKIOYEHO K KOMMO3UTHBIM BXOAaM pekopaepa (noapobHas uHopmMaums no aTomy
BOMPOCY n3noxeHa B pasaene Ilooknwouenue HDD/DVD pexopoepa, sudeomaznumodona u opyeux 6u0eoKoOMnOHeHmos Ha

ctp. 20).

2 Hactpoiiku rpomkocTu, 6anaHca, Tembpa (HU3kvue 4acToTbl, BbICOKME YaCTOThbl, TOHKOMMEeHcaumsi) u apdekToB 06beMHOro

3BYyYaHWsl pecuBepa He BAMSIIOT Ha 3anyCbiBaeMbI CUrHar.

Ru



MaBa 9:

[ononHutenbHas nHcopmaums

YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

HenpaBunbHble AeHCTBUS IT0JIB30BATENS MOTYT ITOBJIEYb 3a OO0 cOou 1 Henosaaku. Ecim BB cunraere,
YTO B KOMIIOHEHTE BO3HHKJIM HEHCIPABHOCTH, IIPOBEPHTE CIEAYIOLIME MyHKThI. MHOr1a nprynHOit
HEHCIPABHOCTH MOJKET OBITh Ipyroil KOMIIOHEHT. BHMMAaTeNbHO POBEPHTE OCTANIBHBIE HCIIOIb3YEeMbIe
KOMIIOHEHTBI U JIeKTponpuOopsl. Eciii Hemonaky He yacTes yCTpaHUTh JIaKe TOCTIe BBIMOJIHEHUS
YKa3aHHBIX HIDKE JICHCTBUI, 00paTUTECh B ONIMKAMIINN CEPBUCHBIN LIEHTP, YIIOJTHOMOYEHHBIH
KoMmnaHueil Pioneer, Wi kK cBOeMy IWJIepy AJIS BBIITOJHEHHS PEMOHTA.

* B ciyuae HeKOppEeKTHOH pabOThI YCTPOHCTBA, BEI3BAHHOI BHEITHUMH BO3/ICHCTBUSIMHU, HAIPUMED
CTaTUYECKHUM 3JIEKTPUYECTBOM, BHIHBTE BHIIKY M3 JICKTPOPO3ETKH M BCTABBTE €€ CHOBA, YTOOBI
BOCCTaHOBUTH HOPMAJIbHBIE YCIIOBHUS YKCILTYaTalluH.

Henonapgka YcTtpaHeHue

He Bkirodaercs nutanue. * BoIHbTE BUIIKY U3 2JIEKTPOPO3ETKU U BCTABBTE €€ CHOBA.
* YoeauTech, 4TO OroJIEHHBIE )KUIIbI Kabesel IPOMKOTOBOPUTENIEH He
CONpPHKACAIOTCS C 3aiHel TaHeNbIo yCTPoHcTBa. B mpoTuBHOM cirydae 310
MOJKET CTaTh IPHYMHON aBTOMAaTUUECKOTO OTKIIIOYEHHS PECHBEPA.
» Ecnu nuTanue aBTOMaTHYECKH OTKIIIOYAeTCs, 0OPATUTECh B OMrDKalIIiid
CEPBUCHBII IIEHTD, YIIOIHOMOYCHHEII KOMIIaHueH Pioneer, win k cBoeMy
JuiIepy Ui 00CITyKUBAaHHS.

ITuranue He BKIFOYACTCS. » Haxxmure xuonky |RECEIVER|, 3arem mpu Haxkaroit kaonke SHIFT,
(Orobpaxaerca ZONE 2 ON.)  yasimure krorky O RECEIVER st BBIKITIOY€HUS TION30HBI.

IMocne BIOOpa HYHKIMHU 3BYK * [IpoBepbTe HACTPOIKH ayIMOBBIXO/Ia KOMIIOHEHTA-UCTOYHHUKA.
OTCYTCTBYeT. * Y6enurtech B IPAaBUIIBHOCTH MOKIIOYECHUS] KOMITOHEHTa (CM.
Tooxknouenue o6opydosanus Ha cTp. 13).
» Haxxmure kaonky MUTE (OTKITFOYEHUE 3BYKA) na mynsre
JIMCTaHIMOHHOTO yIIPABICHNUS ISl BKIFOYCHHUS 3ByKa.
» Haxxmure SIGNAL SEL (Bsi6op curHana) 1ist BBIOOpa Hy»XHOTO
BXOJIHOTO curHaia (cM. Buibop 6x00H020 cuenana Ha cTp. 26).
* Jlaxxe ecid BBI IIOAKITIOUMTE KOMIIOHEHTHI BOCIIPOU3BEICHNUS KabeneM
HDMI, 3ByK He OyaeT BEIXOAUTH U3 TPOMKOTOBOPUTES, MTOAKIIIOYEHHOTO
K 3TOMY pecuBepy. 1 3TOro Taxxke HeoOXOAUMO TOAKITIOUCHHE
ayaukabers.
» Eciu moittodeHye ObUIO BBITOIHEHO € IIOMOIIBI0 ONITHYECKOTO HIIN
KOaKCHAIILHOTO Kabells, BaM HyxHO Oyzuer Haxarb kHonky SIGNAL SEL
JU1sE BEIOOpA BXOAHOTO CUTHAJIA, COOTBETCTBYIOIIEIO KOMIIOHEHTaM
BOCITpOM3BeieHUs (CM. Bbibop 6x00H020 cuenana Ha ctp. 26).

Tocne BbiOOpa GyHKIUM * Yoeaurech B MPAaBHIbHOCTH MOAKIIOUEHNSI KOMIIOHEHTA (CM.
HU300paKeHUE OTCYTCTBYET. THooxknouenue o6opyoosanus Ha cTp. 13).
* JIn1s1 MOAKIIIOYEHHS K JAHHOMY pECHUBEPY MCIOJIB3YiiTe BUIEOKabenu
TAKOTO KE THUIA, KaK JUIsl KOMIIOHCHTA-UCTOYHHKA U TEICBU30Da.
* Beibepure npaBHiIbHbIH KOMITOHEHT (Mcnonb3yiite knornku MULTI
CONTROL).
« [IpoBepsre Menio nasnavenus 6xo0o6 Ha cTp. 35, 4TOOBI yOSTUTECS B
TOM, YTO Ha3HAYCH MPABUIBHBIX BBIXOJ.
» BuzneoBxoz, BEIOpaHHBII Ha TEIEBU30pE-MOHUTOPE, HeBepeH. Jts
HOJTy4Y€EHHUs TOAPOOHBIX CBEACHUIT CM. MHCTPYKIIHMIO 110 SKCILUTyaTaluH,
[PHIIAraeMyIO K TEJICBH30DY.




CHIIBHBIC TIOMEXH B
pajuonepesayax.

paHeHue

* [Topxirounte aHTEHHY (CTP. 23) ¥ OTpErynupynTe pacroaokeHue st
HAWITY4IIeTo IpHeMa.

« [IpoxnaznpiBaiiTe Bce CBOOOAHBIC KaOEIN Ha JOCTATOYHOM PacCTOSHUH OT
Pa3bEMOB U IPOBOJIOB AHTEHHBI.

* [TomHOCTBIO PACTSHUTE IPOBOIOYHYIO aHTeHHY FM nuama3oHa,
PAcIONIOKUTE JUIs JIyUIIEro IPUeEMa U MPUKPENUTE €€ K CTeHe (MIn
MOAKIIIOYHUTE BHELIHIO aHTeHHY FM).

* [loncoenHNTE TOMOIHUTENBHYIO KOMHATHYIO HIIH HAPYKHYIO aHTCHHY
AM nuana3zona (cM. cTp. 23).

» OTKITIOUHTE 000PYNIOBAHHE, KOTOPOE MOXKET CIIY)KUTh HCTOUHHUKOM
TIOMeX, HJIH yBEeJIMYbTEe PACCTOSHUE MEXTy HUM U PECHBEPOM (OTOABUHBTE
AHTEHHY OT 000PYIOBaHUs, KOTOPOE CO3/1aET IIOMEXH).

Pagnocranium He BI;IGI/Ipa}OTCﬂ
AaBTOMATU4YCCKH.

« [loncoennHUTe HAPYXKHYIO AaHTEHHY (CM. cTp. 23).

OTCyTCTBYET 3BYK H3
LEHTPAIbHBIX
TPOMKOTOBOpPHTENEH I
IPOMKOTOBOpHUTEIEH 00BEMHOTO
3ByJaHUS.

* [IpaBHIIBHO TOIKIIIOYMTE TPOMKOTOBOPUTENH (CM. CTp. 14).

* CM. Speaker setting (Hacmpotika 2pomxozogopumeneii) Ha ctp. 33 st
[IPOBEPKH HACTPONHKH IPOMKOTOBOPUTEIEH.

« Jlys mpoBepkH ypoBHeit rpomkoroBoputeneii cm. Channel level (Yposens
Kauana) Ha cTp. 34.

OTCYTCTBYET 3BYK M3
HH3KO4aCTOTHOTO
TPOMKOTOBOPHTEIIS.

* [IpoBepbTe, HOJKITIOYEH JIM HU3KOYACTOTHBIH IPOMKOTOBOPUTEITb.

* Eciin HM3KOYaCTOTHBIH TPOMKOTOBOPHUTENb HMEET PETYIISATOP TPOMKOCTH,
yOenuTech, YTO OH HaXOJUTCS HE B HYJIEBOM IOJIOXKEHHH.

* Mcnonb3yemslit ncrounuk curxaia Dolby Digital umu DTS moxet He
HMMETh KaHalla HU3Ko4acTOTHBIX dpdektoB (LFE).

» CMEHHTE HaCTPOIKY HU3KO4AaCTOTHOTO IPOMKOTOBOPHUTEIIS, KAK OIHMCAHO
B pazgene Speaker setting (Hacmpotixa epomxoeoséopumeneii) Ha cTp. 33,
una YES (OA) unu PLUS (MJTHOC).

* [lepexmtounte LFE ATT (Ammenioamop HuskouacmomHuix s¢hgpexmos)
Ha crp. 31 Ha LFEATT 0 wun LFEATT 10.

Dodexr pyaxunn PHASE
CONTROL He omymmaercs.

* Eciin Heo6X0aMMO, IPOBEPETE, YCTAHOBIICH JIH PETYISITOP
HHU3KOYaCTOTHOTO (DHIIBTPa HU3KOYACTOTHOTO IPOMKOTOBOPHTEIIS B
oJIoKeHue BoIkil. miti BoIOpaHa HaCTpOiKa BbICILIEH YaCTOThI pa3eeHuUst
¢unsrpa. Eciiv HU3K04aCTOTHBIM IPOMKOTOBOPHUTEIIb IMEET HACTPOIKY
PHASE, Bri6epure napamerp 0° (1, B 3aBUCHMOCTH OT HCIIOJIB3YEMOTO
HHU3KO4aCTOTHOTO IPOMKOTOBOPHUTEJISL, IO BAllIEMy MHEHHUIO
o0ecrnevnBaroIy0 HauTydniee ooIee BINsSHIE Ha 3BYK).

*» Y6enutech B IPAaBUIIBHOCTH HACTPONKH PACCTOSIHUS 110 BCEX
rpoMKoroBopHreneil (cM. Speaker Distance (Paccmosnue 0o
2pomKkozoeopumerneti) Ha cTp. 35).

TToMeXxH TP BOCTIPOU3BEIECHHI
Ha KaCCETHOM MarHUTO(oHe.

* VBenu4uBaiiTe pacCcTOSHIE MEXK/ILY KaCCETHBIM MarHUTO(OHOM U
pecuBepoM, MOKa OMEXHU HE UCUE3HYT.

IIpu BocpousBeneHH:
HPOrpaMMHOTO JUCKA C
cucremoid DTS 3Byk He
BBIBOJJUTCS HITH
BOCIIPOHM3BO/IATCS IOMEXH.

* [IpoBepbTe NMPAaBUILHOCTh HACTPOEK MPOUTPHIBATENS /UK BKJIIOUCH JIX
BbIBOJ curHaia DTS. J{is nmosny4eHus mogpoOHBIX CBEICHHI CM.
MHCTPYKIIMIO IO SKCIUTyaTaluy, MpuiaraemMylo Kk npourpsisatento DVD.

* Yeranosute i BxogHoro curaana C1/01/02 (DIGITAL) (cm. Buibop
6X00H020 cucHana Ha ctp. 20).

Bo BpeMs BOCTIPOM3BEACHHS
npourpsiBatesb auckos CD,
coBmecTumslii ¢ DTS, uzmaer
LIyM.

* OT0 He SIBIETCS] HEHCIPABHOCTHIO, HO BO M30eXkKaHNE BOCIIPOU3BEICHHUS
T'POMKOTOBOPHTENSIMH IPOMKHX TTOMEX CJIelyeT yMEHBIIHTb YPOBEHb
TPOMKOCTH.




Henonapgka YcTtpaHeHue

He paboraet myasT * 3aMEHHUTE JIEMEHTBI MUTaHu (CM. cTp. 8).

JIUCTAHLIMOHHOTO ynpaBieHus.  * [IynbT cieayer uCnonb30BaTh Ha PACCTOSHUU HE Oosee 7 M U 10J] yIJIOM
He Gonee 30° OT HaTYMKa JUCTAHIIMOHHOTO YIIPABICHUS Ha MepeaHei
naHenu (cM. crp. 6).
* YcTpaHHuTe UMEIOIIeeCs IPENSTCTBUE MM BBIOCPUTE JUTS YIIPaBICHUS
JIPYTYIO MO3HIHUIO.
» He nozaBepraiite naTunK AUCTAaHIMOHHOTO yIpaBlIeHHs BO3/IEHCTBUIO
HaIpaBJICEHHOTO CBETA.

Jlucruieii 3aTeMHeH WA * Heckonbko pas naxmure kHonky DIMMER (CBEYEHME) na nynsre
BBIKITIOYEH. JIMCTAaHIMOHHOTO YIIPABJIEHHS, YTOOBI BOCCTAHOBUTH HACTPOUKH TI0
YMOIYAHHIO.

Henonagka YcTpaHeHue

W3o0pakenue orcyTcTByeT.  * Eciu npu HEMOCPEACTBEHHOM MOKIIF0UeHNH KomitoHeHTa HDMI k
MOHHUTOPY IpobieMa COXPaHUTCsI, 0OPATUTECh K HHCTPYKLIUHU 110
9KCILTyaTal[uy KOMIIOHEHTA MM MOHHTOPA MM K H3TOTOBHUTEIIO.

* B 3aBUCUMOCTH OT HACTPOEK BBIXO/Ia KOMIIOHEHTA-UCTOUHHKA, OH MOYKET
BOCIIPOHM3BOAUTH BUIE0()OpMAT, 0TOOpakeHHEe KOTOPOTO HEBO3MOXKHO.
V3sMeHnTE HACTPOHKHU BBIXO/Ia ICTOYHHKA; MM YCTAaHOBHUTE COCINHEHHE C
HOMOIIBIO Pa3bEMOB KOMIIOHEHTHOTO MJIH KOMIIO3UTHOTO BUJIEO.

 Ecnu Buieon300pake s He 0TOOpaXkaloTcsl Ha TeJIeBU30pe, OIpolyiiTe
OTperyaupoBaTh HaCTPOUKY paspereHus, Deep Color unn Ipyryio HacTpoOiKy
JUISL KOMIIOHEHTA.

« Jlns BoiBoAa curnanos B pexxume Deep Color, ¢ momorsio kadenss HDMI
(High Speed HDMI® Ka0enb), TOAKIIOUNTE NaHHBIH pecUBep K KOMIIOHEHTY

iy teneBusopy ¢ Gpynkuueit Deep Color.

3BYK OTCYTCTBYET WJIH « Tak kak ayauocurnan HDMI noceuiaercs yepes 3TOT pecuBep K Balemy

HEOXXHMAAHHO IIPEKPAI[AeTCs. TEICBU30PY, HEOOXOAUMO BBIIOIHNTH OTACIbHbIC HOAKITIOYCHHUS IS ayaHo,
€CIIM BBl XOTUTE POCIIyIINBaTh Banl komroHeHT HDMI uepes sty cuctemy.
TlonpoOHee cMm. paznen [Tooxknouenue ¢ nomowpto HDMI Ha ctp. 18.

4 Haxmute «<STEREO/A.L.C.» gnsa

Cbpoc napameTpoB pecuBepa MOATBEPKACHNS.

Ha nucrniee oro6pasurcs naaukanus OK,
("epe3arpy3Ka) 03HAYaKoLIast, YTO ISl HACTPOEK pecUBepa ObLIH
Brinosaute CIIEAYIOIIYIO IPOLEAYPY AJIst c6p0ca BOCCTAHOBJICHBI 3HAYCHUS 110 YMOJIYaHHUIO.

BCEX HACTPOEK pecHBepa JI0 3HAYCHUI 110
YMOJTYaHHIO, YCTAHOBJICHHBIX Ha 3aBOJIC.
Hcnone3yiiTe i1t 3TOr0 KHOIIKY U PETyJISITOPHI HA
nepeaHel TaHemu.

1 MepeBeaute pecuBep B peXxum
OXuAaHus.

2 YpepxuBas Haxarou kHonky BAND,
HaXXMUTE U yaepXuBanTe HaXaTon KHOMKY
O STANDBY/ON npumepHo ABe CeKyHAbI.

3 Tpu nosiBNeHuM Ha aucnnee UHAMKaLMm
RESET? (CBPOC?) HaxmuTe kHonky «AUTO
SURROUND/STREAM DIRECT».

Ha gucrutee nossurcs unaukanus OK?.



Cneundcmkaumm

Ayauo cekuusa
HomunanbpHast BBIXOAHAS. MOIHOCTD
OpoHTANBHBIH, IEHTPAIBHBIH, 00EMHBIH
........... 130 Bt Ha xanain (1 kI'w, 6 Q, 1 %)
......................... 100 Bt Ha kanan
(20 I'y mo 20 xI'w, 8 ©, 0,09 %)
KoahGuumeHT HenmMHeHHBIX NCKaKEHUI
... 0,06 % (20 I'u o 20 xI'w, 8 Q, 95 Br/kan.)
YacrorHas xapakrepuctuka (pexxum LINE Pure
Direct)
.................... 5T go 100 xI'n 2 ab
T"apantupoBaHHBIi UMIIEAHC TPOMKOTOBOPUTEIS

............................. 6Qmo16Q
Bxox (UyBctBuTensHOCTS/ CONPOTHBIEHHE)
LINE..........ooooiiiit. 200 MB/47 kQ)
Beixox (Yposens/ConpoTuBieHue)
REC ... 200 MB/330 Q2
ZONE2 ........ ... 200 MB/1 kQ
CooTHoIIeHHE CHTHAT/IIyM
(IHF, KOpOTKO 3aMKHYTHIi1, CeTh A)
LINE........oo i, 98 nb
Bupeo cekums
YpoBeHb curxana
KoMmo3uTHstit . .............. 1 Bp-p (75 Q)
KomnonenTtHsIi BUIEO. . . . . Y: 1,0 Bp-p (75 Q)

PB, PR: 0,7 Bp-p (75 Q)
COOTBETCTBYIOIIEE MAKC. pa3peiieHue
KoMIIoHeHTHEII BHIEO
.................. 10801 (11251)/720p (750p)

Cekums TioHepa
Junanazon yacror FM. . .Ot 87,5 MI'y o 108 MI'ig

BXOLAHTEHHBI . .. ..o ove e 75Q
Juanazon yactor AM. . ..Ot 531 x['g 1o 1602 xI'1g
AHTEHHA . . ................. Pamounas antenna

Pazgen undpoBoro Bxoaa/Bbixoaa
Tepmunan HDMI .. .. ... Tun A (19-KOHTaKTHBIIT)
Tun BeiBoma HDMI. . .............. 5B, 100 MA

BcTpoeHHas cekuusi ynpaBneHus
Vrpassomuii pazsem (MK)
.................... @ 3,5 Mini-jack (MONO)
UK-curHam ................ Bblcokuii akTHBHBII
(BbICOKMI ypoBeHb: 2,0 B)

OcTanbHoe
TpeGoBaHuUs [0 CETEBOMY ITUTAHHUIO
........... Iepemennsiii Tok 220 B 10 230 B,

50 T'w/60 I'
IoTpebneHne MEKTPOIHEPTHH . . . . . .. .. .. 260 Bt
B pesxume OKUAAQHUS. . . .. ovvee e 0,5 Bt
Pa3zmeps!

...... 420 mum (1) x 158 MM (B) x 347,7 mm (T)
Bec (063 YHAKOBKH) . . . oo oo veeeeeennns 8,9 xr
KomnnekTauus
ITynbT TUCTAHIMOHHOTO YIPABICHHS . . . . . . .. .. 1
Cyxue 6arapen (pasmep AAAIECRO03) ... .. 2
Pamounast anteHHAa AM . .. ... ... L.l 1
IIpoBonoynas anrerHa FM . .. ......... .. ... 1
Kabenb MATAHUS .. . ..o vvneneieeee e 1
TapaHTUitHBIN cepTUOUKAT . . . .. ..o e ... 1

IIaHHOe PYKOBOACTBO IO 3KCILTyaTallku

MpumeyaHune

* TexHUueCKUE XapaKTEPHUCTUKH
JIeHiCTBUTENbHBI ITpU Hanpsbkenuu 230 B.

* Cneuudukauuy 1 KOHCTPYKIHS MOTYT ObITh
U3MEHEHBI 0e3 peIynpexKICHUs, B
pe3ynbTaTe yCOBEPIIEHCTBOBAHUS MOJICIIH.

Yucrka yCTPOﬁCTBa
* Jlns yfaneHus rps3u WU bUTH HCHIONb3yiTe
MATKYIO U CyXYIO TKaHb.

» Eciu noBepXHOCTH 3arpsi3HEHBI, IPOTPUTE
HUX MSTKOUM TKaHbIO, CMOYEHHOU B
HEUTpaIbLHOM MOIOIIEM CPEJICTBE,
pa30aBICHHOM IISITHIO MJIM IIECTHIO YaCTAMHU
BOJIBI, ¥ TIIATEIBHO OTXKATOM, 3aTEM eIIe pa3
MIPOTpUTE CyXOi TKaHbI0. He ncmonb3yiite
HOJIUPOJIb U MOFOIIME CPENICTBA JUISE MEOEITH.

* Huxoraa He HCTIONB3YHTE MU YXOAa 33 THM
YCTPOICTBOM H PSZIOM C HUM pa30aBHUTEINH,
OCH3MH, MHCEKTHLUIHBIE a3PO30JIU WIN
JIpyTrUe XUMHUYECKHE BEIIECTBA, TaK KaK OHU
MOl"yT HOBPEHI/ITB HOBerHOCTb.

W3nano Pioneer Corporation.
© Pioneer Corporation, 2010.
Bce mpaBa 3amumieHs!.







Pycckuii




MpumeuaHue:

B cootBeTcTBUM CO cTaTbeit 5 3akoHa Poccuiickoin ®enepaumm “O 3awmte npae notpebutens” n YkasaHnem
MpaeuTenbctBa Poccuiickon ®enepaumm Ne 720 ot 16 noHa 1997 roga kopnopaumsi Pioneer Europe NV
yCTaHaBMnvBaeT YCIoBUE Ha CrieaytoLLyto NPoAoMKUTENBHOCTb Cpoka CryXbbl opuLmanbHO nocTaBnsiemMblx Ha
Poccuiicknii pblIHOK TOBapoB.

Ayavo v BugeoobopyanosaHue: 7 net

MepeHocHoe ayanoobopynosaHue: 6 net

[pyroe obopynoBaHue (HayLHUKX, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
ABTOMOGWIbHAA 3MEKTPOHUKA: 6 neT
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